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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, hogy az eddigi gyakorlattól eltérően  
az árverés helyszínén a tételek megtekintésére valamint átvételére  

nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1.

2.

3.

3.

1. Abaúj-Torna vármegye. Szerkesztette Csíkvári Antal.
Budapest, [1939.] Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala [Mer-
kantil nyomda]. 218 p. + 297 + [3] hasáb (oldalnként 3 hasáb el-
rendezéssel). A 109-120. oldalon képanyag.
Vármegyei Szociográfik VII.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáb-
lán a vármegye festett, dombornyomásos pecsétjével. Kissé kopot-
tas állapotú példány. Folio.

7.000,-

2. Ackermann Péter, Dr.
Bibliai régiségtan. – egykori bécsi egyetemi tanár kiadványa után 
latin eredetiből szabadon magyarította ifj. Gebé Andor.
Eger, 1889. Érseki Lyceumi Könyvnyomda. 483 p. + 1 nagyméretű, 
kihajtható, határszínezett lith. térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

3. Agendarius. Liber continens ritus et caeremonias, quibus 
in administrandis sacramentis, benedictionibus, et alijs quibusdam 
ecclesiasticis functionibus, parochi, et alii curati, in dioecesi et 
provincia Strigoniensi utuntur ... secundario impressus.
Tirnaviae [Nagyszombat], 1596. [Typ. Capituli.] [8] + 227 p.
Az első magyar szöveget is tartalmazó, Magyarországon készült ka-
tolikus szertartáskönyv második kiadása, amelyet az első kiadásban 
is megtalálható magyar nyelvű szövegek mellett még egy „Temetés-
kor való praedikatió”-val egészítettek ki. A mű alapvetően Oláh 
Miklós 1560-ban Bécsben megjelentetett Ordo et ritus-ának Telegdi 
Miklós esztergomi érseki helynök utasítására átdolgozott és bőví-
tett kiadása. A kiadványnak két változata ismert: Az „A” variáns 
címlapján a szöveg – miként példányunkban is – a „secundario 
impressus”, míg a „B” variánsnál „novo impressus” szavakkal vég-
ződik. A kötetet korabeli tulajdonosa bőséges magyar nyelvű, fő-
ként családi jellegű, bejegyzésekkel látta el a végéhez bekötött lapo-
kon 1599-től kezdődően.
RMNY 781.; RMK I 284.; RMK II 263.
Korabeli egészbőr-kötésben, a táblákon vaknyomásos görgődíszíté-
sekkel. A gerincén restaurált példány.

800.000,-
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4. [Szent Ágoston] Aurelius Augustinus
Aurelius Augustinus püpöknek a pogányok ellen Isten városából 
írt huszonkét levele. Fordította Dr. Földváry Antal. I. kötet (I-V. 
könyv). [Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Budapest, 1942. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó. [2] + 361 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

5. Albisy Katalin
Kova Gyuri és társai. Elbeszélések.
Budapest, 1906. Rákosi Jenő Budapesti Hírlap Ujságvállalata. 308 
+ [2] p.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, a kötéstáblán aranyozott il-
lusztrációval, az eredeti papírboríték címlapja bekötve. Enyhén ko-
pottas példány. A kötés Leszik K. Műhelyében készült.

8.000,-

6. Áldásy Antal
Zsigmond császár koronázása és a német zsidóság megadóztatása.
Budapest, 1916. MTA. 65 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXIV. kötet 5. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 4.000,-

7. Almásy György, Dr.
Vándor-utam Ázsia szivébe. Írta --. 226 szövegközti képpel, 18 táb-
lával, 3 színes képpel és térkép-vázlattal.
Budapest, 1903. K. M. Természettudományi Társulat [ny. 
Hornyánszky Viktor]. XII + 737 +[3] p. + 21 t. (8 kihajtható, 3 szí-
nes) + 1 kihajtható térkép, ezen felül lapszámozáson belül számos 
egészoldalas illusztrációval.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXII. kötete.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú 
példány.� 18.000,-

8. Alsófehér vármegye történelme. I. Alsófehér 
vármegye őskora. Írta Herepey Károly. II. Alsófehér vármegye tör-
ténelme a római korban. Irta Dr. Cserni Béla.
Nagyenyed, 1901. Nagyenyedi Könyvnyomda Rt. [4] + 661 + [9] p. 
+ XXIII számozott t. + 2 kihajtható melléklet.
Alsófehér vármegye monografiája. II. kötet I-II. rész.
Korabeli, gerincén restaurált félvászon-kötésben.	 20.000,-

4.

5.

7.

8.
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9. [Ambrózy György]
Keletről jöttünk. Steppe-lovas népek és a Kárpát-medence.
Budapest, 1950. [Államosított Fórum nyomda.] [2] + 81 +[3] p. 
Szövegközti fényképekkel és színes térképekkel.
Aranyozott kiadói félvászon-kötésben. Az eslő kötéstábla kissé 
kifakult.

8.000,-

10. Angyal Dávid
Gróf Andrássy Gyula (1823-1890).
Budapest, 1941. MTA [Franklin]. 79 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXV. kötet 11. 
szám.
Dedikált példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

11. Apponyi Albert, gróf
Élmények és emlékek.
Budapest, [1933.] Athenaeum. 263 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kissé viseltes példány.

5.000,-

12. Áprily Lajos
Vers vagy te is.
Kolozsvár, 1926. Erdélyi Szépmíves Céh. [4] + 156 + [8] p., oldal-
számon belül egészoldalas illusztrációkkal. A kötet illusztrációit és 
grafikai kiállítását Kós Károly tervezte.
Az Erdélyi Szépmíves Céh I. sorozatának 7. darabja.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

18.000,-

13. Arany János balladái Zichy Mihály rajzaival. 
Fac-simile kiadás. I-II. kötet.
Budapest, 1896-1897. Ráth Mór. [40] p. + 3 t.; [30] p. + 2 t.
A két kötet egységes, festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói 
egészvászon-díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. A kötés kopot-
tas, a sarkokon kissé sérült. A gerincek fűzése kissé laza, a lapszélek 
több helyütt kissé koszosak.

80.000,-

9.

10.

12.

13.
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14. Arany János összes költeményei. I-VI. 
kötet. Harmadik kiadás.
Pest, 1867. Ráth Mór. 1 t. címkép + [8] + 291 p.; [8] + 342 
p.; [4] + 252 p.; [4] + 326 p.; [6] + 283 p.; [4] + 233 + [3] p.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
sorozat.

40.000,-

Árjegyzékek, reklámkiadványok

15. Bútor-katalógus 1930-ból – Moderne 
Kleinmöbel. Nachtrag 1930.
Hely és nyomda nélkül, 1930. 53-77 p., végig illusztrált.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Harántfolio.

7.000,-

16. Bútorbemutató-fényképalbum az 
1960-as évekből.
Az albumban 21 lapon összesen 54 beragasztott és 2 kü-
lönálló fénykép, géppel írt képaláírásokkal.
Korabeli, vászonkötésű albumban, jó állapotban.

10.000,-

17. Elzett Vasárugyár Rt., Budapest – 34. sz. 
árjegyzék.
Budapest, 1934. Löbl Dávid és Fia. [2] + 26 + [2] + 16 p. + 1 külön-
álló lev. [7. sz. árlap]. Gazdagon illusztrált.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. Folio.

9.000,-

18. Kisüsti Barackpárlat – kéziratos plakát
terv az 1960-as évekből.
Színes aquarell, kartonon. Készítője ismeretlen. Készült a Pestme-
gyei Szeszipari Vállalat részére.
Méret: 45 × 51 cm.
Paszpartuban, jó állapotban.

50.000,-

14.

15.

16.

17.

18.
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19. A Kutaskozmai Uradalom teljes-
tejből készült trappista sajtjának 
reklám-plakátja az 1920-as évek második 
feléből.
Nyomtatta Pöhm J., Budapest. Méret: 34,5 × 24 cm.
Félbehajtva, jó állapotban.

8.000,-

20. Magyart a Magyarnak a Magyar 
Divatcsarnokból! – Levente- és cserkész
ruházatok képes árjegyzéke az 1930-as évekből.
[Budapest, év nélkül. Officina.] 8 p., illusztrált leporelló.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
A Magyar Divatcsarnok reklám-levelezőlapja 
az 1930-as évekből.
Budapest, VII. Rákóczi út 70-76.
Méret: 15,5 × 10,5 cm.
Jó állapotban.

4.000,-

21. Mercedes Benz Typ 170V – Prospektus 
német nyelven az 1930-as évek második 
feléből.
A típust 1937-1942 között gyártották. A prospektus be-
mutatja a típus karosszéria- és motorváltozatait, valamint 
a technikai újításait.
Hely, év és nyomda nélkül. [24] p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, színes kiadói papírborítékban, középen hajtva. 
Harántfolio.

12.000,-

22. Mercedes-Benz Modéle SS – Prospektus 
francia nyelven az 1930-as évek elejéről.
A prospektus a modell technikai jellemzőit és technikai 
újításait mutatja be, kitérve az elért versenyeredmények-
re is.
Hely, év és nyomda nélkül. 11 + [2] p.
Fűzve, színes kiadói papírborítékban, középen hajtva. 
Harántfolio.

12.000,-

19.

20.

21.

22.
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23. Philips Rádió 1940. [Katalógus, hozzá tartozó 
árlappal.]
[Budapest, 1940. Athenaeum.] [12] p., gazdagon illuszt-
rált, hozzá háromrét hajtott leporelló az árakkal.
Illusztrált kiadói papírborítékban, harántalakú.
Hozzá tartozik:
Telefunken rádió árlap 1940.
[Budapest, 1940. Tolnay nyomda.] Négyrét hajtott lepo-
relló, hozzá tartozó, hajtogatott típusismertetővel.
Hozzá tartozik:
Orion Rádió [19]40-es árjegyzék.
[Budapest, 1940. Athenaeum.] [16] p., illusztrált.
Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

5.000,-

24. Philips Rádió árjegyzék 1941-ből.
[Budapest, 1940. Pesti Lloyd nyomda.] [16] p., illusztrált.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Telefunken rádió árjegyzék 1941-1942.
[Budapest, 1941. Globus.] [8] p., illusztrált.
Fűzve, aranyozott kiadói papírborítékban.

4.000,-

25. P. Thibaud & Cie, Paris. Savonnerie – 
Parfumerie – Brosserie. [Illatszer-katalógus 
1932-ből.]
Hely és nyomda nélkül, 1932. [12] p., végig színes illusztrációkkal.
Hozzá:
Révész Ernő és Társa, Budapest – Thibaud Gibbs 
& Cie nagykereskedői árjegyzék 1938-ból.
Budapest, 1933. Krausz J. és társa. [4] p.
Zsinórral fűzött kiadói papírborítékban.

5.000,-

26. A Royal Apollo a Royal Szálló épületében 
műsorfüzet az 1920-as évekből.
[Budapest, év nélkül. Thália nyomda.] [16] p. Illusztrált, számos 
hirdetéssel.
Fűzve, illusztrált papírborítékban. Jó példány.

5.000,-

23.

24.

25.

26.
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27. Schwarz M. L., Budapest – Soffőr 
ruházati árjegyzék 1933-ból. Urasági autó- és 
kocsibundák, takarók és lábzsákok. 2 darab, 1933. ápr. 1. 
és 1933. szept. 15.
[Budapest, 1933. Budapest Nyomda.] [16] p.; [16] p.
A két árjegyzék fűzve, egységes, illusztrált kiadói papírbo-
rítékban, jó állapotban.

8.000,-

28. Avancini, [Niccolo] Nicolaus
Vita et Doctrina Jesu Christi, ex quatour evangelistis collecta, et 
in meditationum materiam ad singulos totius anni dies distributa 
per --.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1679. Typis Academicis. [24] + 417 + [1] 
p.
RMK 1449.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. A gerince kissé 
sérült.

24.000,-

29. Balassa [Ferenc], Franciscus
Casulae S. Stephani Regis Hungariae vera imago et expositio, 
quas publica luce donavit -- de Balassa Gyarmath…
Viennae Austriae [Bécs], [1754.] Joannis Thomae Trattner. [12] + 
58 + [32] p. + 1 kihajtható rézm. t. (a királyi palást ábrázolása).
Korabeli egészbőr-kötésben, a gerince felül kissé sérült.

24.000,-

30. Bálint Zoltán
A francia reneszánsz és a Loire-völgy kastélyai. Művészettörténeti 
tanulmány és ismertetés. [magyar-francií címlappal.]
Budapest, 1914. Eggenberger. [10] + 140 + [2] p. + 5 kihajtható 
melléklet, gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

6.000,-

28.

27.

29.

30.
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31. Balla Vilmos
A kávéforrás. Régi pesti kávéházak legendái. Múltszázadbeli 
lokáltulajdonosok, törzsvendégek és egyéb híres alakok a 
márványasztalok körül. Nevezetes históriák a ködbesülyedt 
időkből. Elfelejtett pesti furcsaságok; eltűnt furcsa pestiek. 
Második kiadás. [Előszó: Rákosi Jenő.]
Budapest, 1927. [Légrády.] 239 + [1] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével, az eredeti, illusztrált,dombornyomott papírboríték bekötve.

8.000,-

32. Balogh Jolán
Az erdélyi renaissance. I. kötet 1460-1541. [Unicus, több kötete 
nem jelent meg.]
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Tudományos Intézet [Élet nyomda, 
Budapest]. 408 + [3] p. + 98 t. (6 kihajtható) + 1 kihajtható 
térképmelléklet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A hátlapja kissé koszos, felületén kis-
sé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

33. Balogh Jolán, Dr.
Kolozsvár műemlékei.
[Budapest], 1935. [Élet nyomda.] 50 + [2] p. + 34 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.

5.000,-

34. Bárány Ágoston
Torontálvármegye hajdana. Emlegette --.
Budán, 1845. M. Kir. Egyetem betüivel. [2] + IV + 7-162 + [2] + 80 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték cím-
lapja bekötve.

30.000,-

35. Bárczay Oszkár
A hadügy fejlődésének története. I-II. kötet.
Budapest, 1895. MTA [nyomt. Hornyánszky V.] VIII + 350 + [2] 
p.; [4] + 678 + [2] p. + 3 kihajtható t.
A MTA Könyvkiadó-Vállalata új folyamának XXI-XXII. kötete.
A két kötet egységes kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.� 8.000,-

32.

31.

33.

34.
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36. Baróti Lajos
Adig jár a korsó a kútra, mig el nem törik. Elbeszélés I. Napoleon 
háborús korából. Fordította --. Hat színnyomatú képpel.
Budapest, év nélkül. Rozsnyai Károly [nyomt. Neuwald Illés]. 86 + 
[1] p. + 5 színes t.
A címlapon jelzettől eltérően 5 táblával teljes.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. A hátsó tábla kopott, 
kissé sérült.

4.000,-

37. Barsi József
A szerelemről és házasságról. Díjazott pályamű, irta --. Kiadta 
Horváth Döme.
Kecskemét, 1861. Szilády Károly. 89 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A borító címlapjának jobb alsó sar-
ka javítva, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

6.000,-

38. Barts Ferencz
Számtan. Az arányok által megfejthető számozás-nemeiről.
Buda, 1842. a m. k. Egyetem betüivel. 70 + [2] +51 p.
Korabeli félvászon-kötésben. Jó példány.

8.000,-

39. Básthy József
Magyarok emléke, a velek rokon s azon egy kormány alatti nem-
zetekével, 1526. óta. Kiadta --. Első kötet. [Unicus, több kötet nem 
jelent meg.]
Buda, 1836. A kir. Tud. Egyetem betüivel. 1 lith. címkép + VIII + 
402 + [5] p.
Fűzve, színes, lithografált kiadói papírborítékban. A hátsó borí-
tólap felső sarka kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
szép példány.

20.000,-

40. [Bauhofer János György]
Geschichte der Evangelischen Kirche in Ungarn, vom Anfange 
der Reformation bis 1850. Mit Rücksicht auf Siebenbürgen. Mit 
einer Einleitung von Merle d’Aubigné.
Berlin, 1854. Wiegandt und Grieben. XIV + [2] + 658 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

37.

36.

38.

39.
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41. Bedy Vince, Dr.
A felsőörsi prépostság története. Eredeti okiratok alapján írta --. 
15 képpel.
Veszprém, 1934. Egyházmegyei Könyvnyomda. 128 + [6] p. + 7 t.
A veszprémi egyházmegye multjából 3.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.� 6.000,-

42. Bell, F. A.
Erdély. Írta --. 32 képpel és egy térképpel.
Budapest, év nélk. Borostyáni Nándor és Schwimmer Pál. 81 p. 
+ 4 t.
Magyarország Utirajzokban VIII. kötet.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A hátsó borítólap alsó 
sarka javítva, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

43. Benczur [József], Josephus
Ungaria semper libera, suique juris, nunquam vel principi, vel 
genti et alicui externae, obnoxia…
Vindobonae [Bécs], 1764. E. F. Bader. [8] + 80 p.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr-kötésben. Megkímélt álla-
potú, kivételesen szép példány. Úgynevezett „udvari hivatalnoki” 
kötés.

80.000,-

44. Berzeviczy Albert
Aragoniai Beatrix magyar királyné életére vonatkozó okiratok. 
A M. Tud. Akadémia történelmi bizottságának megbízásából Dr. 
Gerevich Tibor és Dr. Jakubovich Emil közreműködésével közli --.
Budapest, 1914. MTA [Hornyánszky Viktor]. XLVII + [3] + 544 p.
Monumenta Hungariae Historica – Magyar Történelmi Emlékek 
Első osztály: Okmánytárak 39. kötet.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

45. Bielek László
Arany gondolatok. A mostani szabad gondolkozásnak módja el-
len. Németből szabadon fordította --.
Bécs, 1800. Schuender Károly János. [8] + XVI + 590 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben, festett lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.� 12.000,-

42.

43.

44., 284., 191.

45., 202.
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46. Biró Vencel
Altorjai Gróf Apor István és kora.
[Kolozsvár, 1935]. Erdélyi Katolikus Akadémia [Miner-
va]. 1 t. címkép + 208 + [4] p.
Egyetlen kiadás.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlap-
járól az illusztráció az első táblára felragasztva, a papírbo-
ríték hátlapja bekötve.	 6.000,-

47. Bobula János
Magyarország iparügye.
Budapest, 1888. Kókai Lajos [nyomt. Márkus Samu]. [4] + VII + 
[3] + 437 + [4] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.	 7.000,-

48. Bod Péter
Szent Heortokrátes avagy a’ keresztyének között elő fordúló 
innepeknek és a’ rendes Kalendáriómban fel-jegyeztetett szen-
teknek rövid históriájok, melly A’ szava bé-vehető hiteles Irókból 
egybe szedegettetett és Magyarra fordíttatott közönséges haszonra 
íntéztetett, egy Bújdosó Magyar -- által 1757. esztendőben. Ujjalag 
ki-adatott Szastvay Sándor költségével.
Pozsony, 1786. Véber Simon Péter betüivel. [12] + 187 + [6] p. A 
47. oldal széle ragasztószalaggal javítva.
Második kiadás, a mű először 1761-ben jelent meg.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.� 24.000,-

49. Bod [Péter], Petrus
Historia Hungarorum Ecclesiastica, inde ab exordio Novi 
Testamenti ad nostra usque tempora ex monumentis partim 
editis, partim vero ineditis, fide dignis, collecta studio et labore 
-- de Felső-Csernáton. Edidit L. W. E. Rauwenhoff, adjuvante Car. 
Szalay. Tomus I-III.
Lugduni Batavorum [Leyden], 1888-1889. E. J. Brill. XVI + 477 p.; 
[8] + 426 p.; [8] + 467 p.
Bod Péter kéziratban maradt művének első kiadása, melyet Szalay Ká-
roly fedezett fel a leydeni egyetem könyvtárában és adta először közre.
A három kötet egységes, modern félvászon-kötésben, az eredeti pa-
pírborítók címlapjai bekötve (az első kötet borítólapja sérült).

12.000,-

47.

46.

48.

49.
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50. Bodányi Ödön
Szombathely város fejlődése 1895-1910-ig és műszaki 
létesítményei.
Budapest, 1910. Pátria. [4] + 225 p. + 4 kihajtható melléklet, szö-
vegközti és egész oldalas illusztrációkkal.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel, 
kissé kopottas állapotban.

8.000,-

51. [Bossányi Farkas] Bossani, Wolfgang
Theologia polemica. Propositionibus Scholasticis praefixa … 
Quae … Joannis Banoczi … Publica disputatione proposuerunt 
Praeside … -- defendentes … Andreas Philippi et Georgius Házi…
Bártfa, 1715. Typ. Civ. Per Thomam Scholtz. [4] + 104 + [15] p.
Korabeli egészbőr-kötésben, a kötéstáblákon aranyozott léniákkal 
díszítve. A gerincén felül kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

12.000,-

52. Breit József, doberdói
A magyar nemzet hadtörténelme. I-II. rész. József főherceg 
tábornagy úr ő kir. fensége előszavával. Írta --. I.: A honfoglalás. II.: 
A külföldi kalandozások a vezére korában (898-970-ig).
Athenaeum. [4] + IV + 112 p.; 128 p. + 2 különálló lapon 4 mel-
léklet (A két rész mellékletanyaga így teljes, az 1., 3. és 4. melléklet 
közös lapon található.)
A két rész egybekötve, modern műbőr-kötésben.

12.000,-

53. Brevis historia ducum, ac regum Hungariae.
Pozsony, 1838. Aloysium Bucsánszky [nyomt. Sollinger J. P., Bécs]. 
123 + [5] p. A címlapon fametszetes címerrajz.
Korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

54. Bródy László
Évek seregszemléje. Versek.
[Budapest], 1941. Libanon kiadás [nyomt.Faragó Imre, Kispest]. 
127 + [1] p.
Dedikált, számozott (7/100 sz.) példány.
Kiadói vászonkötésben.

5.000,-

50.

52.

51.

53.
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55. Bryce, J[ames]
A római szent birodalom. Írta --. Fordította Balogh Ár-
min. Átnézte Marczali Henrik.
Budapest, 1903.
A M. Tud. Akadémia Könyvkiadó Vállalata új folyamá-
nak LIV. kötete.
Budapest, 1903. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 
XXXI + 503 + [1] p.
Aranyozott kiadói sötétzöld sorozatkötésben, megkímélt 
állapotban. Jó példány.� 5.000,-

56. Budapest. Nebst einen Anhang über die Budapester Allge-
meine Landesausstellung des Jahre 1885.
Zürich, [1885.] Orell Füssli & Co. 108 p. + 14 t. (ebből 2 színezett, 
lithografált; 2 panorámakép, kétlapos) + 2 kihajtható térképmelléklet. 
Szövegközti és egészoldalas fametszetű képekkel gazdagon illusztrált.
Europäische Wanderbilder 84-85-86.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

10.000,-

57. Budapest leírása a Szállodások Nemzetközi 
Egyesületének XXXI-ik rendes közgyűlése al-

kalmára. Szerkesztette: Barta Béla. [Magyar-francia-
német nyelven.]
Budapest, [1902.] Magyar Vendéglős- és Kávés-Ipar [Pát-
ria]. 150 + [2] p. + 1 kihajtható, színes térkép. Rendkívül 
gazdag képanyaggal.
Kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán felra-
gasztott képpel. Jó példány.

7.000,-

58. Budapest in wort und Bild. Unter Mitwirkung der 
hervorragendsten ungarischen Celebritäten, Schriftsteller und 
Künstler herausgegeben von Oscar von Krücken [Jásznigi Sándor].
Berlin, [1899.] Allgemeine Verlagsgesellschaft [ny. W. Büxenstein]. 
[8] + 426 + [6] + 24 p. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.
A példány érdekessége, hogy a tervezett, de végül kiadatlan máso-
dik kötet első 24 oldalát is tartalmazza.
Füzetenként, a festett, aranyozott kiadói kötéstábla mellékelve, a 
papírborítós füzetek a kiadói kötéstáblába helyezve. A füzetek és a 
kötéstábla is megkímélt állapotban. Jó példány.� 30.000,- 

55.

57.

56.

58.
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59. [Busbecq, Ogier Ghislain de] 
Busbeq, Auger Gislen
Legationis Turc[icae] Epistolae IV. In quibus 
Mores, et res a Turcis per septennium gestae 
explicantur. Eiusdem De Re Militari contra 
Turcam consilium & solimanni Turc. Imp. legatio 
ad Ferd. I. Imp. Rom.
Monaci [München], 1620. Raphael Sadeler. 

1 rézm. díszcímlap + 541 (helyesen 531) + [52] p., benne 5 
egészoldalas, oldalszámon belüli rézmetszetes illusztráció (2 látkép, 
3 portré). Az utolsó lapon rézmetszetes nyomdászjel.
Korabeli egészpergamen kötésben, a táblákon aranyozott 
superexlibrissel. Megkímélt állapotú, szép példány.� 90.000,-

60. Calepinus, [Ambrosius]
Septem linguarum Calepinus. Hoc est lexicon latinum, variarum 
linguarum interpretatione adjecta in usum Seminarii Patavini. 
Editio quarta emendatior. [Vol. I-II.]
Patavii [Passau], 1736. Ex Typographia Seminarii, Apud Joannem 
Manfre. [10] + 554 p.; [2] + 570 + 30 + 110 p.
Hétnyelvű szótár, latin, görög, héber, német, olasz, spanyol és fran-
cia nyelven.
A két rész egybekötve, korabeli, fatáblára vont egészbőr-kötésben, 
a táblákon vaknyomásos görgődíszítésekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány. Folio.� 120.000,-

61. Cattaneo, Gaetano
Equejade Monumento Antico Di Bronzo del Museo Nazionale 
Ungherese.
Milano, 1819. Imp. Regia Stamperia. XXIV + 128 p. + 4 rézm. t.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben. Folio.

12.000,-

62. Cicero, M[arcus] [Tullius]
Selectarum Orationum Liber ex recensione I. G. Graevii 
aliorumque.
Norimbergae [Nürnberg], 1781. Ex Officina Libraria 
Riegeliana. 1 rézm. címkép + 488 p.
Az előzéklapon a Szontagh család több generáción átívelő 
tulajdonosi bejegyzései az 1795-1840 közötti időszakból.
Korabeli, aranyozott gerincű, kopottas félbőr-kötésben.

12.000,-

60.

59.

61.

62.
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63. Clair Vilmos
Párbaj-codex. Írta --. Báró Perényi Zsigmond előszavával. Huszon-
harmadik kiadás.
Budapest, [1939.] Singer és Wolfner. 158 + [2] p. + 3 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

5.000,-

64. Cornelius Nepos
De vita excellentium imperatorum.
Mannheim, 1778. Cura et Sumptibus Societatis litteratae. 315 + [5] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

12.000,-

65. Chrestomathia ex optimis linguae latinae. 
Autoribus concinnata in usum gymnasiorum, et scholarum 
grammaticarum per regnum Hungariae et provincias eidem 
adnexas. Editio altera.
Buda, 1778. Typis Regiae Universitatis. [20] + 234 p.
Hozzákötve:
[Handerla Ferenc]
Elementa artis cogitandi in usum gymnasiorum et scholarum 
grammaticarum per regnum Hungariae, et provincias eidem 
adnexas.
Budae, 1778. Typis Regiae Universitatis. [2] + 86 p.
Hozzákötve:
[Makó Pál]
Elementa geometriae practicae in usum gymnasiorum, et 
scholarum grammaticarum per regnum Hungariae, et provincias 
eidem adnexas.
Buda, 1778. Typis Regiae Universitatis. 82 p. + 3 kihajtható rézm. t. 
A harmadik tábla jobb alsó sarka kissé sérült (minimális hiánnyal).
Hozzákötve:
Elementa historiae naturalis in usum scholarum 
grammaticarum et gymnasiorum per regnum Hungariae et 
provincias eidem adnexas. Pars III., complectens 
regnum minerale.
Buda, 1778. Typis Regiae Universitatis. [4] + 106 p.
A mű három részben teljes, az itt szereplő kolligátumban csak az 
ásványokat tárgyaló harmadik rész található meg.
A négy mű egybekötve, korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.� 20.000,-

63.

65.

64.
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66. Cooper, J[ames] F[enimore]
Bőrharisnya. Öt elbeszélés az ifjuság számára. Fordította Füredi 
Ignácz. Hat finom, színnyomatú képpel.
Budapest, 1897. Lampel Róbert. [2] + 134 + [1] p. + 6 színes t. A 
127-128. oldal széle javítva.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

12.000,-

67. [Csákányi Imre]
Praxis fructuose meditandi religiosis potissimum Tyronibus 
accomodata, ex diversis collecta ascetis …
Szakolczae [Szakolca], 1770. Jos. Ant Skarniczl. 172 p. Az elejénél 
[8] p. disszertáció.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

8.000,-

68. Csáky Sándor
A huszadik század szakácsművészete. III. bővített kiadás. 
[A végénél: Szótár különös tekintettel a szakácsművészet 
terén használatos francia szavak és kifejezések magyar, 
német és angol fordítására. Összeállította: Marenchich 
Ottó.]
Mor. Ostrava – Budapest, 1936. Julius Kittl ut., Keller és 
Társa – Petőfi Irod. Vállalat. 832 + 61 p. + 8 t.
Kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

69. Csausánszky [János Keresztély], Joannes Bap-
tista
Extractus synopticus Punctorum & Paragraphorum benigini 
urbarii Sub Gloriosissimo Regimine Augustae Memoriae 
Imperatricis, et Reginae Apostolicae Mariae Theresiae ad inclytum 
Regnum Hungariae introducti…
Pozsony, 1802. Typis Simonis Petri Weber. [8] + 126 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerince felül sérült.

6.000,-

66.

68.

67.

69.
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70. Csonka-Magyarország közigazgatási hely-
ségnévtára 1943. Az anyaországot, a visszacsatolt Felvidéket, 
Kárpátalját, Kelet-Magyarországot, Felső-Erdélyt és Délvidéket ma-
gában foglaló tizenharmadik kiadás. Hivatalos adatok alapján szer-
keszti vitéz Várady Károly.
Budapest, 1942. Hornyánszky Viktor. 291 + [1] p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

9.000,-

71. Deák Farkas
Egy magyar főúr a XVII. században. Gróf Csáky István életrajza.
Budapest, 1883. Ráth Mór [Franklin]. [4] + 350 + [1] p.
Dedikált példány.
Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. 
Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány, a kötéstáblák sarkain 
néhány apró kopással.

20.000,-

72. Déchy Mór
Kaukázus. Kutatásaim és élményeim a kaukázusi havasokban. Írta - -.
Budapest, 1907. Athenaeum. XVI + [2] + 478 p. + 16 t. (rézfényny., 
feliratozott hártyapapírral) + 6 kihajtható melléklet (panorámaké-
pek) + 5 t. (geológiai szelvények) + 1 színezett, kihajtható térkép-
melléklet. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötésben, felül aranymetszéssel, az első táblán 
aranyozott címfelirattal. A kötéstáblák alsó sarkainak enyhe kopá-
sától eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

60.000,-

73. Decker, Paul:
Fürstlicher Baumeister oder Architectura Civilis, Wie grosser 
Fürsten und Herren Palläste mit ihren Höfen, Lusthäusern, Gärten, 
Grotten, Orangerien, und anderen darzu gehörigen Gebäuden 

züglich anzulegen, und nach heutiger Art auszuzieren.
Zusamt der Grund-Rissen und Durchschnitten, auch 
vornehmsten Gemächern und Sääleneines ordentlichen 
Fürstlichen Pallastes. Erster Theil, inventirt und 
gezeichnet durch --. Verlegt von Jeremias Wolff.
Augsburg, 1711. Peter Detleffsen. 1 kétlapos, rézm. cím-
kép + 1 kétlapos címlap + 4 kih. lev. + 58 rézm. t., ebből 
51 kétlapos, 1 kihajtható és 6 szimpla.

71., 515.

72.

70.

73.
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A monumentális mű rézmetszeteit a kor legelismertebb 
művészei készítették. Két kötetben teljes, itt csak az első 
kötet szerepel.
A címlapon a Nádasdladányi kastély könyvtárának gyűjte-
ményi bélyegzése.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, viseltes példány. Folio.

180.000,-

74. Deér József
A Magyar Királyság megalakulása. [Különlenyomat a Magyar 
Történettudományi Intézet 1942. évi Évkönyvéből.]
Budapest, 1942. Athenaeum. 90 p. + 2 t.
Dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben.� 4.000,-

75. Demkó Kálmán, Dr.
Lőcsének erődítése és védelmi rendszere. Írta --. Külön lenyomat 
a Lőcsei Főreál Iskola Értesítőjéből.
Lőcse, 1884. Reiss J. T. 32 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó példány.
Hozzá tartozik:
Bruckner Győző, Dr.
Igló kir. korona- és bányaváros története. [Különlenyomat az 
1929-ben megjelent Iglói Diákalbumból.]
Budapest, 1930. Fébé Ev. Diakonissza Anyaházi Nyomda. [3] + 42-
841 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó példány.
Hozzá tartozik:
Schreter [Károly], Karl
Kurzgefasste Kirchen-Geschichte der evangelischen Gemeinde 
A. C. Szepes-Olaszi. Zusammengestellt von --.
Késmárk, 1887. Paul Sauter. [2] + 48 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerincén javítva.� 8.000,-

76. Déry Tibor
Újabb napok hordaléka.
Budapest, [1975.]Szépirodalmi Könyvkiadó. 437 + [3] p.
Fábri Zoltán és felesége, Apor Noémi részére dedikált példány: 
„Zoltánnak, Nononak szeretettl D. T.”
Kiadói vászonkötésben, színes papírborítóban. Jó példány.� 8.000,-
77. Desseffy József, gróf – Kazinczy Ferenc
Cserneki és tárkői gróf Dessewffy József és kazinczi Kazinczy 
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Ferencz kiküldött táblabíráknak vélemények a tek. Zemplény-
várm. rendeihez a Győrnél MDCCCIX. jún. XIV. elesett vité-
zeknek állítandó emlék dolgában.
Sárospatak, 1811. Szentes József. 20 p.
Fűzve, korhű papírborítékban.

20.000,-

78. Devecseri Gábor
Homéroszi himnuszok. Fordította --. Teljes kiadás.
Budapest, [1948.g Új Idők. 111 + [1] p.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó 
példány.

7.000,-

79. Divald Kornél
Szepesvármegye művészeti emlékei. A Műemlékek Országos Bi-
zottsága támogatásával kiadja a Szepesvármegyei Történelmi Tár-
sulat. Szerkeszti Dr. Vajdovszky János. I-III. rész. I.: Építészeti emlé-
kek. II.: Szobrászat és festészet. III.: Iparművészeti emlékek.
Budapest, 1905-1907. Stephaneum. 86 + [2] p. + 12 t.; 114 + [1] p. 
+ 21 melléklet (ebből 3 kétlapos); 104 p. + 10 t.
A három rész egybekötve, díszesen aranyozott kiadói egészvászon 
kötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

16.000,-

80. Divéky Adoján, Dr.
Magyarok és lengyelek a XIX-ik században.
Budapest, 1919. Eggenberger. 122 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

81. Domokos Pál Péter
A moldvai magyarság.
Csíksomlyó, 1931. Péter Ferenc. [2] + 302 + [1] p. Szövegközti 
képekkel.
A szerző az 1985-ben megjelent 5. kiadáshoz írt előszavában írja 
a következőket: „Visszagondolva könyvem első, fél évszázad előtti 
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megjelenésére elmondhatom, hogy ez a könyv sem kivétel a köny-
vek sajátos sorsára vonatkozó mondás érvényessége alól. Hazatérve 
első, 1929-es moldvai utamról, annak könyvvé rendezett anyagával 
hiába próbálkoztam a különböző, kiadóval is rendelkező felekeze-
tek, politikai pártok illetékeseinél, a moldvai kérdés senkit sem ér-
dekelt. Még a tudományos fórumokat sem. Elkeseredésemet látva 
Péter Ferenc, csíkszeredai nyomdász azonban azt mondta: „Egyet 
se búsuljon tanár úr! Kiadom én azt a könyvet!” Így jelent meg a 
könyv első kiadása ötszáz példányban, saját költségemen, 1931-ben 
Csíkszeredában. Könyvárusi forgalomba nem került, magam pos-
táztam és terjesztettem.”
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti, illusztrált papírboríték 
bekötve.

8.000,-

82. Dorosmay János
Kis mesék nagyoknak. [Vikár Béla előszavával.]
Budapest, 1937. Stephaneum. 144 p. Zsengeri Rózsi 28 egész olda-
las rajzával illusztrált.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány.

7.000,-

83. [Dubravius, Jan]
Historiae regni Boiemiae, de rebus memoria dignis in illa gestis, 
ab initio Boiemorum, qui ex Illyria venientes, eandem Boiemiam, 
in medio propemodum superioris Germania sitam, occupauerunt. 
Libri XXXIII, ex fide tandem narratione[que] historica scripti, 
absoluti[que], & in lucem iamprimum aediti, sat videlicet cito, si 
sat bene.
Prostannae [Prostějov], 1552. In officina Ioannis Guntheri. [4] + 
208 fol. Kétszínnyomású címlappal.
Első kiadás. Jan Dubravius, más néven Jan Skála z Doubravky 
(1486-1553) cseh humanista főpap, olmützi püspök. Itt szereplő, 
Morvaországban kiadott műve a korai cseh történelem egyik leg-
jelentősebb összefogló leírása. Munkájában kitér Lengyelország és 
Magyarország történetére is.
Kódexlapból készült korabeli pergamenkötésben, festett lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

300.000,-
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84. Dudichné Dr. Vendl Mária – Koch Sándor, Dr.
A drágakövek, különös tekintettel a mesterséges drágakövekre.
Budapest, 1935. Kiadja a K. M. Természettudományi Társulat 
[Egyetemi nyomda]. 1 t. címkép + VI + 468 p. + 12 t.
A Természettudományi Könyvkiadóvállalat CIV. kötete.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

85. Dugonics András
A gyapjas vitézek. I-II. könyv.
Pozsony-Pest, 1794. Füskúti Landerer Mihály. 1 rézm. 
címkép + [6] + 432 p.; 1 rézm. címkép + 446 p.
Első magyar nyelvű kiadás, az Aranygyapjú legendájáról 
írt regény először latinul jelent meg 1778-ban.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű modern félbőr-
kötésben. Jó példány.

24.000,-

86. Dugonics András
Magyar példa beszédek és jeles mondások. Öszveszedte, 
és meg világosította Dugonics András királyi oktató. 1–2. 
rész.
Szegeden, 1820. Grünn Orbán’ Betűivel. 1 rézm. címkép 
+ XXXII + 300 p.; 352 p.
Egyetlen kiadás, Dugonics halála után megjelent, köz-
mondásokat és szólásokat tartalmazó munka.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű modern félbőr-
kötésben. Jó példány.

28.000,-

87. Dugonics András
Trója veszedelme, mellyet a régi vers-szerzöknek irásiból 
egybe szedett, és versekbe foglalt --.
Pozsony, 1774. Landerer Mihály. 1 t. címkép (Assner Fe-
renc rézmetszete) + [18] + 280 p. + 1 kihajtható melléklet. 
Kétszínnyomású címlappal.
Későbbi, XIX. század derekán készült, aranyozott gerincű 

félbőr-kötésben. A kötéstáblák élei kopottak, a gerinc laza, ettől 
etelintve jó példány.

28.000,-
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88. A Dunatáj. Történelmi, gazdasági és földrajzi adatok a 
Dunatáj államainak életéből. Szerkesztette Radisics Elemér. I-II. 
kötet.
Budapest, 1946. Gergely R. [Légrády]. VIII + 480 p. + 7 t.; VII + 
280 p. + 3 t. Az I. kötetből 1 t. hiányzik.
A mű három kötetben teljes, árverésünkön csak az első két kötet 
szerepel, a harmadik kötete (A Dunatáj országainak története idő-
rendi táblákban) hiányzik.
A két kötet egységes korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

Az első világháború története, ezred
történetek

89. Doromby József, vitéz
A volt cs. és kir. 38. gyalogezred története és emlékkönyve.
Budapest, 1936. [Hollóssy János.] 608 p. + 2 t. (kihajtható). Szö-
vegközti képekkel, térképvázlatokkal, arcképekkel és életrajzokkal.
Festett, dombornyomott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince 
szépen restaurálva.

10.000,-

90. Erdélyi ezredek a világháborúban. Szerkesz-
tette vitéz Deseő Lajos, a II. részt szerkesztette Ardói Gyula. Ír-
ták: Ajtay Endre, Bittó Dezső, Gyurócsik-Jászay Mihály, Kamarássy 
Jenő, Körmendy Géza, Kratochvil Károly, Mátyás Sándor, Né-
meth Lajos, Nyáry Iván, Solth Imre.
Budapest, [1941 körül.] Ardói Irodalmi és Könyvkiadó Vállalat 
[Merkantil]. 335 p. + 18 p. (képanyag) + 54 p. (adattár) + 53 p. 
(képanyag) + 125 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú példány, enyhén kopott. Folio.

12.000,-

91. Hadifogoly magyarok története. Szerkesztet-
ték: Baja Benedek, Dr. Lukinich Imre, Pilch Jenő, Zilahy Lajos. 
I-II. kötet. I.: A balkáni, olasz, román, francia, angol, amerikai és 
perzsa-afgán hadifogság, történelmi és nemzetközi jogi bevezetés-
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sel. II.: Az oroszországi hadifogság és a magyar hadifoglyok haza-
szállításának története.
Budapest, [1930.] Athenaeum. XVI + 426 p. + 3 t. és 3 térkép (1 
kihajtható, 1 kétlapos); XI + 588 p. + 6 térkép (3 kihajtható, 3 két-
lapos) + 3 t. A második kötetből 1 t. hiányzik.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben. Néhány apróbb kopástól eltekintve kifogástalan állapotú, 
szép példány.� 12.000,-

92. A cs. és kir. hadi tengerészet évi jelentése 
az 1913-ik évről.
Bécs, 1914. Cs. kir. Udvari és Államnyomda. IV + 199 p. + 6 ki-
hajtható melléklet (rebből 3 táblázat oldalszámon belül, valamint 
3 térkép).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerincén felül kis sérü-
lés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.� 9.000,-

93. Kézikönyv tartalékos tisztek, egyévi ön-
kéntesek és altiszti iskolák számára. Szerkeszti 
Szász Ágost. Tizedik kiadás.
Budapest, 1915. Benkő Gyula. 444 p. + 1 különálló melléklet. 
Gazdagon illusztrálva. A 150. oldalnál + 9 lev., a 214. oldalnál + 1 
kihajtható lev.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Foltos. A kötet a Rákos Ernő 
által szerkesztett Altiszti kézikönyvhöz készült kiadói kartontokban.

6.000,-

94. Koréh Endre
„Erdélyért!” A székely hadosztály és dandár története 1918-1919. 
I-II. kötet.
Budapest, [1929.] Makkay Zoltán. 241 + [2] p.; 230 + [1] p.
Erdélyért I-II. kötet.
A két kötet egységes kiadói félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

95. Pilisi Lajos
A megrohant és felszabadított Erdély.
Budapest, 1916. Athenaeum. 223 + [1] p. A címlapon tulajdonosi 
bejegyzések
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Kopottas állapotú példány.

5.000,-
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96. Szarka Gyula
Toporoutz. Visszaemlékezés. Írások a Sávoly honvéd „Piszkáld ki” 
dandár toporoutzi harcairól. [Bardócz Árpád rajzaival.]
Vác, 1917. Demjén Lajos [Magyar Fémnyomda Rt.] 79 + [1] p.
Aláírt, számozott (39. sz.) példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.

8.000,-

97. Szolgálati kézikönyv a magyar népfölke-
lés számára. Hivatalos kiadás.
Budapest, 1887. Pallas. 352 p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

98. A tízéves Vitézi Rend 1921-1931. Szerkesztette vitéz ne-
mes Szécsy Imre, vitéz Oszlányi Kornél, vitéz Oszlányi József, Dr. 
vitéz Farkass Jenő.
[Budapest, 1931.] Orsz. Vitézi Szék szerkesztőbizottsága [Wodianer 
F. és Fiai]. 470 + [2] p. + 1 t. az elejénél. Szövegközti és egészoldalas 
képekkel gazdagon illusztrált.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

99. [A világháború.] M. kir. Honv. Miniszterium 
Hadsegélyező Hivatala. Hivatalos kiadás. [A világhábo-
rú nevezetesebb és örökemlékü eseményeit, vezető egyéneinek arc-
képeit magában foglaló Album-naptár.]
Szekszárd, 1916. Molnár-féle Nyomdai Műintézet. [2] p. + 56 t. A 
lapok szélén perforációval (a naptár-rész helye).
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, meg-
kímélt állapotban,

5.000,-

100. Vitézek évkönyve 1927. József kir. herceg tábornagy 
fővédősége alatt szerkeszti Pekár Gyula. I. évfolyam.
[Budapest, 1927. Pallas.] 263 p. + 20 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

10.000,-
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101. Vitézek évkönyve 1929. József kir. herceg tábornagy 
fővédősége alatt szerkeszti Dr. Sényi Pál. III. évfolyam.
[Budapest, 1929. Apostol nyomda.] 252 + [1] p. + 30 t. (3 kihajtha-
tó, ebből 2 csatavázlat és 1 panorámakép).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

14.000,-

102. Emléklapok dicsőült Erzsébet királyné 
szobrának Bártfa-fürdőn 1903. évi augusztus 
16-án történt leleplezése alkalmából. Szerkesz-
tette Arányi Dezső.
Bártfa, 1903. Salgó Mór. 45 + [2] p. + 16 t.
Aaranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A kötéstábla aranyozása 
kissé megkopott, valamint a hátsó kötéstábla alsó sarkán a vászon 
kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

8.000,-

103. Eötvös Károly
Utazás a Balaton körül. I-II. kötet. Nyolcadik kiadás.
Budapest, év nélkül. Révai. [2] + 301 + [2] p.; [4] + 299 p.
[Eötvös Károly Munkái I-II.]
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói sötétzöld 
egészbőr díszkötésben, hártyapapír védőborítóban és kartontok-
ban. Nagyon szép példány.

30.000,-

104. Epitome institutionum grammaticarum. 
Tomulus I-V. Pro II. grammaticae scholae.
Buda, 1821. Typis Reg. Universitatis Hungaricae. [8] + 9-72 p.; 60 
p.; 60 p.; 64 p.; 68 p.
Verseghy Ferenc a helytartótanács megbízásából kezdett tanköny-
vek szerkesztésébe, amelyek egytől egyig Budán a Királyi Magyar 
Egyetemi Nyomdánál jelentek meg. Ezeknek a tankönyveknek so-
rát nyitotta meg 1816-ban az itt szereplő Epitome Institutionum 
Grammaticarum Linguae Hungaricae [A magyar nyelv grammati-
kai szabályainak foglalata] című, hangtant és alaktant tartalmazó 
munkája, amely az anyagot a második osztálytól kezdve a gimnázi-
um öt osztálya számára öt kötetecskére (tomulus) osztotta el.

101.

103.

102.

104.



Honterus Antikvárium	 – 33 –

Hozzákötve:
Exercitationes Idiomatis Hungarici secun-
dum regulas Epitomes concinnatae in usum gym-
nasiorum Regni Hungariae.
Buda, 1822. Typis Reg. Universitatis Hungaricae. 167 p.
A művek egybekötve, korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

18.000,-

105. Erdei Ferenc munkái. 5 kötet.
1. Futóhomok. A Duna-Tiszaköz földje és népe. Második kiadás. 
[1937.] 242 p. + 8 t.
2. Magyar Falu. [1940.] 238 p.
3. Magyar tanyák. [1941.] 260 p.
4. Magyar város. [1939.] 246 p.
5. Parasztok. [1938.] 219 p.
Budapest, 1937-1941. Athenaeum.
Mindegyik kötet dedikált.
Az öt kötet egységes kiadói félvászon-kötésben. Mindegyik kötet 
megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

106. Erdélyi János
Magyar közmondások könyve. A Kisfaludy-Társaság 
megbízásábul szerkeszti és kiadja --.
Pest, 1851. Kozma Vazul. IV + 461 + [1] p.
Henszlmann Imre részére dedikált példány.
Modern műbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

12.000,-

107. Erdélyi József
Fehér torony. Erdélyi József válogatott versei 1913–1938.
[Budapest, 1938]. „Bartha Miklós” Társaság. 388 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben.� 6.000,-

108. Az Erdélyi Múzeum név- és szakmutatója. 
1874–1917; 1930–1937. Összeállította Valentiny Antal és Entz Géza.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum-Egyesület [Minerva]. 186 p.
Szakosított, névmutatóval ellátott, a képeket is felsoroló repertórium.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

3.000,-
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109. [Eszterházy] Esterás Pál
A Boldogságos Szűz Mária szombatja az az Minden szombat-na-
pokra … üdvösséges emlékezetek és oktatások, és ötvenkét csoda-
tettek sommája … írta --. Az eredeti után kijavítva, … Sz. Imre, Sz. 
László és Sz. Erzsébet életleírásával … bővítve Tóth Károly által.
Pest, [1858.] Bucsánszky Alajos. 191 + [1] p., számos szövegközti 
és egészoldalas fametszetes illusztrációval. A 3-4. oldal hiányzik, a 
169-170. oldal ragasztószalaggal javítva. Negyedik kiadás.
Modern vászonkötésben.� 12.000,-

110. [Eszterházy Pál] Eszterás, Paul
Kurze Beschreibung der Gnadenbilder der seligsten 
Jungfrau Mutter gottes Maria, welche in Königreich 
Ungarn, und den zu demselben gehörigen Theilen 
und Ländern öffentlich verehrt werden. […] Neuestens 
herausgegeben…
Pest, 1863. Aloys Bucsánszky. 344 p., oldalszámon belül 
számos fametszetes képtáblával.
Korabeli félvászon-kötésben.� 8.000,-

Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc 
irodalma

111. Adomák és jellemző vonások a forrada-
lom és honvédéletből.
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. [4] + 192 p. A végénél a lapok felső 
széle szúrágta. Egyetlen kiadás.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, a gerince ragasztva.

10.000,-

112. Az Agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés kiáltvá-
nya - „Szász és román testvérek, polgártársak!”

1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés ezen ki-
áltványában jelenti be, hogy a székelyek fegyverre kelnek a 
„közbékét megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts 
Elek s. k., Tolvivő.
Kelt 1848. októberében.
Egy nyomtatott levél, duplafolio. Megkímélt állapotban.

8.000,-

109.

111.

110.

112.
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113. Báró Bánffy Jánosné Wesselényi Józéfa bá-
rónő emlékírata 1848-49-i éleményeiről. Kiadja a 
Losonczi báró Bánffy család. Sajtó alá rendezte és életrajzot írt hoz-
zá Kelemen Lajos.
Kolozsvár, 1931. Minerva. 1 t. címkép + XI + [3] + 82 + [2] p. + 1 
térképvázlat az elejénél.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince javítva.� 8.000,-

114. Henry Ward Beecher [amerikai prédikátor, 
1813-1887] acélmetszetes portéja Perczel Miklós 
[honvédezredes, 1812-1904] hagyatékából.
A metszet hátoldalán található, valószínűleg Perczel egyik örökö-
sétől származó kéziratos sorok szerint: „1851-52 – Amerika ak-
kori leghiresebb anglikán predicatora, és nővére, Beecher Stowe 
Harriot, a világhírű regény „Tamás bátya kunyhója” írónő ven-
dégei voltak ca. 6 hónapig New Yorkba való megérkezésük után 
emigratioba Perczel Miklós 1848/49 honvédezredes és neje Lati-
novits Hermina. Nagyon megszerették egymást, halálukig levelez-
tek. Ezen kép Perczel Miklós íróasztala felett fügött.”
Henry Ward Beecher neve főként a rabszolgaság eltörléséért foly-
tatott szerepvállalása miatt vált híressé.
A metszet mérete: 20 × 26 cm. Metszette: A. O’Neill. Kiadta: 
Emmons Brothers, New York.
A két oldalán a szélei kissé beszakadtak, ettől eltekintve jó állapotú.

8.000,-

115. Boross Mihály
Politikai kis káté a nép számára.
Pest, 1848. Emich Gusztáv [nyomt. Beimel József]. 16 p.
Első kiadás.
A szerző az 1848. március 15-i események aktív résztvevője volt, a 
szabadságharc idején számos politikai ponyvát adott ki. A szabad-
ságharc bukása után börtönre ítélték, szabadulása után Jókai a Va-
sárnapi Újságnál helyezte el.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.� 30.000,-

116. Danzer, F. Alfonsz
Dembinski Magyarországon. A vezér hátrahagyott kézirataiból 
összeállítá --.
Budapest, 1874. Athenaeum. 395 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.� 8.000,-

113.

115.

114.

116., 175., 344.
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117. Egyházi névtár MDCCCXLVIII-dik évre. A 
Helv. Vallástételt követő dunamelléki egyházkerület megbízásából 
szerkeztette Báthory Gábor.
Kecskemét, 1848. Szilády Károly. 1 lith címkép [Barabás Miklós 
rajza alapján] + 125 + [39] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince szakadt, ettől eltekintve 
jó példány.

12.000,-

118. 1847/8-ik évi országgyülési törvényczikkek. 
Eredeti Nép-kiadás.
Pozsony-Pest, 1848. Országgyülési Iratok kiadó-hivatala – Landerer 
és Heckenast. [4] + 52 p.
Fűzve, korabeli papírborítékban. Jó példány.

8.000,-

119. 1848-dik évi magyar országgyülésen al-
kotott törvényczikkelyek. A sajtó szabadság 
visszaállitásának első évében.
Pesten, [1848.] Trattner és Károlyi. VI + 7-72 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, XX. század elején készült egészvá-
szon védőtokban. Jó példány. A vászon védőtok Weichner Géza 
műhelyében készült.

8.000,-

120. Faragó Miksa
A Kossuth-bankók kora. A szabadság-harc pénzügyei. Írta --. Elő-
szót írt hozzá Dr. báró Madarassy-Beck Gyula.
Budapest, [1912.] Nyugat. VIII + 342 + [2] p.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve. Jó példány.

6.000,-

121. Gelich Rikhárd
Magyarország függetlenségi harcza 1848-49-ben. Írta --. I-III. kötet.
Budapest, [1883-1889.] Aigner Lajos. [4] + 486 + V p. + 2 lith. t., a 
táblák mellett 1-1 lev. magyarázat; [2] + 497 + IV p. + 2 színes lith. 
t., a táblák mellet 1-1 lev. magyarázat; [4] + IX + 930 p.
A három kötet egységes korabeli, díszesen aranyozott gerincű fél-
bőr-kötésben, márványozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, 
nagyon szép, nyomdatiszta példány.

200.000,-

117.

119.

118.

121.
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122. Görgey István, id.
Görgey Arthur ifjusága és fejlődése a forradalomig
Budapest, 1916. MTA [Franklin]. VIII + 454 p.
Modern, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti 
papírboríték bekötve. Jó példány.

7.000,-

123. Gracza György
Kossuth Lajos élete, működése és halála. Harmadik kiadás.
Budapest, [1913.] Lampel R. VIII + 304 p. Szövegközti képekkel.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti, színes, il-
lusztrált papírboríték bekötve. Jó példány.

6.000,-

124. Haynau nyomtatott hirdetménye 1849. 
novemberéből.
A nyomtatvány a birodalmi alkotmányt hirdeti ki: „Magyarország 
ideiglenes közigazgatási rendszere, az öszves birodalom alkotmá-
nyán alapszik … szükségesnek találom a birodalmi alkotmányt 
újabban, minden országban élő nyelvekre fordítva ezennel az 
öszves lakosság tudomására juttatni… - A cs. k. Magyar- és Erdély-
országi hadsereg főparancsnoka, Haynau főszertábornok”
Kelt: Pest, Szent András hava [november] 1.
Egy nyomtatott levél, jó állapotban. Folio.
Hozzá tartozik:
Birodalmi Alkotmány az Ausztriai Császárság 
számára.
10 nyomtatott oldal, hely és nyomda nélkül. A végénél Ferenc Jó-
zsef nyomtatott aláírással.
Kelt: Olmütz, 1849. márc. 4.
Megkímélt állapotban. Folio.

10.000,-

125. Hentaller Lajos
Kossuth és kora.
Budapest, 1894. Athenaeum. 1 t. címkép + VIII + 350 + [1] p.
Festett, aranyozot kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

6.000,-

122.

124.

123.

125.



	 	 – 33 –� 90. árverés

126. Horváth Mihály
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-
ben. Írta --. Második kiadás. I-III. kötet.
Budapest, [1871-1872.] Ráth Mór. VIII + [2] + 535 p.; [4] + 539 p.; 
IV + 532 p.
A három kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon-kö-
tésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

127. Károlyi Árpád, Dr. 
Az 1848-diki pozsonyi törvénycikkek az udvar előtt. Írta s okirat-
tárral ellátta --.
Budapest, 1936. Magyar Történelmi Társulat – Sárkány nyomda. 
VIII + [2] + 374 + [1] p.
Magyarország újabbkori történetének forrásai: Hivatalos iratok és 
levelek.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve. Jó példány.

5.000,-

128. A képviselőháznak 1848-diki october 7-én 
reggel tartott ülésében hozott határozata 
– Nyomtatott hirdetmény 1848-ból.
„A képviselőház elnöke előterjeszté: mikint b. Hrabovszky magyar-
országi főhadi parancsnok egy levelet küldött be, melyet hozzá b. 
Jellasics a Magyarországba beütött s az ausztriai hadsereg részéről 
hozzá csatlakozott pártütés vezére intézett, egyszersmind jelenté, 
hogy a nevezett pártütő vezérnek a magyar koronához tartozó fő-
hadi parancsnokságokhoz, s a felségsértő Rajacsics József volt met-
ropolitához, a rabló szerb csoportok egyik főigazgatójához intézett 
több rendbeli hasontartalmú levelei fogattak el…”
Egy nyomtatott levél, négyrét hajtva, megkímélt állapotban. Folio.

18.000,-

129. „Magyarország lakosai!” – Paskiewicz tá-
bornagy, az orosz cári hadsereg főparancs-
nokának nyomtatott hirdetménye magyar-
német nyelven 1849-ből.
„A parancsaim alatt álló seregek, a ti törvényes fejedelmeteknek – ki 
a Császár, az én felséges Uram segítségéhez folyamodott – felszólítá-
sára csatlakoztak az austriai seregekhez, hogy a lázzadás fegyverei által 
erőszakosan felforgatott törvényes rendet, hazátokban helyreállítsák.”

126.

128.

127.

129.
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Kelt: Varsó, 1849. tavasz 23., nyerelő 4. [május 23., június 4.]
Egy nyomtatott levél, hajtogatva. A szélei kissé szakadtak, enyhén 
foltos. Duplafolio.

24.000,-

130. Olchváry Ödön
A magyar függetlenségi harc 1848-1849-ben a Délvidéken. 1 átte-
kintő- és 9 csata-vázlattal.
Budapest, [1902.] Márkus Samu. 235 p. + 10 különálló csatavázlat.
A címlapja középtájt restaurálva (szöveghiány nélkül).
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal és 
díszítésekkel. Jó példány.

12.000,-

131. Szemere Bertalan miniszterelnök emlék-
iratai az 1848/49-i magyar kormányzat nemzeti-
ségi politikájáról. Sajtó alá rendezte: Szüts Iván. Az elő-
szót írta: Dr. Horváth Jenő.
[Budapest, 1941.] Cserépfalvi. 135 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

132. Virányi (Virnau) Vilmos
Honvédtiszti koszoru az 1848/9 évböl. Egybe füzé --.
Pest, 1867. Poldini Ede. [2] + 240 p.
Későbbi, XIX. század második felében készült félvászon-kötésben, 
a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó példány.

10.000,-

133. Fabó András
Az 1662-diki országgyűlés.
Budapest, 1873. Athenaeum. [8] + 285 + [3] p. A szövegben he-
lyenként ceruzás aláhúzások.
Modern félvászon-kötésben.

7.000,-

130.

132.

131.

133.
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134. Féja Géza
A mesélő falu. (Eredeti magyar népmesék és mondák). Összegyűj-
tötte --. Harmos Károly rajzaival.
Budapest, [1934.] Magyar Könyvbarátok – Egyetemi Nyomda. 231 
p. Egészoldalas fametszetekkel.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

135. Fejér György
Ember-nemesítés, vagy is a természeti erkölcs-tudomány. Fejtegette --.
Pest, 1842. Trattner-Károlyi. 248 p.
Modern, korhű, keménytáblás papírkötésben, a gerince  aranyo-
zott címfelirattal.

10.000,-

136. Fejérváry Géza báró. Korrajzok XX. füzet. Szerkeszti 
Kőrösi László Dr.
Budapest, 1896. Pátria. 1 t. címkép + 100 p.
Kortörténeti Könyvtár XXII.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, körül aranymetszéssel. Jó 
példány.

6.000,-

137. A feltámadt Szeged. Ünnepi emléklap. Kiadatott Ő 
felsége a király látogatása alkalmával 1883. okt. 4. [Írta Dalmady 
Győző.]
Szeged, 1883. Endrényi. 20 p., 8 oldalszámon belüli egészoldalas 
és számos szövegközti illusztrációval.
A címlapon felül: „Ngos Steinbach Antal kir. tan. Úrnak, Bpesti 
sugárút 51 – Szeged városa.”
Fűzve, kötés nélkül, kissé viseltes.

8.000,-

138. Fiatal fák között. Antal Gábor és Havas György versei.
Budapest, 1940. [Nyomt. May János.] 46 p.
Havas György által dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

4.000,-

134.

136.

135.

137.
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139. A Filharmoniai Társaság multja és jelene 
1853-1903. Szerkesztették: Mészáros Imre és d’Isoz Kálmán.
Budapest, 1903. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + [6] + 107 + [4] 
p. + 2 t. + 3 hasonmás. A táblák előtt hártyapapír.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. Folio.

8.000,-

140. Fischer Károly Antal
A hun-magyar írás és annak fennmaradt emlékei.
Budapest, 1889. Heisler J. 105 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerinc alsó részén kis sérülés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú példány. A kötet lapjai felvágatla-
nok. Folio.

12.000,-

141. Fitz József
Hess András, a budai ősnyomdász.
Budapest, 1932. Magyar Bibliophil Társaság [Kner-nyomda, Gyo-
ma]. 195 + [2] p.
Számozott (124/200 sz.) példány.
Lévay-Haiman 1.447.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.

7.000,-

142. Flämitzer, Johann Nicol[aus]
Der in Böhmische Hosen ausgekleidete Ungarische Libertiner. 
Oder des Glorwürdigsten Erz-Hauses Oesterreich festgesetztes 
Souverain- und Erb-Recht im Königreich Ungarn. Das ist 
eine genuin und ausführliche Demonstration und gründliche 
Deduction, aus was für Grund-Ursachen die noch fürwährende 
Ungarische Rebellion sich entsponnen. […] Alles in refutationem 
einiger, suppressis nominibus Authorum, typographorum und 
locorum … heraus gegebnen Scripten … verfasset durch --.
Würzburg, 1688. Hiob Hertzen – Johann Zieger. [8] + 127 p.
Apponyi 1351.
Korabeli egészpergamen-kötésben, az elülső kötéstáblán korabeli, 
tussal írt címfelirattal.. Megkímélt állapotú, szép példány.

130.000,-

139.

141.

140.

142.
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143. Fodor Antal, Dr.
Zipserföldön.
Igló, 1921. Szerző [Szepesi Nyomda]. 127 + [1] p.
Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotú példány.� 6.000,-

Folyóiratok, periodikák

144. Erdélyi magyar évkönyv 1918-1929. I. évf. 
Szerkesztik: Dr. Sulyok István és Dr. Fritz László.
Kolozsvár, 1930. Juventus kiadás [Lapkiadó Rt.] XVI + 272 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

145. Felső Magyar Országi Minerva. Folyó-írás. 1825. 
Első negyed [I-III. füzet], Januáriusz, Februáriusz, Mártziusz. [Szer-
kesztette Dulházy József. Előszó: gróf Dessewffy József.]
Kassa, 1825. Ellinger István. [2] + XVI + 112 p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

146. A Felső-magyarországi Muzeum-Egylet ne-
gyedik évkönyve. Az igazgató-választmány megbízásából 
szerkesztette és kiadta Dr. Stöhr Antal. Két táblával.
Kassa, 1882. Werfer Károly. [4] + 159 p. + IV színes lith. t. 
(címerrajzok).
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.� 6.000,-

147. Képes Néplap és Politikai Hiradó. Mulattató és 
tanulságos ujság a magyar nép számára. Szerkeszti Nagy Miklós. 
1881-es, IX. évfolyam II. félév, 27-52. szám, 1881. júl. 3-dec. 25.
Budapest, 1881. Franklin. [4] + 209 -425 + [3] p. A 36. és 41. szám 
hiányzik.
Hozzákötve:
Képes Néplap és Politikai Hiradó. Mulattató és tanul-
ságos ujság a magyar nép számára. Szerkeszti Nagy Miklós. 1882-es, 
X. évfolyam, 1-51. szám, 1882. jan. 1-dec. 17.
Budapest, 1882. Franklin. [4] + 414 + [6] p. A 29., 43. és 52. szám 
hiányzik.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

18.000,-

143.

145.

146.

147.
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148. Képes Néplap és Politikai Hiradó. Mulattató és 
tanulságos ujság a magyar nép számára. Szerkeszti Nagy Miklós. 
1885-ös, XIII. Évfolyam, 1-52. szám, 1881. jan. 4-dec. 27.
Budapest, 1885. Franklin. [4] + 440 + [4] p. Az 52. szám az 1. szám 
elé kötve. A 6., 13., 14., 18., 19., 21., 22. és a 27-29. szám hiányzik.
Hozzákötve:
Képes Néplap és Politikai Hiradó. Mulattató és tanul-
ságos ujság a magyar nép számára. Szerkeszti Nagy Miklós. 1886-os, 
XIV. évfolyam szórványszámai, 14-17., 49-50. és 52. szám
Budapest, 1886. Franklin. [4] + 105-135 + 385-412 + [4] p. Az 52 
szám után még 25 lap bekötve.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

18.000,-

149. Kincses Kalendáriom 1914. A gyakorlati élet általá-
nos utmutatója. Tizennyolcadik évfolyam.
Budapest, 1914. Rákosi Jenő. 3-576 p. Az elejénél és a végénél hir-
detések. Az 1-2. oldal (hirdetés) hiányzik.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészbőr díszkötésben, ara-
nyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.� 7.000,-

150. Kincses Kalendáriom 1916. A gyakorlati élet általá-
nos utmutatója. Háborús kiadás.
Budapest, 1916. Rákosi Jenő. 480 p. Az elejénél és a végénél 
hirdetések.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészbőr díszkötésben, ara-
nyozott lapszélekkel, az eredeti, színes papírboríték belekötve. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,-

151. Kis Élczlap. Szerkesztette: B. Virágh Géza. 1902-es évf. 
14., 15. és 16. szám.
Budapest, 1902. Pesti Könyvnyomda. Számonként 34 p., gazdagon 
illusztrált.
A számok egyenként, színes, illusztrált kiadói papírborítékban.

5.000,-

152. Kis Lap. Képes gyermek-ujság. Szerkeszti: Forgó bácsi [Ágai 
Adolf]. XLIV. kötet. (1-26. szám). 1893. jan. 1- jún. 25.
Budapest, 1893. Athenaeum. IV + 420 p. + 2 t. (1 színes, 1 kihajtható) .
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.� 10.000,-

148.

150.

151.

152
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153. A Munka. A Közoktatási Népbiztosság kőnyomatos gazdasági 
sajtótudósítója. 1919-es, I. évf. 39-62. szám, 1919. jún. 2-jún. 30.
[Budapest, 1919. Bakács Szoc. Lith.] Számonként 8-16 p.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

24.000,-

154. Pannonia Nagy Képes Regélő bácsi Naptára. 
Sok olvasmánnyal és számos képpel. Az 1907-ik közönséges évre.
Komárom, 1907. Pannonia. [112] p. Szövegközti és egészoldalas 
illusztrációkkal.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,- 

155. Pesti Casino Könyv 1866. A Nemzeti Casino szabályai 
és tagjainak névsora. Negyvenedik évfolyam.
Pest, 1867. Emich Gusztáv. 85 p.
Az eredeti papírboríték felhasználásával készült modern 
félvászon-kötésben.

6.000,-

156. Posta- és Távíró Évkönyv 1911. évre. Szerkeszti 
Demény Károly.
Budapest, 1911. Orsz. Közp. Községi Nyomda Rt. 219 + [23] p. A 
szövegben több helyütt ceruzás aláhúzások.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

5.000,-

157. Posta- és Távíró Évkönyv. XXXII. évfolyam, 1937. 
Szerkesztette Dr. Lóky Zoltán.
Budapest, 1937. Orsz. Postás Zene- és Kulturegyesület. [6] + 334 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

5.000,-

158. Sárospataki Füzetek. Protestáns és tudományos 
folyóirat. Egyház és nevelés, tudomány és irodalom körében. 
Kiadják: Erdélyi János és Hegedűs László. Szerkesztik: Antalfi 
János és Árvai József. 1860-as, IV. évfolyam, 1-10. szám, 1860 jan. 
18-nov. 28.

153.

155.

154.

157.
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Sárospatak, 1860. Jäger Károly. [4] + 964 p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben, a gerince 
szépen restaurálva.
Hozzá tartozik:
Sárospataki Füzetek. Protestáns és tudományos 
folyóirat. Szerkeszti: Antalfi János. 1861-es, V. évfolyam, 
1-10. szám, 1861 jan. 27-dec. 28.
Sárospatak, 1861. Forster R. [2] + 960 + [4] p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben.
Hozzá tartozik:
Sárospataki Füzetek. Protestáns és tudományos 

folyóirat. Szerkeszti: Antalfi János. 1862-es, VI. évfolyam, 1-10. 
szám, 1862 jan. 27-dec. 10.
Sárospatak, 1862. Forster R. [2] + 954 + III p. + 1 kihajtható 
táblázat.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben, a gerince szépen 
restaurálva.
Hozzá tartozik:
Sárospataki Füzetek. Protestáns és tudományos folyóirat. 
Szerkeszti: Antalfi János. 1863-as, VII. évfolyam, 1-10. szám, 1863 
febr. 2-dec. 10.
Sárospatak, 1863. Forster R. [6] + 961 + [1] p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben.
Hozzá tartozik:
Sárospataki Füzetek. Protestáns és tudományos folyóirat. 
Szerkeszti: Antalfi János. 1864-es, VIII. évfolyam, vagy új folyam 
első éve.
Sárospatak, 1864. Forster R. [2] + 959 + [3] p.
Korabeli félbőr-kötésben.

30.000,-

159. Sárospataki Füzetek 1904. [Első évfolyam.] Szerkeszti 
Horváth Cyrill. 1-4. füzet.
Sárospatak, 1904. [Landesmann Miksa és társa.] [4] + 252 p.
Hozzá tartozik: 
Sárospataki Füzetek. A Sárospataki Irodalmi Kör 
tudományos közlönye. Második évfolyam, 1905, 1-4. füzet. 
Szerkeszti Horváth Cyrill.
Sárospatak, 1904. [Landesmann Miksa és társa.] [2] + 250 p.
A két kötet egységes modern félvászon-kötésben, a füzetek eredeti 
papírborítói bekötve.

6.000,-

158.

159.
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160. Társalkodó. Tudományos művészeti s mesterségi tekin-
tetben. Szerkeszti és kiadja Helmeczy Mihály. Harmadik évi folya-
mat I-II. fele, 1-104 szám, 1834. jan. 1-dec. 31.
Pest, 1834. Landerer. 412 p., az 53. szám (209-212. oldal) hiányzik, 
a 76. számhoz 2 lev. („Értesítő”) kötve.
A számok két kötetben, fűzve, egységes korabeli papírkötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

161. Tátra-naptár az 1922-ik közönséges eszten-
dőre. II. évfolyam.
Igló, 1922. Szepesi Nyomda. [4] + 204 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,-

162. Tátra-naptár az 1923-ik közönséges eszten-
dőre. III. évfolyam.
Igló, 1923. Szepesi Nyomda. [4] + 126 + XVI p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,-

163. Új Genius. Az egyetemes kultúra folyóirata. Szerkesztette 
Franyó Zoltán. 1. évfolyam 1. szám., 1925. január.
Arad, 1925. Réthy Lipót és Fia. [2] +60 + [16] p.
A folyóiratnak összesen két száma jelent meg. Ritka.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány. Folio. Felvágatlan. A boríték a gerincén alul kissé sérült.

8.000,-

164. Az Urlovasok Szövetkezetének évkönyve 
1916. Egybeállította: Magyar Elek. Huszonnegyedik évfolyam.
Budapest, 1917. Pallas. [14] + 225 + [7] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

12.000,-

160.

161.

163.

164.
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165. Üstökös. Szerkesztette Szabó Endre. 1883-as, XXVI. 
Évfolyam, 1-52. szám, 1883. jan. 7-dec. 30.
Budapest, 1883. Wilckens és Waidl. Számonként 12 p.
A számok egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. Jó példány. Folio.

16.000,-

166. Világkrónika. Képes folyóirat a magyar nép számára. 
Szerkeszti Nagy Miklós. A Vasárnapi Ujság, a Politikai Ujdonságok 
és a Képes Néplap melléklapja. 1881-es, V. évfolyam II. félév, 27-
52. szám, 1881. júl.-dec. 
Budapest, 1881. Franklin. [4] + 209-416 p. A 28., 36. és 41. szám 
hiányzik.
Benne Verne Gyula: A Jangada c. munkájának folytatásokban 
való első hírlapi közlése (nem teljes).
Hozzákötve:
Világkrónika. Képes folyóirat a magyar nép számára. 
Szerkeszti Nagy Miklós. 1882-es, VI. évfolyam, 1-51. szám, 1882. 
jan.-dec. 
Budapest, 1882. Franklin. [4] + 408 p. A 43., 50. és 52. szám 
hiányzik.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Folio.

18.000,-

167. Világkrónika. Képes folyóirat a magyar nép számára. 
Szerkeszti Nagy Miklós. A Vasárnapi Ujság, a Politikai Ujdonságok 
és a Képes Néplap melléklapja. 1883-as, VII. évfolyam, 2-52. szám, 
1883. jan.-dec. 
Budapest, 1883. Franklin. [4] + 9-415 + [1] p. Az 1., 47. és 49. szám 
hiányzik.
Hozzákötve:
Világkrónika. Képes folyóirat a magyar nép számára. 
Szerkeszti Nagy Miklós. 1884-es, VIII. évfolyam, 1-52. szám, 1884. 
jan.-dec. 
Budapest, 1884. Franklin. [4] + 416 p. A 3-6., 12-16. 29. és 50-51. 
szám hiányzik (összesen 12 szám).
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Folio.

18.000,-

167.

166.

165.
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168. Forgách [Ferenc], Franciscus
Rerum Hungaricarum sui temporis commentarii Libris XXII. e 
MS. in lucem prodeuntes. Adiecit Indicem Rerum memorabilium 
ac dissertationem historico-criticam de vita laudati scriptoris 
Alexius Horányi.
Posonii et Cassoviae [Pozsony-Kassa], 1788. Joann. Mich. Lande-
rer. [102] + 702 + [14] p. Példányunkból hiányzik a rézmetszetű 
címkép.
A szerző váradi püspök, Báthori István kancellárja, a XVI. század 
egyik legjelentősebb humanista történetírója volt, a magyar Taci-
tusként is emlegették. Emlékirata az 1552 és 1572 közötti időszak 
alapvető forrása, a műfaj egyik legkiemelkedőbb darabja. Nyomta-
tásban ekkor jelent meg először, a neves piarista tudós, Horányi 
Elek gondozásában. Magyarul csak 1977-ben látott napvilágot.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott 
címkével.

12.000,-

169. Forray Teréz
A magyar királyok koronázási szertartásai.
Szeged, 1929. Kultura Nyomda. 46 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

170. A Föld felfedezői és meghódítói. Írták: 
Cholnoky Jenő, Germanus Gyula, Kéz Andor, Baktay Ervin, Bulla 
Béla, Juhász Vilmos, vitéz Temesy Győző és Mendöl Tibor. I-V. 
kötet.
I. kötet: Európa, Kis-Ázsia, Belső- és Kelet-Ázsia.
II. kötet: Észak- és Dél-Afrika.
III. kötet: India, Ausztrália és Oceánia.
IV. kötet: Észak-, Közép- és Dél-Amerika.
V. kötet: Északi- és Déli Sark.
Budapest, 1938. Révai. [2] + 474 + [6] p. + 24 t.; [2] + 373 + [5] 
p. + 15 t. (ebből 1 kihajtható); [2] + 371 + [6] p. + 16 t.; [2] + 441 
+ [7] p. + 20 t. képmelléklet; [2] + 236 + [4] + LXVIII p. + 8 t. 
képmelléklet.
Az öt kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, 
helyenként enyhe kopásokkal.

20.000,-

168.

170.

169.

170.
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171. Frisch, Johann Leonhard
Beschreibung von allerley Insecten in Teutsch-Land, nebst Nütz-
lichen Anmerckungen und nöthigen Abbildungen von diesem 
kriechenden und fliegenden inländischen Gewürme, zur Bestäti-
gung und Fortsetzung der gründlichen Entdeckung, so einige von 
der Natur dieser Creaturen heraus gegeben, und zur Ergänzung 
und Verbesserung der andern. I-XIII. Theil.
Berlin, 1721-1740. Christ. Gottl. Nicoali. [6] + 40 p. + 4 rézm. t.; 
[4] + 45 p. + 3 rézm. t.; [6] + 39 p. + 3 rézm. t.; [8] + 45 p. + 3 rézm. 
t.; [6] + 51 + [5] + 3 rézm. t.; [12] + 34 p. + 3 rézm. t.; [10] + 31 p. + 
1 rézm. t.; [8] + 42 p. + 3 rézm. t.; [8] + 38 p. + 3 rézm. t.; [8] + 25 
+ [5] p. + 3 rézm. t.; [8] + 34 p. + 3 rézm. t.; [8] + 44 p. + 3 rézm. t.; 
[10] + 35 + [4] p. + 3 rézm. t.
A VII. kötetből 2 rézm. t. hiányzik. A tizenhárom részben össze-
sen 38 rézmetszetes tábla található, a táblákon 283 számozott áb-
rával. Mindegyik rész külön címlappal, a részek elejénél rézmetszes 
vignettával.
Johann Leonhard Frisch [1666-1743] német természettudós, 
entomológus, itt szereplő, gazdagon illusztrált műve az egyik leg-
jelentősebb német rendszeres rovartani munka a Linnét megelőző 
időszakból. A táblákat és a fejezetek elejénél szereplő rézmetszetes 
vignettákat a szerző fia, Johann Helfrich Frisch készítette a szerző 
rajzai alapján, a mű illusztrációit Nissen a korszak legpontosabb 
ábrázolásaiként említi.
A tizenhárom rész egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötés-
ben, a gerincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány, helyenként kissé kopott.

60.000,-

172. Füst Milán
Boldogtalanok. Dráma négy felvonásban.
Budapest, 1923. Világirodalom Könyvkiadóvállalat. 94 + [2] p.
Első kiadás.
Aláírt, számozott (23/200 sz.) példány.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

6.000,-

173. Gaal Mózes
Hősök regéje. Mühlbeck Károly rajzaival. Első rész: Achilles 
haragja. Második rész: A bujdosó király.
Budapest, [1927.] Singer és Wolfner [Hornyánszky Viktor]. 1 szí-

171.

171.

172.

173.
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nes címkép + 99 + [3] p.; 1 színes címkép + 85 p. Számos szöveg-
közti illusztrációval.
A két rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben. Az elülső kötéstáblán a festés kissé kopott, a gerinc alul kissé 
sérült, ezektől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

174. Gábor Andor
A polgőr és egyéb jelenetek.
Budapest, [1916.] Dick Manó. 159 + [1] p.
Dedikált példány.
Korabeli, díszesen aranyozott egészvászon-kötésben, az eredeti szí-
nes, illusztrált kiadói papírboríték címlapja bekötve. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

8.000,-

175. [Galeotto, Marzio]
Martius Galeot könyve Mátyás király jeles, bölcs és elmés mon-
dásai és tetteiről. Hozzá járúl Carbo párbeszéde Mátyás dicső tet-
teiről, s egykorú emlékirat a király menyegzőjéről. Közli Kazinczy 
Gábor.
Pest, 1863. Ráth Mór. XIV + 203 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

176. Galgóczy Károly
Pest, Pilis és Solt törvényesen egyesült megye monographiája. 
Történelmi, föld- s természetrajzi, közhatósági, társadalmi, 
nemzetgazdasági, régi és újkori leírás. I-III. kötet. Kiadja Pestmegye 
közönsége. I: A megye multja. II.: A megye jelene általában. III.: A 
megye részletes leírása.
Budapest, 1876-1877. Weiszmann Testvérek. [8] + 248 p.; VIII + 
275 p.; VIII + 408 p.
A három rész egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr-kötés-
ben. Jó példány.

20.000,-

177. Gaume, J[ean-Joseph]
A társadalom testén rágódó féreg. Vagy a pogányság a nevelésben. 
Irta --. Franczia eredeti után forditotta Gyurits Antal.
Eger, 1852. Az Érseki Főtanoda betüivel. × + 11-268 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben.� 7.000,-
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178. Gellért Oszkár
Önéletrajz.
[Budapest, 1950.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 83 p.
Képes Géza részére dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány.

4.000,-

Genealogia, családtörténet

179. [Érdy János] Luczenbacher János
Henrik portugáliai gróf magyar eredetének védelmeztetése.
Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 98 + [1] p. + 1 
kihajtható táblázat.
Modern, korhű félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. 
Jó példány.

12.000,-

180. Forgách József, gróf
Szalánczvár eredete és nevezetesebb eseményei. Ghymesi és gácsi 
-- szerzőtől (latin eredeti után) kiadják dédunokái, gróf Forgách 
László és gróf Forgách István 1906-ban.
Mándok, 1906. Silberstein Bernát. [4] + 31 p. + 14 t. + 4 kihajtha-
tó genealogiai t.
Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

16.000,-

181. Gorzó Bertalan, bilkei
Szatmár vármegye nemes családjai.
Nagykároly, 1910. Gál Samu. 140 p.
Fűzve, a gerincén restaurált kiadói papírkötésben.

10.000,-

182. Hanuszik Elemér
A székely főnemesek – primorok – aranykönyve. A lustrákból és 
homagiumokból összeállította s periratokból, jegyzőkönyvi, kápta-
lani és konventi adatokból szerelte és bedolgozta: --.
Budapest, 1942. Kapisztrán Nyomda, Vác. 131 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

180.

179.

181.

182.
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183. Herzog Emil
A zsidók története Liptó-Szt.-Miklóson.
Budapest, 1894. Szerző [nyomt. Brázsa Ottó]. 1 t. + 302 
p. A címlap szakadt (hinytalan).
Az előzéken Herzog Emilné kéziratos ajándékozó soraival.
Későbbi, XX. század elején készült félvászon-kötésben. 
Kopottas példány.

20.000,-

184. A Királyi Könyvek. Jegyzéke a bennük foglalt nemes-
ség czím, czímer, előnév és honosság adományozásoknak 1527-
1867. A M. Kir. Orsz. Levéltár felügyelete alatt összeállították Dr. 
Illéssy János és Pettkó Béla.
Budapest, 1895. [Franklin.] 288 p.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

185. Lónyay Ferenc
A nagylónyai és vásárosnaményi Lónyay-család eredete.
Budapest, 1941. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 176 + [2] p. + 7 t. (eb-
ből 3 kihajtható).
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve.

8.000,-

186. Lukinich Imre, Dr.
A Podmanini Podmaniczky-család története
Budapest, 1943. MTA [Városi Nyomda, Debrecen]. 317 p.
A podmanini és aszódi báró Podmaniczky-család története X. 
kötet.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve.

5.000,-

187. Mogyorossy János, idősb
A wenckheimi Hund család eredete és ivadékai Magyarhonban. 
Szerkesztve -- által.
Gyula, 1864. Dobay János. 44 p. + 7 lith. t., a kihajtható genealogiai 
tábla példányunkból hiányzik.
Fűzve, kiadói keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban. 
Jó példány. Folio.

24.000,-

183.

185.
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188. Nagy Iván, f.-győri
Lubellei és kisfaludi Lipthay család nemzedékrende és oklevelei. 
-- által. Három ábrával.
Pest, 1858. Beimel és Kozma. XXXIX + 88 + 16 p. + 2 t. + 2 ki-
hajtható genealogiai tábla valamint számos szövegközti illusztráció.
Modern vászonkötésben. Folio.

16.000,-

189. Zarándy A[lfréd] Gáspár
Huba vére. Szemere. Összeállította és többekkel együtt írta: Zarándy 
[Stefezius de Thurstern] A. Gáspár, okleveles főlevéltárnok.
Budapest, 1910. Hornyánszky Viktor. 142 + [6] p. + [1] levél (a füg-
geléket elválasztó kartonlap) + 125 t. (ebből 2 színes, az egyik dupla 
oldalas családfa), a táblák előtt hártyapapír.
Első kiadás.
Aranyozott kiadói selyemripsz-kötésben, a gerince modern bőrre 
cserélve.

18.000,-

190. Germanus Gyula, Dr.
A szent háború (Dsihád). Különnyomat a Budapesti Szemle 1915. 
évfolyamából.
Budapest, 1915. Franklin. 32 p., a szövegben ceruzás aláhúzásokkal.
Jeszenszky Sándor államtitkár részére dedikált példány. 
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó példány.

5.000,-

191. Gindely Antal
Okmánytár Bethlen Gábor fejedelem uralkodása történetéhez. 
A M. Tud. Akadémia történelmi bizottsága megbízásából kiadta --.
Budapest, 1890. [Athenaeum.] [8] + 543 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

189.

188.

189.

190.
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192. Die Goldgrube, oder der erprobte Rathgeber für Haus-
väter und Häusmutter in der Stadt und bei’m einsamen Landle-
ben… I-III. Band. Dritte, stark vermehrteund verbesserte Auflage.
Pest, 1830. Otto Wigand. VIII +320 p.; VIII + 296 p. + 1 rézm. 
t.; VIII + 190 + [2] p. Mindhárom kötet címlapján alul kis javítás.
A három kötet egységes korabeli félvászon-kötésben.

16.000,-

193. Guoth Kálmán
Az okleveles bizonyítás kifejlődése Magyarországon.
Budapest, 1936. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 75 + [3] p.
A Pázmány Péter Tudományegyetem türténelmi szemináriumának 
kiadványai 9.
Dedikált példány.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva, a hátlapja bekötve.� 4.000,-

194. Gyárfás István
A Petrarka codex kún nyelve.
Budapest, 1882. MTA. 95 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből X. kötet 8. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 4.000,-

195. Gyóni Mátyás
A legrégibb vélemény a román nép eredetéről. Kekaumenos mű-
vei mint a román történet forrásai.
Budapest, 1944. Athenaeum. 87 p.
Dedikált példány.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

5.000,-

196. A győri sakk-kongresszus, nemzetközi mes-
terverseny és főtorna 1924. Sakktörténeti cikkek. A 
mesterverseny összes, a főtorna válogatott játszmái. A nemzeti fel-
adványverseny eredménye. Sakkfeladvány műszótár. Maróczy Géza 
és többek közreműködésével szerkesztette Chalupetzky Ferenc.
[Győr, 1924.] Győri Sakkör kiadása [Első Kecskeméti Hirlapkiadó- 
és Nyomda]. 582 + [2] p. + 12 t.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben, az eredeti, illusztrált 
papírboríték címlapja bekötve. Kifogástalan állapotú, szép példány.

16.000,-

193.

195.

192.

196., 291.
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197. Györy Vilmos
A legujabb Robinson.
	Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

9.000,-

198. Haan Lajos
Békés vármegye hajdana. (I. kötet: Történelmi rész.)
Pest, 1870. Lauffer Vilmos. VIII + 327 p., a sorozatcímlap és a tér-
kép fénymásolattal pótolva.
A mű két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet szerepel.
Korabeli félbőr kötésben, a gerincen vaknyomásos díszítéssel. Kis-
sé kopottas állapotú példány.

12.000,-

199. Halász Elemér
A kor eszméje és a nemzeti egység Kossuth Lajos idejében és 
most.
Budapest, 1934. Szerző [nyomt. Springer Gusztáv]. [2] + 61 + [3] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

200. Halász Péter
Tatárok a Széna téren.
[Niagara Falls, 1960 körül. Rodostó kiadó – Victoria nyomda.] 
256 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A borító felső széle kissé 
szakadozott, ettől eltekintve jó példány.

5.000,-

201. Haller József – Karácsonyi János, Dr.:
Történelmi hazugságok. A történelem terén előforduló minden-
napi ferdítések czáfolata. A szerzők engedelmével németből magya-
rította Haller József. Magyarországi részt írt hozzá Dr. Karácsonyi 
János.
Budapest, 1890. Szent-István-Társulat. XVI + 852 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

197.

198.

200.

201.
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202. Hartmann [Antal], Antonius
Scripturae Sacrae Novum Testamentum, Scholastice & Polemice 
explicatum […] Opera & studio --. Pars I-[II].
Nagykároly, 1771. Typis Steph. Pap. [16] + 312 p.; 313-678 + [35] p. 
Az elejéhez disszertáció kötve: Assertiones ex universa philosophia 
… Nicolai Dobronyai [18] p.
A két rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű egész-
bőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

203. Hedin, Sven
Ázsia sivatagjain keresztül. Átdolgozta Dr. Thirring Gusztáv.
Budapest, év nélk. 1 t. címkép + [4] + 219 + [1] p. + 15 t. és 2 tér-
képmelléklet (1 kihajtható).
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára I. kötet.
A példány érdekessége, hogy a kötése még a jól ismert sorozatkötés 
megjelenése előtt készült, a sorozatot eleinte ebben a kötésben ter-
vezték kiadni, ezt követően tértek át az ismert változatra.
Festett, aranyozott, szecessziós kiadói egészvászon-kötésben.

20.000,-

204. [Helmeczi István]
Igasság paisa mellyel a Kristustól szereztetett sákramentomi sz. 
vatsora felől, a helvetziai confessióban ki adattatott igaz tudo-
mányt erőséti; és valamelly tudós rom. cath. egyházi személynek, 
Bernárd Pálnak, anno 1735. Kassán ki nyomtattatott és világ elei-
be botsáttatott nyilai ellen oltalmazza, Melianus Gnatereth.
Miaburgban [Utrecht], 1741. Uranius Nathanael. [8] + 464 p. + 
[38] p. A lapok alul foltosak.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

20.000,-

205. Heltai Jenő versei.
Budapest, 1911. Nyugat [Légrády]. 123 + [5] p.
Első kiadás. A címlapot Falus Elek rajzolta.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti színes, illusztrált papírborí-
ték címlapja bekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

204.

203.

205.
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206. Helység-névtár. A Királyhágón inneni rész (Erdély) 
minden községének betürendes névtára. Az 1854-ki s a visszaállított 
alkotmányos felosztás szerint, a posta-kerületek és hadfogadó-
telepek, valamint a lakósság számának a legujabb népszámlálás 
szerinti kimutatásával. Összeállította Gámán Zsigmond.
Kolozsvár, 1861. Demjén László. [6] + 130 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerince szépen restaurálva.

24.000,-

207. Herbert Lucián
Napoleon Lajos 1808-tól 1848-ig. Történeti korrajz. Írta --. 
Fordították: Szabó Richard és Dienes Lajos. I-X. kötet. [Öt 
kötetben.]
Pest, 1864. Ráth Mór. [2] + 224 + [1] p.; [4] + 211 p.; [4] + 212 p.; 
[2] + 204 + [1] p.; [4] + 183 p.; [4] + 209 + [3] p.; [4] + 236 + [2] p.; 
196 + [1] p.; [4] + 174 + [2] p.; [4] + 176 + [1] p.
A VIII. kötet címlapja hiányzik.
A tíz rész öt kötetbe kötve, egységes, aranyozott, bordázott gerincű 
korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép sorozat.

28.000,-

208. Hirschfeld, C[hristian] C[ay] L[orenz]
Theorie der Gartenkunst. II-III. Band.
Leipzig, 1780. Weidmanns Erben und Reich. IV + 200 + [2] p.; IV 
+ 251 + [5] p. + 6 rézm. t. Mindkét kötet szövegközti rézmetszetek-
kel gazdagon illusztrált.
A mű öt kötetben jelent meg 1779-1785 között, árverésünkön a II. 
és III. kötete szerepel.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott korabeli egészbőr-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

50.000,-

209. Hocquard[us], Bonaventura
Perspectivi Lutheranorum, et Calvinistarum; altera pars. Ad 
orthodoxorum omnium confirmationem, nutantium instructio-
nem, hostiumque; verae fidei confusionem, singulari studio fabri-
catum. […] Authore Fratre --.
Viennae Austriae [Bécs], 1649. Matthiae Cosmerovius. [18] + 934 
+ [3] p.
A lotaringiai származású Hocquard irodalmi munkásságának jó 
részét Magyarországon fejtette ki, jelentős befolyással bírt az hazai 
hitvitázó irodalomra, így a szakirodalom a magyarországi szerzők 

206.

207.

208.

208.
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között tartja számon: a Ferenc-rendi szerzetes Pozsonyban, majd 
Szakolcán működött, 1646-tól folytatott hitvitákat a pozsonyi, kas-
sai, szakolcai és galgóci evangélikusokkal. Itt szereplő, két részes 
munkájában az evangelikus és katolikus teológia összes vitapontját 
sorra veszi, művére hazai protestáns részről számos válasz érkezett 
a későbbiekben. Árverésünkön a második rész szerepel, első része 
egy évvel korábban jelent meg.
Korabeli pergamenkötésben. A kötés kissé koszos, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

210. Hodinka Antal
A tokaji görög kereskedőtársulat kiváltságának az ügye 1725-1772.
Budapest, 1912. MTA. 106 + [2] p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXIII. kötet 4. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

211. Hoffmann Edith, Dr.
Régi magyar bibliofilek.
[Budapest], 1929. Biró Miklós. 304 p. Lapszámozáson belül 
XXXVII + 2 képtábla.
Kézzel számozott (118/550 sz.) példány. A könyv tipográfiáját Rei-
ter László tervezte.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta 
példány.

7.000,-

212. Hornig Károly, báró
Veszprém multja és jelene. A magyar orvosok és természetvizsgá-
lók XXXVI. nagygyűlésének Veszprém városa nevében felajánlja --.
Veszprém, 1912. Egyházmegyei Könyvnyomda. VII + 209 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

213. Horthy Miklós híd 1933-1937. [A budapesti 
borárostéri Horthy Miklós Duna-híd építkezésének ismertetése.]
[Budapest, 1937. Athenaeum.] [8] p. + 26 t.
Zsinórral fűzött kiadói harántalakú papírkötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.	 6.000,-

209.

211.

210.

212.
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214. [Horváth Bálint]
Magyarország historiájának rövid leirása
Pozsony, 1836. Bucsánszky Alajos. 123 + [4] p., a végénél kéziratos 
jegyzetlapok bekötve.
Korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány, a lapjai 
tiszták, épek.

12.000,-

215. H[orváth] B[álint István]
Deákra fordítandó magyar gyakorlások. Készíttettek -- által. Első 
évi folyamat. [Unicus, több nem jelent meg.]
Pozsony, [1837.] Bucsánszky Alajos. VIII + 129 + [5] p. A végénél a 
lapok felső sarka tintafoltos.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

216. Horváth Konstantin, Dr.
Az „Egyházi értekezések és tudósítások” (az első magyar kat. 
teol. folyóirat) története1820-1824. Verseghy Ferenc és Horváth 
János levelezése 1819-1822.
Veszprém, 1937. Egyházmegyei Könyvnyomda. VIII + 356 p.
A Veszprémi egyházmegye multjából 4.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

217. Horváth Konstantin, Dr.
Zirc története. Írta --.
Veszprém, 1930. Egyházmegyei könyvnyomda. VII + 311 + [2] p. + 
18 t. (ebből 2 kétlapos).
Zirci Könyvek I.
Modern egészvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
bekötve.

7.000,-

218. Horváth Mihály
Utyeszenich Frater György (Martinuzzi bibornok) élete. Harma-
dik lenyomat.
Pest, 1872. Ráth Mór. [2] + 385 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó példány.

7.000,-

214.

215.

217.

218.
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219. Horváth Miklós, b[áró]
Törökország fővárosa.
Pest, 1862. Engel és Mandello. [2] + 232 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

220. Hradszky József
A gyakorlati méhészet rövid vázlata, különös tekintettel Dzierzon 
módszerére.
Pest, 1861. Poldini és Noséda. 150 p.
Kerti Gazdaság Könyvtára sorozatában.
Későbbi, XIX. század végén készült, kissé kopottas 
félvászon-kötésben.

6.000,-

221. Illésy János, Dr.
A Jász-Kunság eladása a német lovagrendnek. [Különlenyomat a 
„Századok” 1905. évi folyamából.]
Budapest, 1905. Athenaeum. 40 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

222. Inczédi Pál naplója 1660-1697. – Késmárki 
Névtelen nemes naplója 1682-1683. – Szakál 
Ferencz naplója 1698-1718. – Vizaknai Briccius 
György naplója 1693-1717. Jegyzetekkel és oklevéltárral 
ellátva Kiadják Szabó Károly és Szilágyi Sándor.
Pest, 1860. Pfeifer Ferdinánd. [4] + 131 p.
Történeti emlékek a Magyar Nép községi és magán életéből. II. 
kötet.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

8.000,-

223. Ipolyi Arnold
Magyar mythologia. Második kiadás. I-II. kötet.
Budapest, 1929. Zajti Ferenc. IV + 335 + [2] p.; 368 p.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A 
második kötet hátsó kötéstáblája kissé foltos, ettől eltekintve kifo-
gástalan állapotú, szép példány.

18.000,-

220.

222.

221.

223.
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224. Jakab Elek
Az erdélyi hírlapirodalom története 1848-ig.
Budapest, 1882. MTA [Athenaeum]. 86 p.
[Értekezések a nyelv- és széptudományok köréből X. köt. IX. sz.]
Díszesen aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

4.000,-

225. Jakab Elek – Szádeczky Lajos, Dr.
Udvarhely vármegye története a legrégibb időtől 1849-ig.
Budapest, 1901. Athenaeum. IV + 583 p. A hozzá tartozó három 
kihajtható térkép jó minőségű színes másolattal pótolva.
Korabeli félvászon-kötésben, a kötés helynként kissé kopott.

8.000,-

226. Jancsó Benedek
Erdély története. Irta: --. A szerző utasításai szerint kiadásra ren-
dezte: Gyallay Domokos.
Cluj-Kolozsvár, 1931. Minerva. 387 + [2] p. Néhány lap széle 
javítva.
Modern, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti 
papírboríték címlapja bekötve. Jó példány.

7.000,-

227. Jancsó Elemér, Dr.
A mai magyar irodalomtörténetírás irányai. Különlenyomat az E. 
M. E. 1937. évi emlékkönyvéből.
Kolozsvár, 1938. Minerva. 14 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

228. Jankovich Ferenc
A viharhoz. Versek.
[Budapest, 1939.] Szerző [ny. Szalay Sándor.] 92 + [4] p.
Képes Gézának dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

224.
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229. Jankovics Marcell, Dr.
Észak szigetei. (Skócia, Orkney, Faröer, Island, Spitzbergen, 
Lofoten, Norvégia).
Pozsony, 1930. Concordia. 1 t. címkép + 221 + [4] p. + 33 t.
Dedikált példány. Egyetlen kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, felül aranyozott lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

230. Jerney János
Szeged városában lévő esztendő-számi régi felírásnak magyaráza-
ta. -- által.
Szeged, 1829. Grünn Orbán Örökösei. 43 p.
A szerző őstörténész, nyelvtörténész, utazó, később az MTA tagja 
volt. E művében a Szeged-alsóvárosi templom déli bejárata felett 
található 1503-as évszám megfejtését írja le.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

12.000,-

231. Jósika Miklós
Irány.
Kolozsvár, 1835. Az Ev. Ref. Kollégyom betűivel. 1 lith. díszcímlap 
+ [8] + 246 p.
Első kiadás.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, körül aranyozott lapszélekkel. 
Helyenként kissé kopott.

8.000,-

232. Juhász Etel
Nefelejcs. [Verses mesekönyv. Fery Antal illusztrációival.]
[Budapest, év nélkül. Szerző – Piatnik] 6 színes, kartonált t.
Spirálfűzött, karton védőtokban. Jó példány.

12.000,-

233. Jurkovich Emil
II. Rákóczi Ferencz szabadságharcza és Beszterczebánya.
Besztercebánya, 1903. Machold Fülöp. V + 315 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-
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234. Karácsonyi János
A székelyek eredete és Erdélybe való települése. Székfoglaló érte-
kezés -- rendes tagtól.
Budapest, 1905. MTA [Athenaeum]. 74 p.
Értekezések a történeti tudományok köréből XX. kötet 3. füzet.
Modern félvászon-kötésben.

4.000,-

235. Karácsonyi János
Szent László meghódítja a régi Szlavóniát.
Budapest, 1916. MTA. 34 p.
Értekezések a történeti tudományok köréből XXIV. kötet 2. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

236. Kassa város turista-kalauza. Szerkesztette Dr. 
Móricz József. Kiadja a Karpathenverein kassai osztálya.
Kassa, 1927. Globus. 32 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Kassa sz. kir. város tájékoztató kalauza. Szer-
kesztette Dr. Móricz József.
Kassa, 1939. Athenaeum. 32 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.

5.000,-

237. Kassák Lajos
Sötét egek alatt.
Budapest, 1940. [Hungária ny.] [61] p.
Dedikált. Számozott (107/300 sz.) példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó példány.

10.000,-

238. Kassay Adolf
Tárnokszék, és a tárnoki törvényczikkelyek. Kiadta a Magyar Iro-
dalomterjesztő Társulat.
Pest, 1848. Beimel. 48 p., a szövegben ceruzás aláhúzások.
XX. század első felében készült félévászon-kötésben

6.000,-

234.
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239. Kazy [Ferenc], Franciscus
Historia universitatis Tyrnaviensis societatis Jesu. Authore --.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1738. Typis Academicis, per Leopold 
Berger. [4] + 328 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

8.000,-

240. Kerekes György, Dr.
Bethlen Gábor fejedelem Kassán 1619-1629.
Kassa, 1943. Wiko. 408 + [12] p. + 18 t.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, az 
eredeti papírboríték címlapja bekötve.

7.000,-

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

241. Árjegyzék a III. osztályba sorozott 
vendéglők részére Győr szab. kir. város 
területén 1943-ból.
A nyomtatott árjegyzéken a különböző ételek, ételfajták 
valamint italok (kávé, tea, sör bor, pálinkák, égetett sze-
szek) hatóságilag megszabott árai kerültek kihirdetésre.
Érvényes: 1943. április hó 24-től.
Méret: 75 × 54 cm.

Egy nyomtatott levél, megkímélt állapotban, hajtogatva.
5.000,-

242. Batthyány Strattmann László [orvos, 1870-
1931] katonatiszti kabinetfényképe az 1890-es 
évekből.
Készítette Mohr M., Pápa, 1890 körül. Méret: 6,8 × 10,7 cm.
A jobb alsó sarokban Batthyány Strattmann lászló autográf 
aláírásával.
Jó állapotban.

12.000,-
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243. Bényei Csárdás zongorára. Szerzé Patikárus Ká-
roly. Almásy Sándorné szület. Patay Franciska asszonyságnak.
Pest, év nélkül [1860 körül]. Treichlinger J. 5 p., rézmetszetes 
címlappal.
Fűzve, kötés nélkül. Kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt 
állapotban.

8.000,-

244. A berzencei [Somogy vm.] molnár-
céh tanuló-levele [felszabadító-levele] 
Balogh György részére 1855-ből.
Kelt: Berzence, 1855. április 15.
A fő céhmester és az esküdtek aláírásaival, a pecsét 
lekopott.
Méret: 57 × 47 cm.
Egy nyomtatott levél, hajtogatva, a szélein és a hajtások-
nál néhány kisebb szakadással. Duplafolio.

Hozzá tartozik:
Magyar nyelvű, kéziratos céh-esküszöveg.
Fenti felszabadítólevéllel egykorú.
Méret: 22 × 18,5 cm.
Egy beírt oldal, jó állapotban.� 20.000,-

245. A Budapesti Felsőbb Szőlő- és Bor-
gazdasági Tanfolyam bizonyítványa 
Beksics Tibor részére 1904-ből.
„A Budapesti Felsőbb Szőlő- és Borgazdasági Tanfolyam 
vizsgáló bizottsága és előadói kara ezennel bizonyítja, 
hogy a budapesti születésű 21 éves Beksics Tibor … a meg-
tartott vizsgákat jeles sikerrel állotta ki.”
Kelt: Budapest, 1904. október 19.

Alul az igazgató és nyolc előadó aláírásával és papírfelzetű 
viaszpecséttel.
Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve, hajtogatva. Duplafolio.

12.000,-

246. Cholnoky Jenő [földrajztudós, 1870-
1950] autográf levelezőlapja felesége, 
Cholnoky Jenőné részére Kolozsvárra.
Kelt: Pannonhalma, 1913. jún. 22.
A lapon az apátság látképével, jó állapotban.

4.000,-

243.
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247. Dall-Tár mellyet Gyapay Nina kisaszony 
számára készített Revizsnyei Reviczky Károly 
Győrött 1840 évben.
Kéziratos verseskönyv. 104 tintával beírt, számozatlan oldal.
Korabeli kapcsos bársonykötésben, ez első táblán vaknyomásos 
lant-motívummal. Kissé kopottas.

6.000,-

248. Gróf Eszterházy György lithografált arc-
képe az 1825-1827 között Ponori Thewrewk Jó-
zsef által kiadott Magyar Pantheonból.
A lap a „Magyar Pantheon”-ban jelent meg, melyet Ponori Thew-
rewk József adott ki az országgyűlés résztvevőiről 1825-27-ben az 
országgyűlés emlékére, összesen 127 táblával. Minden táblán az 
arckép alatt nyomtatott névaláírás és a családi címer szerepel, vala-
mint a kiadó adatai.
Méret: 24,5 × 34,5 cm.
Jó állapotú lap.

4.000,-

249. Gilétfi Zsámboki Miklós nádor füg-
gőpecsétes pergamenoklevele 1347-ből.
Az oklevélben Miklós nádor tudatja, hogy az általa június 
11-én Gömör és Torna megyének tartott megyegyűlésen 
Malah-i János fia Cynegének nevezett Miklós mester be-
mutatta Drugeth Vilmos nádor 1341. évi és Miklós nádor 
1343. évi oklevelét. Miklós kérte, hogy a nádor a fentiek 
alapján erősítse meg, hogy a Vilmos nádor oklevelében le-
írtak szerint Izsák fiai 15 évvel azelőtt, április 18-án (sabb. 
prox. a. fest. beati Georgii mart. cuius tunc quintadecima 
preteriisset anuualis) betörtek a Malahban lévő Szent Er-

zsébet templomba és az ott őrzött – nemzetsége szabadságait és bir-
tokjogait tanúsító okleveleket, köztük azt az oklevelet, mely szerint 
Izsák fia Jánostól zálogba vette a Malah-ban fekvő földjét, valamint 
az egyéb értékeit tartalmazó – ládáját feltörték, az abban talált tár-
gyakat mind elvitték. Miklós kérésére a szolgabírák és az esküdtek 
a fentieket tanúsítandó a szent keresztre és a király és koronája 
iránti hűségükre az esküt letették.
Kelt: 1347. június 15.
Gilétfi Zsámboki Miklós nádor 1336-ban bajmóci és privigyei 
várnagy, 1339-1342-ben túróci ispán. A nádori méltóságot 1342-
1356 között töltötte be, egyidejűleg bihari és trencséni ispán is 
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volt. 1343-ban I. (Nagy) Lajos király anyjával, Erzsébet királynéval 
Itáliában járt, 1344-ben tagja volt az Avignonban tárgyaló küldött-
ségnek is. Részt vett I. (Nagy) Lajos mindkét nápolyi hadjáratában.
[Az oklevél regesztája: Anjou-kori oklevéltár (AO) XXXI. kötet 
(1347), 556. szám (299. oldal). Drugeth Vilmos nádor fent hivat-
kozott, 1341. (augusztus 20-25 közt) kelt oklevelének regesztája: 
AO XXV. (1341) 581. szám (278. oldal)
Gilétfi (Zsámboki) Miklós nádor 1343. (szeptember 22. vagy utá-
na) kelt oklevelének regesztája:
AO XXVII. (1343) 626. szám 379-380. oldal.]
Pergamenoklevél, függő nádori viaszpecséttel. Az oklevél hibátlan 
állapotban, a viaszpecsét kissé kopott, de sérülésmentes. Értékét 
külön emeli, hogy a pecsétet tartó függesztőzsinór is megmaradt. 

600.000,-

250. Domonkos, az esztergomi Szent Ta-
más káptalan prépostjának megerősí-
tő oklevele 1353-ból.
Domonkos, Miklós érsek vikáriusa tudatja, hogy koráb-
bi ítéletlevele szerint mellétei Mihály fiai Miklós és Pé-
ter beperelték rokonaikat, Márk fiait, Miklóst, Myko-t és 
Pált, valamint Jámos fia Gergelyt anyjuk, nevezett Márk 
lánya leánynegyede ügyében, követelve Özörény (Gömör 

vm.) birtok negyedét, melyet megítélt számukra. A prépost embe-
rei, Plesenchi István és Kewy István egyházi elöljárók május 20-án 
Özörény birtokra kiszálltak és Mihály fiait a birtok negyedébe a 
szomszédok és határosok jelenlétében, ellentmondás nélkül beik-
tatták. Erről Domonkos a vikáriusi pecsét hiánya miatt préposti 
pecsétjével megerősített oklevelét kiadja.
Kelt: 1353. május 23.
Pergamenoklevél, hibátlan állapotban, a hátoldalról a leírásban 
említett préposti pecsét hiányzik, az azt rögzítő szalag egy darabja 
található csak meg.

500.000,-

251. Luxemburgi Zsigmond magyar ki-
rály (1368-1437) pecsétjével kibocsátott 
pergamenoklevél 1403-ból.
Zsigmond király tudatja, hogy néhai Szécsényi Kónya bán 
fia Simon ajtónálló mesternek adja a Durazzói Károly fia 
László pártjához csatlakozott és hűtlenné vált Chele fiai 
Miklós, Péter és János, valamint Bachatornak nevezett Já-
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nos, továbbá Pál fia Pál Hevesújvár vármegyében fekvő Warazlow 
(Váraszó) nevű birtokát.
Kelt: 1403. november 5.
[Regeszta: Zsigmond-kori Oklevéltár II. 2723.]
Az oklevélben szereplő Szécsényi Simon a Zsigmond király alatt 
szolgáló főurak tipikus példája: 1390-1391 között székely ispán, 
1395-ben országbíró, 1401-ben erdélyi vajda, 1403-1409 között aj-
tónállómester, 1408-tól a Sárkány-rend tagja, 1411-től pedig már 
a bárók között említik. Ebből jól látszik, hogy Zsigmond király a 
rövid időszakokra kiadott címekkel és birtokokkal próbálta a poli-
tikai csatározásokban a főurakat maga mellé állítani.
Kifogástalan állapotú pergamenoklevél, Zsigmond király papírfel-
zetű kispecsétjével. Rendkívül szép darab.

1.800.000,-

252. A 37. Máriássy gyalogezred gránátosának 
ábrázolása Josef Kriehuber [1800-1876] színes 
lithográfiáján az 1830-körüli időszakból.
Készült Franz Habermann festménye alapján, nyomtatta M. 
Trentsensky, Bécsben, 1830 körül.
Az ezred gránátosát a fekete medvebőr süvegen kívül a tölténytáska 
fedelére és szíjára erősített sárgaréz gránát-motívum különböztette 
meg, ezenkívül minden gránátos altiszti gyalogsági kardot viselt. A 
magyar koronaőrség szintén a 37. Máriássy gyalogezred egyenruhá-
ját viselte.
Méret: 52 × 73 cm.
Szép, korabeli színezésű kőnyomatos lap, kifogástalan állapotban.

80.000,-

253. A Hotel Dunapalota-Ritz, Budapest szövet-
re nyomott menükártyája 1930-ból.
Felül a hotel látképével, alatta az 1930 április 5-én tartott díszva-
csora menüsora francia nyelven.
Megkímélt állapotban.

4.000,-

254. [Judaika] Magyarországi Zsidók Szervezete 
vidéki osztályának igazolványa a tapolcai il-
letőségű Komlósi Lajosné részére 1945-ből.
„Igazolvány Komlósi Lajosné, szül. 1901 évben, tapolcai lakos, zsidó, 
a fasiszta deportációból megszökött. Nevezett lakóhelyére, Tapolcá-
ra kiván visszatérni. Kérjük a katonai és polgári hatóságokat, hogy 
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utjában őt támogatni sziveskedjenek.” [Magyar és orosz nyelven.]
Kelt: Budapest, 1945. május 21.
Félbehajtva, a hajtásnál javítva.

6.000,-

255. Karácsony Sándor [pedagógiai és filozó-
fiai író, 1891-1952] két fényképe az 1940-es évek 
végéről.
Mindkét felvételen feleségével látható.
A fényképek mérete 12,4 × 15,7 illetve 13,3 16,5 cm.
Mindkét fénykép jó állapotban.

6.000,-

256. IV. Károly magyar király [1887-
1922] fotó-képeslapja a lánya, Sarol-
ta főhercegnő keresztelőjére egy-
begyűltek körében 1921-ből.
A keresztelőt 1921. március 2-án tartották. A hát-
oldalon a felvételen szereplő 15 személy felsorolá-
sa korabeli kézírással.
Méret: 13,5 × 8,5 cm.
Jó állapotban.

6.000,-

257. A Keszthelyi M. Kir. Gazdasági Tanintézet vég-
bizonyítványa Beksics Tibor részére 1903-ból.
Hajtva, belül a tanévek során elért tanulmányi eredményekkel, a 
lap alján papírfelzetű viaszpecséttel, valamint az igazgató, Czakó 
Béla, és a tanári testület kilenc tagjának autográf aláírásával.
Kelt: Keszthely, 1903. július 24.
Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve, jó állapotban, hajtogatva.

10.000,-

258. Lenhardt Sámuel [1817-1840] rézmetszetes 
címképe A Der Neue Jugendführer c. gyermek-
könyvhöz.
Rézmetszet, korabeli színezéssel. Méret: 9 × 15 cm.
A Der neue Jugendführer 1820-ban jelent meg először [Drescher 
250].
Paszpartuzva, modern keretben.

24.000,-
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259. Liszt Ferenc [zeneszerző, 1811-1886] fényképe 
1871-ből.
Készítette Fritz Luckhardt, Bécs. [E. Burger: Franz Liszt 105. kat 
sz. alatt.]
Méret: 10 × 13,6 cm. Kartonméret: 11,5 × 16,2 cm.
Aranyozott kiadói kartonon, jó állapotban.

20.000,-

260. A Magyar Kir. Államvasutak menetjegye 
1873-ból – „Szabad-menet-jegy III. osztály”
A menetjegy Pestről Körmöcbányára való utazásra szól, négy sze-
mély részére.
Kelt: Pest, 1873. február 18.
Megkímélt állapotban.

6.000,-

261. Ottófi L. Utazó-bazár, Pest, Dorot�-
tya utcza, uj négyszög 3.
Nyomtatott, illusztrált szórólap az 1860-as évekből ma-
gyar és német nyelven, hozzácsatolt kéziratos számlával.
Megkímélt állapotban.

4.000,-

262. Öveges József [tanár, 1895-1979] „A fegyverek 
fizikája” c. munkájának géppel írt kézirata 
1971-ből, a szerző autográf kiegészítéseivel.
A gyűjtőmappán található autográf bejegyzés szerint a kézirat 
1970 januárjától 1971 július 12-ig készült. Négy részre osztható: 1. 
Nyomdai gépelt példány; 2. Ábravázlatok; 3. Kézirat; 4. Előzetes 
gyűjtés 1969 december végéig. A művet az Zrínyi katonai Könyvki-
adó adta ki 1972-ben.
Az összesen 381 lapból álló kézirat korabeli gyűjtőmappában, meg-
kímélt állapotban.

80.000,-

263. Róna Emy [grafikus, festő; 1904-1988] erede-
ti, autográf illusztrációja az 1943-ban megje-
lent Egyszer volt… c. kötetéhez.
Ceruza, tus, akvarell vegyestechnika.
Méret: 16,8 × 24 cm.
Jó állapotban.

12.000,-
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264. Sándor János [1860-1922] belügyminisz-
ter távirata Somogy vármegye alispán-
jának a szarajevói merénylettel kap-
csolatban 1914-ből.
A táviratban tudatja, hogy Ferenc Ferdinánd és hitvese, 
Hohenberg Zsófia hercegné június 28-án a déli órákban 
Szarajevóban merénylet áldozatául estek.
A hátoldalon Somogy vm. alispánjának érkeztetési bé-
lyegzése 1914 június 29. dátummal.

8.000,-

265. A sAo pauloi magyar református 
gyülekezet fényképe Apostol János ref. 
lelkésszel 1935-ből.
A hátoldalon ceruzával írt képaláírás és kiadói bélyegzés.
Készítette: Photo Sipos I., S. Paulo. Méret: 17,5 × 11,5 
cm.
Kiadói kartonon, jó állapotban.

8.000,-

266. Simon Jakab, a Budapesti Áru- és Értéktőzs-
de alelnöke és családja részére szóló, Ferenc 
József által aláírt magyar nyelvű nemesi elő-
név- és címeradományozó oklevél 1914-ből.
Simon Jakab a Budapesti Áru- és Értéktőzsde alelnöke, jelen okle-
vél alapján kapta az „boglári” előnevet és családi címerét, valamint 
unokái a Simon-Misch kettős családnév használatának jogát.
Kelt: Bécs, 1914. május 25. A királyi könyvekbe beiktatva: Bécs, 
1914. július 23.
4 kézzel festett pergamenlapból álló díszes kiállítású oklevél, az ele-
jénél az adományozott címer rajzával, a végénél Ferenc József auto-
gráf aláírásával, Ferenc József aranyzsinóron függő magyar királyi 
vörös viaszpecsétjével.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos, aranyzsinórral fűzött vörös 
egészbőr díszkötésben, eredeti kapcsos, sötétzöld, bőrborítású té-
kában. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány. Folio. A függő-
pecsét viaszrésze körben kissé sérült.

180.000,-
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267. Siófoki fürdőbérletjegyek 1925-ből 
a Barankai-család tagjai részére [3 db.]
A bérletjegyek Dr. Barankai Lajos, Barankai Itala és ifj. 
Barankai Lajos nevére kiállítva. Érvényes 1925 július hóra.
A bérletjegyek hátoldalán arcképpel.

4.000,-

268. A m. kir. Szabadalmi Biróság Szabadalmi 
Okirata Dorner Béla vegyészmérnök részére 
1938-ból.
„Eljárás különösen papírgyártási célokra alkalmas cellulóz a előál-
lítására tengerikóróból és szalmafélékből című találmányára.”
Kelt: Budapest, 1938. március 27. A szabadalom bejelentésének 
napja 1938. január 14.
Csatolva a szabadalmi leírás (5 p.) két példányban, 1 lap pótsza-
badalom 1940-ből és 1 lev. „Tudnivalók a szabadalom tartamáról, 
érvényben tartásáról…”
Nyomtatvány, kézírással kitöltve, a mellékletek nemzetiszínű sza-
laggal befűzve, a szalag papírfelzetű pecséttel lezárva. Hosszában 
félbehajtva.

5.000,-

269. Szent István magyar királlyá koro-
náztatik – Lithográfia Peter Johann 
Geiger Árpádok kora c. munkájából 
1861-ből.
Tónusos lithográfia, nyomtatta Rauh János, Bécs. Méret: 
37 × 30 cm.
Jó állapotú, tiszta lap.

8.000,-

270. Szent-Iványi István cs. és kir. hadap-
ród kéziratos vázlatkönyve 1910-1911. 
Évekből.
Az 46 lapos vázlatkönyvben összesen 33 ceruzarajz ta-
lálható, a képaláírások szerint ezek közül 9 Déván (Hu-
nyad vm.), 8 Solymoson (Arad vm.), 7 Budapesten, 4 
Érsekkétyen (Esztergom vm.), 3 Zselizen (Bars vm.) és 1 

Kelenföldön készült, az 1910. júl. 23. és 1911. aug. 1. közötti idő-
szakban. A végénél két ceruzával beírt oldal.
Festett kiadói vászonkötésben. Harántalakú.� 20.000,-
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271. Török János [sz. 1882] rendőr főparancs-
nok kinevezése alkalmából készült emlékal-
bum 1924-ből.
Dr. Török Jánost 1924. júl. 20-án nevezték ki a fővárosi államrend-
őrség főparancsokává. Az emlékalbumban a kinevezésről illetve a 
beiktatásáról tudósító korabeli újságkivágások (összesen 24), emel-
lett politikusok, közéleti személyiségek és üzletemberek valamint 
kollégák gratulációi (összesen 205) beragasztva.
A rendőrfőparancsnokság a rendőrségen belül a közterületi-karha-
talmi feladatokat látta el, ennek volt főparancsnoka 1924-től Tö-
rök János.
Korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Folio.

40.000,-

272. Török János rendőr főparancsnok részé-
re készült emlékalbum a Másodosztályú ma-
gyar érdemkereszttel való kitüntetésének 
alkalmából 1929-ből.
Török Jánost 1929. októberében tüntette ki Horthy Miklós a má-
sodosztályú érdemkereszttel. Az albumban kitüntetéssel kapcsola-
tos gratulációkat gyűjtötték össze, összesen 248 darabot. A gratu-
lációk különböző szervezetek nevében, kollégáktól, politikusoktól 
és közéleti személyektől.
Korabeli selyemkötésben, az első kötéstáblán címerplakettel, az al-
bum lapjain felül címeres szárazbélyegzéssel. Jó állapotban.

50.000,-

273. Válogatott csárdások. Népies dalainkból zongo-
rára alkalmazta Bartay Ede. Előadják Kecskeméthy J. és Patikárius 
testvérek.
Pest, év nélkül [1860 körül]. Rózsavölgyi és Társa. 5 p., rézmetsze-
tes címlappal.
Fűzve, kötés nélkül. Kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt 
állapotban.

8.000,-

274. Zichi és Vásony-Keöi gróf Zichy Károly 
lithografált arcképe az 1825-1827 között 
Ponori Thewrewk József által kiadott Ma-
gyar Pantheonból.
A lap a „Magyar Pantheon”-ban jelent meg, melyet Ponori Thew-
rewk József adott ki az országgyűlés résztvevőiről 1825-27-ben az 

272.

271.

273.

274.
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országgyűlés emlékére, összesen 127 táblával. Minden táblán az 
arckép alatt nyomtatott névaláírás és a családi címer szerepel, vala-
mint a kiadó adatai.
Méret: 24,5 × 34,5 cm.
Jó állapotú lap.

4.000,-

275. A Királyi Magyar Automobil Club jubiláris 
aranykönyve 1900-1930. Szerkesztették: Lindner Ernő és Il-
lés István.
Budapest, 1930. [Hungária.] 332 + [3] p.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú példány. 
Folio. A borító felül kissé elszíneződött.

8.000,-

276. Kisfaludy Sándor munkáji. I-VIII. kötet. [Hat kö-
tetbe kötve, a III:, IV. és V. kötet egybekötve.]
I. Himfy szerelmei. I. rész. A kesergő szerelem.
II. Himfy szerelmei. II. rész. A boldog szerelem.
III. köt. Regék. I. rész. Dobozy Mihály és hitvese. – Kemend.
IV. köt. Regék. II. rész. Döbrente. – A megboszúlt hitszegő.
V. köt. Regék. A magyar előidőből. III. rész. A szentmihályhegyi 
remete. – Miczbán. – Szigliget. – Fragyepán Erzsébet.
VI. köt. Regék. IV. rész. Csobáncz. – Tátika. – Somló.
VII. köt. Gyula szerelme. Rege tíz énekben.
VIII. köt. Regék a magyar előidőből. Utolsó köt. A somlai vérszü-
ret. – Eseghvár. – Balassa Bálint.
Pest, 1833-1838. Wigand Ottó – Heckenast Gusztáv. XX. + 316 p.; 
310 p.; [4] + 161p.; [4] + 129 p.; [4] + 203 p.; XVIII + [4] + 264 p. + 
3 rézm. t.; [4] + 364 p.; 1 acélm. címkép + [4] + 346 p.
A nyolc rész hat kötetbe kötve, egységes, XX. század elején készült, 
bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép soro-
zat. Az I., II. és VI. kötet eredeti papírborítékja bekötve.

40.000,-

276.

275.

276.
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277. Kisfaludy Sándor, kisfaludi
Eredeti magyar játékszín. Első kötet. [Az emberszívnek örvénnyei. 
A Darday ház.]
Buda, 1825. Kir. M. Universitás betüivel. [8] + 326 p.
Első kiadás. A mű két kötetben teljes, itt csak az első kötete szerepel.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

278. Kiss Géza, Hegyaljai
Árva Bethlen Kata (gróf Széki Teleki József özvegye) 1700-1759. 
Tanulmány a XVIII. századi magyar irodalom köréből. Második 
kiadás.
Budapest, 1923. Szórády Ferenc – Hornyánszky Viktor. 130 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

279. Kiss Kálmán
A szatmári reform. egyházmegye története.
Kecskemét, 1878. Tóth László. [4] + 904 + [8] p.
Modern félvászon-kötésben.

9.000,-

280. [Kiss Mózes]
A csorvási reform. lelkész két évig tartó üldöztetésének történe-
te. Melléklet a perujitáshoz. Kézirat gyanánt.
Békés, 1904. Véver Oszkár. 118 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó példány.

4.000,-

281. Kisteleki Ede
Feltámadunk.
Szeged, 1903. Endrényi Imre. 63 p.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
bekötve.

5.000,-

277.

279.

278.

281.
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282. Klobusiczky Pál
Gyermeknevelési képzés-szabályok, hasznos kézikönyv szülők és 
nevelőknek. Morálon és természeti bölcseségen alapítva. Nők, höl-
gyek, hajadonok és minden nevelőintézetek javára --tól.Magyarra 
áttéve Kecskeméthy Csapó Dániel által.
Buda 1842, M. Kir. Egyetemi Könyvnyomt. Intézet. [8] + VI + 
7-312 p.
Későbbi, XIX. század második felében készült, díszesen aranyozott 
egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

283. Kollányi Ferencz
Esztergomi kanonokok 1100-1900. Írta --. A magyar kath. egyház 
kilenczszázados évfordulója alkalmából kiadja az Esztergomi Főszé-
kesegyházi Káptalan.
Esztergom, 1900. Buzárovits Gusztáv. LVI +547 p. + az elejénél 1 
lev. hibajavítás.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

6.000,-

284. Komáromy Andor
Magyarországi boszorkányperek oklevéltára. A MTA megbízásá-
ból szerkesztette --.
Budapest, 1910. MTA [Athenaeum]. XXIII + 783 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú példány, a gerince kissé laza.� 8.000,-

285. Kopácsy József
Szent Istvánnak Magyar Ország első királyának és apostolának 
dítsérete, mellyet Bétsben 1810. esztendőben, Kis Aszszonyhavának 
26. napján … hirdetett --.
Bécs, 1810. Pichler Antal. 22 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.� 5.000,-

286. [Korabinszky János Mátyás] Korabinsky, 
Johann Matthias
Geographisch-Historisches und Produkten Lexikon von Ungarn 
… Mit einer Postkarte.
Pressburg [Pozsony], 1786. Weber und Korabinsky. [22] + 858 + 
[36] p. A térkép hiányzik. A címlapja foltos.
Korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.� 60.000,-

282.

285.

283.

372., 286.
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287. Kordás Ferenc
Gyalogösvény. Versek.
Sao Paulo, 1941. Tipografia Aurora. 129 + [3] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.

6.000,-

288. Korponay János, komonkai
Hadi földírás. I. kötet – II. kötet Első rész. [Több nem jelent meg.] 
I.: Hadi földírás elmélete; Európa általában; Orosz álladalom és 
Krakó köztrásaság. II/1.: Európai török-állodalom, Görögország és 
a Jóniai szigetek köztársasága.
Pest-Kecskemét, 1845-1848. Beimel József - Szilády Károly. VIII + 
192 + [2] p. + 2 kihajtható térkép; [4] + 339 + [3] p. + 1 kihajtható 
térkép. Az első kötetben az első térkép („Krakó köz-társaság”) jobb 
oldalt alul sérült (egy 13,5 × 14,5 cm-es darabja hiányzik), javításra 
szorul.
Mindkét kötet keménytáblás kiadói papírkötésben, enhyén ko-
pott állapotban. Az első kötet elülső kötéstábláján tulajdonosi 
bélyegzés.

40.000,-

289. Kossuth Lajos
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak Kossuth Lajostól.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [4] + 244 p.
Első kiadás.
Széchenyi károsnak tartotta a Pesti Hírlap reformpolitikáját, és azt 
a Kelet népe (1841) c. művében bírálta. Kossuth a könyvre könyv-
vel, ezen munkájával válaszolt.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték címlapja bekötve.

8.000,-

290. Königsegg Lajos, gróf
Egy afrikai magyar gyarmat története. Regény a serdülő ifjuság 
számára. Írta --. Mühlbeck Károly nyolc képével.
Budapest, 1926. Pantheon. 232 p. + 8 t.
Festett, aranyozott kiadói félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

4.000,-

288.

289.

290.

287.
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291. Kőrös Andor
Forgószél.
[Budapest, 1929.] Genius. 1 színes t. + 479 p.
Aláírt, számozott (25/50. sz.) példány.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

10.000,-

292. Középkori Krónikások VI-VII. kötet.
Liudprand történeti munkái. Antapodosis liber de 
rebus gestis Ottonis magni imperatoris relatio de legatione Con-
stantinopolitana. Fordították Jurkovich Emil, Dr. Gombos F. Al-
bin és Gaál Lajos. Bevezetéssel és magyarázó jegyzetekkel ellátta 
Dr. Gombos F. Albin.
Budapest, 1908. Athenaeum. 292 p.
Dedikált példány.
Későbbi, XX. század első felében készült félvászon-kötésben.

12.000,-

293. Középkori Krónikások X. kötet.
Rimbertus Anskariusa. Vita Anskarii auctore Rimberto 
et vita Rimberti. Fordította Oláh Mihály. Bevezetéssel és magyará-
zó jegyzetekkel ellátta Dr. Domanovszky Sándor.
Budapest, 1910. Athenaeum. 163 p.
Középkori Krónikások X.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. A gerince 
felül javítva.

8.000,-

294. Kriesch János:
Az okszerű méhészet elemei. A Földmivelés-, Ipar- és Kereskede-
lemügyi M. Kir. Ministerium által pályadíjjal jutalmazott mű.
Vácz, 1871. Nyomatott a Siketn. Iparint. Gyorssajtóján. [4] + 84 p., 
szövegközti ábrákkal. A szövegben ceruzás aláhúzásokkal.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.� 7.000,-

295. Kring Miklós
Kun és jász társadalomemlékek a középkorban. Különlenyomat a 
Századok 1932. évi folyamából.
Budapest, 1932. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 50 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 4.000,-

293.

292.

294.

295.
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296. Kuthy Lajos
Polgári szózat kelet népéhez 1841.
Pest, 1841. Heckenast Gusztáv. [6] + 217 p.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve. Jó példány.

8.000,-

297. Kuttner Sándor
Kis átalános földirat, különös tekintettel az Ausztriai 
Császárságra; Rövid vázlatával a bibliai földiratnak. Írta 
--. Fordította Dallos Gy. Lajos. Második kiadás.
Pest, 1857. Lampel Róbert. 1 címkép + [4] + 124 p.
Korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,-

298. Langl, J[osef]
Képek a történelemhez. A legnevezetesebb korszakalkotó 
épitészeti műemlékek gyüjteménye. Kézikiadás 62 szinnyomatú 
képpel, sépia modorban magyarázó szöveggel.
Budapest, [1894]. Hölzel és Társa [nyomt. Hölzel Ede, Bécs]. [126] 
p. + 61 tónusos lith. t
Egyetlen magyar nyelvű kiadás. A könyv első (német nyelvű) kiadá-
sa 1885-ben jelent meg Bécsben. A címlap szövegével ellentétben 
a műhöz összesen 61 tábla készült. A táblákon a világtörténelem 
híres építményeinek látképei láthatók.
Festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, fes-
tett lapszélekkel. A hátsó kötéstábla kissé foltos.

12.000,-

299. László Jenő, Dr.
A zilahi református Wesselényi kollégium története.
[Budapest, év nélkül. Vargyasi Máté Ernő.] 110 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

300. Laymann, Paulus
Theologiae Moralis, in quinque Libros partitae… Tomus I-II. 
Auctore --.
Velence, 1719. Blasius Maldura. [8] + 415 p.; 387 p. Az első rész 
kétszínnyomású címlapja alul sérült (javítva).
Hozzákötve:

298.

297.

299.
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Laymann, Paulus
Questiones Canonicae, de Praeletorum Ecclesiasticorum 
electione, institutione, & potestate…
Velence, 1719. Blasius Maldura. 40 p.
Hozzákötve:
Tirelli, Carolus
De Apostasia a religione quaestio…
Velence, 1719. Blasius Maldura. 16 + [88] p.
A négy rész egybekötve, korabeli egészbőr-kötésben, a táblákon 
vakynomásos görgődíszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány. Folio.

20.000,-

301. Lechner Jenő, Dr.
Képek Buda és Pest fejlődésének történetéből.
Budapest, 1918. Németh József [„Élet” Irod. és Nyomda Rt.] 196 
p. Oldalszámozáson belül 67 egész oldalas táblával illusztrált (fő-
ként korabeli fényképek, részben Petrik Albert felvételei).
Egyetlen kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

7.000,-

302. Lichard Dániel
Mathematikai előcsarnok. A szónoklati osztály növendékeinek 
használatára írta --. Két kőre rajzolt idomtárral.
Pozsony, 1842. Wigand Károly. VI + 205 + [1] p. + 2 kihajtható 
lith. t.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,-

303. Ligeti Lajos
Sárga istenek, sárga emberek. Egy év Belső-Mongólia 
lámakolostoraiban.
[Budapest, 1934.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 497 + [1] p. + 1 tér-
kép, oldalszámon belül képtáblákkal.
Dedikált példány.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú példány.

4.000,- 

301.
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304. Lipták, Johann, Dr.
Bilder aus der Zipser Vergangenheit. Urgeschichte und Besied-
lung der Zips.
Késmárk, 1935. Paul Sauter 1 t. címkép + 174 p. + I-XVI számozott 
képtábla + 1 kihajtható térkép.
Korabeli vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
kötéstáblára felragasztva.

6.000,-

305. Liptó megye szervezete és területi 
felosztása 1872. évben. Szerkesztette és Liptó megye 
bizottságának ajánlja Majláth Béla.
Pest, 1872. Minerva. [4] + 114 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.� 4.000,-

306. Lopez, [Miguel] Michele
Historia delle passate, e correnti guerre d’Ungaria, cominciando 
dalla nascita, e ribellione d’Emerigo Techli, liberatione di Vienna, 
espugnatione di Buda, con l’altre fattioni successe, e progressi 
fatti dall’ Armi Cesaree, sino alla resa della citta di Moncatz. … 
Composta da D. --. Parte Prima [- Secunda].
Napoli [Nápoly], 1688. Camillo Cavallo – Michele Luigi Mutii. 1 
rézm. díszcímlap + [22] + 408 p. + 13 rézm .t. (12 portré és Bécs 
ostromának kihajtható látképe). A kihajtható tábla bal alsó sarka 
sérült (kis hiánnyal).
A rézmetszetes díszcímlapon Buda ostroma, a 28. oldalnál Thökö-
ly Imre arcképe, alul Várad sematikus látképével, a 266. oldalnál 
Kara Musztafa arcképe.
Apponyi III. 2756.
Korabeli pergamenkötésben. Kissé foltos, ettől eltekintve jó példány.

80.000,-

307. [Losontzi István]
Hármas Kis Tükör, melly I. A Szent Históriát, II. Magyar Orszá-
got, III. Erdély Országot, annak földével, polgári-állapatjával, és 
históriajával, gyenge elmékhez alkalmaztatott módon, a nemes 
tanúlóknak, summásan, de világosan elő adja, és ki-mutatja.
Komárom, 1809. Özv. Weinmüllerné betüivel. 216 p. + 2 kihajt-
ható rézm. térkép („Magyar-Ország el-osztva L varmegyekre” és 
„Erdely Orszagi uj tabla …”).
Korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

40.000,-

306.

306.

307.

304.
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308. [Losontzi István]
Hármas Kis-Tükör, melly I. A szent históriát, II. Ma-
gyar-országot, III. Erdély-országot annak földével, polgári 
állapotjával és históriájával gyenge elmékhez meg-bővítve 
alkalmaztatott módon a nemes tanulóknak summásan 
de világosan elő-adja és ki-mutatja.
Pest, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. 262 p. + 2 kihajtha-
tó, határszínezett rézm. térkép („Magyar-Ország el-osztva 
L varmegyekre” és „Erdely Orszagi uj tabla …”). A térké-

peket Karacs F. metszette.
Korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

40.000,-

309. [Losontzi István]
Hármas Kis-Tűkör, melylben a szent histórián kivül a 
Magyar Kir. Birodalomnak és Erdély Országnak I. Földle-
írása, II. Mostani polgári állapotja, III. A magyar nemzet-
nek története ifjak számára leábrázoltatik. Magyar és Er-
dély Ország földabroszával. Nyolczadik jobbított kiadás.
Pest, 1837. Trattner-Károlyi. V+ [2] + 8-200 + 47 + [1] p. + 
1 kihajtható, határszínezett rézm. térkép („Magyar és Er-

dély Ország közönséges földképe. Metsz. Karacs F.”)
Korabeli félbőr kötésben.

40.000,-

310. Lőrinczy György
A boldogság császárja. Fantazmagoria.
Budapest, [1926.] Singer és Wolfner. VIII + 183 p.
Hozzákötve:
Falu Tamás
Nyolcvanas évek. Regény.
Budapest, [1926.] Singer és Wolfner. IV + 144 p.
Dedikált.
Magyar Írómesterek – a Petőfi Társaság Jubiláris könyvei.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

311. Madách Imre összes művei. Kiadta Gyulai Pál. A 
költő arczképével. I-III. kötet. I. kötet: Lyrai költemények. II. kötet: 
Drámai költemények. III. kötet: Drámai költemények és vegyesek. 
Második kiadás.

309.

308.

309.

310.
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Budapest, 1894-1895. Athenaeum. 1 t. címkép (Madách rézm. 
portréja) + XXXVII + [3] + 264 p.; [4] + 485 + [1] p. [4] + 486 + [1] p.
A három kötet egységes festett, díszesen aranyozott kiadói egészvá-
szon kötésben, aranyozott lapszélekkel. Kissé kopottas példány, a 
kötetek gerincén alul és felül kis sérülésekkel.

28.000,-

312. Magyarország közgazdasági és közműve-
lődési állapota ezeréves fennállásakor és az 
1896. évi Ezredéves kiállítás eredménye. Szterényi 

József kir. tanácsos, orsz. Iparoktatási főigazgató közremű-
ködésével szerkesztette Matlekovits Sándor. I-IX. kötet.
I-II. kötet: Matlekovits Sándor: Magyarország közgazda-
sági és közművelődési állapota ezeréves fennállásakor. 
I-II rész.
III. kötet: Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. A 
kiállitás szervezete és berendezése. Bosnyákország és Her-
cegovina kiállitása.

IV. kötet. Hadügy. Közös hadsereg. Haditengerészet. Honvédség. 
Csendőrség. A történelmi kiállitás hadügyi része. Nyolc melléklet-
tel. (l.) 1897.
VI. kötet. Mezőgazdaság. Állattenyésztés. Vizépítés. Erdészet. Gaz-
dasági gépipar.
VII. kötet. Bányászat. Kohászat. Ipar.
VIII. kötet. Ipar. Kereskedés. Közlekedés.
IX. kötet. Egészségügy. Művészet, közművelődés. Oktatásügy. Gróf 
Zichy Jenő kiállitás Budapest székesfőváros.
Budapest, 1897-1898. Pesti Könyvnyomda. [2] + XV + 550 + [2] p. 
+ 8 melléklet (4 kétlapos, színes térkép és 4 táblázat, ebből 1 kétla-
pos és 3 kihajtható); [8] + 1124 p. + 1 kihajtható táblázat; [8] + 493 
p. + 5 t.; [6] + 407 p. + 5 melléklet (2 kétlapos, színes csatavázlat, 
2 kétlapos t. és 1 kih. táblázat); [6] + 995 p. + 11 kihajtható mel-
léklet; [8] + 737 p. + 32 kétlapos ill. kihajtható melléklet; [6] + 926 
+ [1] p. + 44 melléklet (kétlapos ill. kihajtható, több színes); [6] + 
1068 p. + 11 kihajtható ill. kétlapos melléklet.
A sorozat kilenc kötetben teljes, árverésünkön szereplő példányá-
ból az V. kötet hiányzik.
A nyolc kötet egységes, korabeli egészvászon-kötésben, a gerince-
ken aranyozott címfelirattal. A VII. kötet gerince és hátsó kötéstáb-
lája modern vászonra cserélve, a IV. kötet gerince felül kissé sérült.

60.000,-

311.

312.
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313. Magyarország szállodáinak név-
jegyzéke. 1941. Összeállította és a kiadásért felelős: 
Fekete Guido.
[Budapest, 1941. Globus.] 108 p.
A szállodák szolgáltatásainak (szobák és ágyak száma, hi-
deg- és melegvíz-ellátás, központi fűtés, villanyvilágítás, 
fürdőszobák száma, szobák árai, stb.) részletes leírásával, 

valamint rendkívül gazdag hirdetési anyaggal. Szövegközti fényké-
pekkel illusztrált.
Fűzve, illusztált kiadói harántalakú papírkötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

6.000,-

314. Magyarország vármegyéi és városai. 
(Magyarország monográfiája.) – Bihar 
vármegye és Nagyvárad. A „magyarország vár-
megyéi és városai” állandó munkatársai közpopnti bi-
zottságának felügyelete alatt írták a biharvármegyei helyi 
munkatársak. Szerkeszti Dr. Borovszky Samu.
Budapest, év nélkül. Apollo. XII + 684 p. + 10 t. (ebből 4 
színes) + 2 kihajtható térkép.
Festett, aranyozott, fombornyomásos kiadói egészvászon 
sorozatkötésben. Jó állapotú, szép példány.

24.000,-

315. Magyarország Vármegyéi és Városai. 
(Magyarország monográfiája.) – Pozsony 
vármegye. Pozsony sz. kir. város, Nagyszombat, Bazin, 
Modor és Szentgyörgy r. t. városok. A Magyar Korona országai 
történetének, földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és 
természeti viszonyainak, közművelődési és közgazdasági állapotának 
enciklopédiája. Szerkeszti Borovszky Samu Dr. A Magyarország 
vármegyéi és városai állandó munkatársai központi bizottságának 
felügyelete alatt írták a Pozsonyvármegyei helyi munkatársak.
Budapest, év nélk. Apollo. × + 754 p. + 12 t. (4 színes) + 2 
térképmelléklet.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

28.000,-

313.

315., 314.
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316. A magyar országgyűlés története 
1867-1927. Balassa Imre, T. Boros László, Csetényi József, 
Hoitsy Pál, Kemechey László, Kun Andor, Lengyel Ernő, 
Pethő Sándor, báró Szterényi József és Szúdy Elemér köz-
reműködésével szerkesztette Balla Antal.
Budapest, [1927.] Légrády. 540 p. Szövegközti 
illusztrációkkal.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr dísz-
kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapo-
tú, nagyon szép példány.

60.000,-

317. Magyar protestáns egyháztörténeti 
adattár. I-XV. kötet.
Budapest, 1902-1934. Magyar Protestáns Irodalmi Társaság. 194 
p.; [4] + 207 p.; [4] + 220 p.; [4] + 217 p.; [4] + 232 p.; [4] + 209 + 
[2] p.; [4] + 207 p.; [4] + 173 + [2] p.; [4] + 180 p.; [4] 164 p.; [2] 
+ 206 + [2] p.; [4] + 233 + [3] p.; 243 + [4] p.; 201 + [2] p.; VIII 
+ 321 p.
A kötetek szerkesztői között olyan kiválóságok szerepelnek, mint 
például Thury Etele vagy Mályusz Elemér.
Az I. kötet címlapja korabeli papírra készült másolattal pótolva, a 
IV. kötet címlapja és sorozatcímlapja, valamint a a VI. kötet utolsó 
két lapja javítva.
A Magyar Protestáns Irodalmi Társaság kiadványai XXII-XXXIV. 
kötet.
A tizenöt kötet öt kötetbe kötve, modern félvászon-kötésben.

26.000,-

318. A magyarság őstörténete. Írta Czeglédy Károly, 
Deér József, Gunda Béla, Gyóni Mátyás, Kniezsa István, Kossányi 
Béla, Halasi Kun Tibor, László Gyula, Ligeti Lajos, Nemeskéri 
János, Zsirai Miklós. Szerkesztette: Ligeti Lajos. Kiadja a Budapesti 
Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem bölcsészeti karának 
magyarságtudományi intézete.
Budapest, 1943. Franklin. 289 + [2] p. + I-VI. számozott képtábla.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Kifogástalan 
állapotú, szép példány.

5.000,-

317.

318.

316.
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319. Magyar Történelmi Tár. A történeti kútfők isme-
retének előmozdítására kiadja a Magyar Tudományos Academia 
történelmi bizottmánya. I-II. kötet.
Pest, 1856. Eggenberger Ferdinánd. × + [4] + 266 p., két szöveg-
közti fametszetes pecsétrajzzal; XVI + 215 + [1] p. + 56 táblán 100 
számozott rézm. pecsét-hasonmás.
A két kötet egységes, fűzött kiadói papírkötésben. Jó példány. A 
lapjai körülvágatlanok.

24.000,-

320. Magyar történeti bibliográfia 1825-1867. 
I-III. kötet. [Két kötetbe kötve.] Szerkesztette I. Tóth Zoltán vezeté-
sével a Történettudományi Intézet munkaközössége.
Budapest, 1950. Akadémiai Kiadó. 118 + [1] p. ; 260 p. ; 407 p. Az 
I. és II. kötet címlapja javítva.
A három rész két kötetbe kötve, modern félvászon-kötésben.

8.000,-

321. Magyar Történeti Életrajzok
Széchy Károly
Gróf Gvadányi József 1725-1801. A Rontó Pál megjelenésének szá-
zados évfordulójára írta --.
Budapest, 1894. MTA – Franklin. [4] + 320 p. + 13 t. (ebből 1 
színes, 5 kétlapos) + 5 hasonmás (ebből 3 kétszínnyomású, 1 
kihajtható).
A Magyar Történeti Életrajzok X. évfolyamának 1. kötete.
Korabeli egészvászon-kötésben. A gerinc fűzése kissé laza.

5.000,-

322. Magyar Történeti Életrajzok
Márki Sándor
II. Rákóczi Ferenc. I-III. kötet.
Budapest, 1907-1910. M. Történelmi Társulat – Athenaeum. [4] + 
646 p. + 29 t. (ebből 2 színes, 1 kétlapos, 1 kihajtható); [6] + 672 p. 
+ 32 t. (2 kétlapos, 4 kihajtható); [6] + 736 p. + 29 t. (2 kihajtható). 
A harmadik kötetből 1 t. hiányzik.
Magyar Történeti Életrajzok XXIII. évf. 1-5. füz., XXV. évf. 1-5. 
füz. és XXVI. évf. 1-5. füzet.
A három kötet egységes korabeli félvászon-kötésben.

60.000,-

319.

321.

320.

322.
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323. Magyar Történeti Életrajzok
Berzeviczy albert
Beatrix Királyné (1457-1508). Történelmi élet- és korrajz.
Budapest, 1908. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. [4] + 
695 p. + 16 t (ebből 1 színes, 1 kihajtható és 1 hasonmás) + 3 ki-
hajtható genealogiai t.
Magyar Történeti életrajzok XXIV. évf. 1-5. füzet.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

18.000,-

324. Mah-Jong. Szabály. A Játék ismertetése, kombinációk, 
elszámolás, példákkal és ábrákkal. 
Budapest, 1925. Gallwitz Testvérek – Fischbach K. 23 p., gazdagon 
illusztrált.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Ma-Yong. Régi kínai játék. Sajtó alá rendezte: Tarkeövy 
István.
Budapest, év nélkül. Légrády. 12 p., illusztrált.
Fűzve, színes kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A Mah-Jong teljes számítási táblázata.
Budapest, év nélkül. Gallwitz Testvérek – Hornyánszky Viktor. [8] p.
Kötés nem készült hozzá, a lapok zsinórral fűzve, jó állapotban.

6.000,-

325. Majakovszkij, Vladimir
Hogyan kell verset írni? Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel el-
látta Békés István.
Budapest, 1947. Parnasszus. 95 p.
Békés István által dedikált példány.
Fűzve, a szerző arcképével illusztrált kiadói papírborítékban.

4.000,-

326. Makkai László
Tündérország. Erdély története, földje, népe.
Budapest, év nélkül. Franklin. 59 + [1] p.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince felül kissé sérült, 
ettől eltekintve jó példány.

5.000,-

325.

324.

517., 323.

326.
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327. Márai Sándor
Panaszkönyv.
Kassa, 1922. Globus. 80 + [7] p.
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték az első kötés-
táblára felragasztva.

30.000,-

328. Markó Árpád
A liptói kuruc hadjárat 1709 augusztusában. Székfoglaló értekezés.
Budapest, 1935. MTA. [2] + 98 + [2/] p. + 3 t. (1 kihajtható).
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXIV. kötet 4. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

4.000,-

329. Márton József
Német grammatika, ahoz tartozó grammatikai gykorlásokkal, egy 
új német olvasókönyvel és szókönyvel együtt. A németül tanuló 
magyar ifjúság számára készítette --. Harmadik, újra megjobbított 
és bővített kiadás.
Bécs, 1810. Pichler Antal. VIII + 168 + 239 + [1] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

10.000,-

330. Matusik Nep. János
Az Ausztriai Közbirodalom honisméje, különös tekintettel Ma-
gyar- és Erdélyországra. Tanuló-ifjuság használatára szerkeszté --. 
Kiadta Majer István.
Pest, 1857. Eggenberger Ferdinánd. [2] + 117 + [3] + 1 kihajtható, 
határszínezett lith. térkép.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
borító címlapján duplumbélyegzés.

8.000,-

331. May Károly
A Csendes óczeánon. Utazási élmények. Írta --. Fordította Szekré-
nyi Lajos.
Budapest, 1898. Szent István Társulat [Pallas]. [4] + 677 + [3] p. Az 
utolsó oldalon olvasható szöveg szerint „Ez az első könyv Magyar-
országon melyet szedőgéppel szedtek”.
Festett, aranyozott kiadói kék sorozatkötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány, a gerince enyhén kopott.� 10.000,-

327.

329.

330.

331.
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332. Mécs László összes versei 1920-1941.
Budapest, 1941. Athenaeum. 760 p.
Aláírt, kézzel számozott példány.
Kiadói egészvászon-kötésben.

4.000,-

333. Miklósy Zoltán, Dr.
A magyar király tengeri hajóhada a középkorban.
Budapest, 1934. [Nyomt. Kovács József.] 134 + [1] p.
Dedikált példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

334. Mikszáth Kálmán
A Fekete Kakas.
Budapest, [1899.] Légrády. [4] + 309 + [2] p.
Első kiadás.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti, színes, il-
lusztrált papírboríték bekötve. Jó példány.

12.000,-

335. Mikszáth Kálmán
Szent Péter esernyője. Írta --. Neogrády Antal rajzaival.
Budapest, [1895.] Légrády Testvérek. [4] + 341 + [2] p.
Díszesen aranyozott gerincű, színes, illusztrált kaucsuktáblás ki-
adói félbőr kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

20.000,-

336. Milhoffer Sándor
Magyarország közgazdasága. A Magyar Tudományos Akadémia ál-
tal a Semsey-féle nemzetgazdasági díjból jutalmazott pályamunka. 
I-III. kötet.
Budapest, 1904. Franklin. VIII + 579 + [1] p.; [2] + 470 + [1] p.; 
[2] + 562 + [5] p.
A három kötet egységes modern vászonkötésben, az eredeti papír-
borítók bekötve.

12.000,-336.

334., 335.

333.

334.



	 	 – 88 –� 90. árverés

337. [Mocsáry Antal, bocsári]
Nemes Nógrád vármegyének históriai, 
geographiai és statistikai esmertetése. Rézre 
metszett rajzolatokkal. III-IV. kötet.
Pest, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. [2] + 262 p. 
+ 18 rézm. t. (ebből 15 látkép, 2 kihajtható); [2] + 
261 + [1] p. + 2 rézm. t. és 1 kihajtható genealogiai 
táblázat.

A mű négy kötetben teljes, árverésünkön csak a III-IV. kötet 
szerepel.
A két rész egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

40.000,-

338. Modern franciák. [Elbeszélések.] I-IV. kötet: I. A 
Vénusz-hegyen. II. Szerelmes lányok. III. Szerelmes férfiak. IV. 
szerelmes asszonyok. [Több nem jelent meg.]
Budapest, 1911. Rozsnyai Károly. 95 p.; 112 p.; 96 p.; 94 + [1] p.
A nég kötet egységes, színes, illusztrált kiadói fűzött papírkötésben. 
Az első kötet hátlapja hiányzik. Kissé viseltes állapotban.

9.000,-

339. A mohácsi vész 400 éves jubileumának 
fénykép albuma. Sajtó alá rendezte Kecskés Lajos. A 

fénykép-sorozat Weidlich Ede műtermében, az 
album Fridrich Oszkár műintézetében készült.
Mohács, [1926.] Fridrich Oszkár. 13 számozott 
táblán 25 beragasztott fényképpel.
Aranyozott, nemzetiszínű zsinórral fűzött ki-
adói harántalakú papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

340. Mohammed Abdalia fia hamis prófétának 
Islami hit-vallása, vagy is az Al-Korán, melly arabs 
nyelvből, mellyen Mohammed által íratott, Marakczius Lajos XI-ik 
Inocentius Pápa gyontatója, a Boldog Aszszony Isten Annya Szerze-
téből való pap által deákra fordítatott, s az ő észre-vételeiből, s má-
soknak jegyzeteiből megvilágosítatott s át-tétetett: Eggy elő-bocsáj-
tott kis Bévezetéssel, és az egész Mohammedi Vallásnak magából 
az Al-Koránból (feljegyeztetve lévén mindenütt a Súrák, s a Súrák 
versei) öszsze-szedegetett rövid Foglalatjával, – úgy az Islami hit-

338.

337.

339.
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nek az igaz Hittől eltévelyedése elő-terjesztésével. Reinekczius M. 
Keresztély Sz. Tudományok Koszorússa munkája s fáradsága által. 
Magyarosíták s némelly jegyzetekkel világosíták Buzitai Szeldmayer 
Imre és Gedeon György.
Kassa, 1831. Werfer Károly. VIII + 9-516 + [2] p.
Az első teljes magyar Korán-fordítás. Ludovicus Maraccius a XVII. 
század legnagyobb olasz arabistája elsőként adta ki a Korán arab 
szövegét egy általa készített új latin fordítással együtt 1698-ban 
Alcorani textus universus címmel Páduában. Maraccius fordítá-
sát a német Christian Reineccius adta ki újból 1721-ben Lipcsé-
ben. Ezt a kiadást használta fordításához a két táblabíra, Gedeon 
György és Szeldmayer Imre.
Fűzve, korabeli papírkötésben. A kötet lapjai körülvágatlanok.

20.000,-

341. Molnár György
Világos előtt. Emlékeimből. [I. könyv.]
Szabadka, 1880. Schlesinger Sándor. 179 + [1] p.
Hozzákötve:
Molnár György
Világostól Világosig. Emlékeimből. II. könyv. A budai népszínház 
második cziklusáig 1849-1867.
Arad, 1881. Ungerleider Albert. 561 + [2] p.
Az első kötet címlapján Jászai Mari gyűjteményi bélygzése, a máso-
dik kötet címlapján a Tabi Casino pecsétje.
A mű három részben teljes, árverésünkön csak az első két rész 
szerepel.
A két rész egybekötve, XX. század elején készült egészvászon-kötés-
ben, a gerincen aranyozott címkével. Jó példány.

12.000,-

342. Móricz Pál
Magyar sirató. Öreg kúriáktól a nagy pusztákig. -- írása és saját 
kiadása.
Budapest, [1931.] Stádium 398 + [1] p.
Dedikált példány.
Hozzá: Móricz Pál autográf, fényképes levelezőlapja 1916-ból.
Modern vászonkötésben, az eredeti, illusztrált papírboríték 
bekötve.

10.000,-

341.

342.

340.
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343. Moulin Péter, [Pierre]
Az Ur vatsorájára való készület, azzal való élést meg-előző egész 
hétnek minden napjaira való elmélkedésekkel és könyörgésekkel 
egybe. Irattak Ifjabb -- által. Magyar nyelvre fordíttattak Tatai Fe-
rencz debr. préd. által.
Debrecen, 1761. Margitai István. 139 + [17] p. A címlap jobb felső 
sarka javítva.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr-kötésben. A gerince felül 
kissé sérült, ettől eltekintve szép példány.

20.000,-

344. Nagy Ferentz, [Vályi]
Hunyadi László történetei, úgymint Élete és Halála; 
mellyeket Mind a Tzíliai Gróf Ulriknak Írígységével, és 
le-vágattatásával; mind VI. László Királynak közbe-folyó 
Tselekedeteivel és Halálával eggyütt, a hiteles írókból 
ki-szedegettvén, magyar versekkel le-írt, és a világ eleibe 
botsátott --. Hozzájok toldattak némelly apológussai és 
más elegyes versei.
Pozsony-Komárom, 1793. Wéber Simon Péter. 1 rézm. 

címkép + [14] + 198 + [2] p.
XIX. század második felében készült egészvászon-kötésben, a gerin-
cen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

60.000,-

345. Nagy Iván
Az utolsó Árpádházi király trónra lépte. Székfoglaló értekezés -- 
r. tagtól.
Budapest, 1876. MTA. 48 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből VI. kötet 11. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

346. Nagy [János], Joannes Nep.
Grammatica linguae Hungaricae cum parallelismo inter 
Aramaeam, Hebraeam, Arabicam et Hungaricam orientales 
linguas ducto in usum cleri junioris Regni Hungariae adornata.
Pest, 1832. Joseph Beimel. [16] + 189 + [1] p.

344.

343.

345.

346.
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Hozzá (külön címlappal):
Nagy [János], Joannes Nep.
Parallelismus inter linguas orientales aramaeam, hebraeam, et 
arabicam cum hungarica ductus.
Pest, 1832. Joseph Beimel. 52 p.
Kiadói kolligátum, fűzve, kiadói papírkötésben.

16.000,-

347. Nagy Lajos
Budapest nagykávéház.
Budapest, [1936.] Nyugat. 222 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Jó példány.

6.000,-

348. Nagy László
Magyar fegyverek 1630-1692.
Temesvár, 1911. Csanádegyházmegyei Könyvnyomda. XII + 109 p. 
A címlapja pecsétes.
Művelődéstörténeti Értekezések 60.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) papír-
boríték bekötve.

5.000,-

349. A Nap lakodalma. Román népballadák. Fordította 
Komjáthy István. [A balladákat válogatta Lükő Gábor.]
Debrecen, 1947. [Világosság.] 80 p.
Komjáthy István által dedikált példány.
Magyar-Román Könyvtár – Kétnyelvű Sorozat I.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

3.000,-

350. Neumann S[alamon]
A magyarok története magyar és német nyelven kérdé-
ses feleletekben, az elemi iskolák növendékinek felfogó 
erejéhez képest röviden előadva, több nagy munka után 
--. Második bővített és javított kiadás. [Kétnyelvű kiadás.]
Buda, 1844. Gyurián és Bagó. 101 + [3] p.
Korabeli félbőr-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

12.000,-

348.

347.

349.

350.
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351. Nietzsche, Friedrich
Zarathustra. Mindenkinek szóló és senkinek se való könyv. [For-
dította Fényes Samu.]
Budapest, [1922.] Világirodalom Könyvkiadó [Otthon-nyomda]. 1 
t. címkép + 412 + [4] p.
Számozott (13/25 sz.) példány.
Kiadói félpergamen-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Kis-
sé kopottas.

8.000,-

352. Novák István
Világ biró Nagy Sándor, az az: méltóságos Nagy-Károlyi gróff 
Károlyi Sándornak, […] É tündér Világnak forgandó dicsőségén, 
annak szemfény, s-lélek vesztö három Elementomin Keresztényi 
vitézséggel, és eröséggel vett Diadalma, s-örök országlást érdemlö 
Istenes országlása s bóldog halála. Mellyet Utolsó Tisztelete, 
s-sirba tétele szomorú Pompáján 1744-dik esztendöben, szent-Iván-
Havának 22-dik napján … ki-magyarázott, … --. [Halotti beszéd.]
Posony, 1747. Royer. [64] p.
Fűzve, korabeli papírkötésben.

12.000,-

353. Nyireö István, Dr.
A Magyar Nemzeti Múzeum Országos Széchenyi Könyvtárának 
átszervezési munkálatai. [Különlenyomat a Magyar Könyvszem-
léből. Magyar-francia címlappal, a végénél háromoldalas francia 
összefoglalóval.]
Budapest, 1928. MNM-OSZK [Stephaneum]. 39 p.
Hozzákötve:
Az átszervezést követő új állapotokat bemu-
tató album 11 eredeti fényképfelvétellel.
A 11 fénykép 10 táblára beragasztva, a beragasztott felvételek alatt 
gépelt képaláírásokkal.
Az album valószínűleg egyedileg – vagy legalábbis igen kis példány-
számban készülhetett, feltehetően reprezentatív célból.
A füzet és az album közös kiadói egészvászon-kötésben, a gerin-
cen és a táblákon aranyozott címfeliratokkal és címerrajzzal. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

7.000,-

351.

353.

352.
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354. Die Olympischen Spiele 1936 in Berlin und 
Garmisch-Partenkirchen. Band I-II. [Band I.: Die IV. 
Olympischen Winterspiele in Garmisch-Partenkirchen 1936. 
Band II.: Die Olympischen Spiele in Berlin.]
Hamburg-Bahrenfeld, 1936. Cigaretten-Bilderdienst. 127 + [1] p. 
+ 1kihajtható, színes térkép + 5 t.; 165 + [3] p. + 8 t. (ebből 3 szí-
nes). Mindkét kötetben számos beragasztott illusztráció.
A két kötet egységes, festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben, illusztrált papírborítékban és kartontokban. A második kötet 
papírborítékjának a felső széle kissé szakadozott, ettől eltekintve 
kifogástalan állapotú példányok.

20.000,-

355. Orbán Balázs
Maros-Vásárhely szab. kir. város leirása. (Külön lenyomat a 
„Székelyföld” IV-ik kötetéből.) A képeket, szerző fényképei után, 
fára rajzolták Greguss Ján[os] és Bicsérdy Ján[os]. Fába metszette 
Morelli Guszt[áv].
Pest, 1870. Pesti Könyvnyomda-Részvény-Társulat. 1 t. + 58 p. + 2 t.
Hozzákötve:
Orbán Balázs
Toroczkó és völgyének ismertetése történelmi, régészeti, termé-
szetrajzi és népismei szempontból.
[Pest], 1871. Pesti Könyvnyomda-Részvény-Társulat. 50 p. + 5 t.
A két rész egybekötve, XIX. század végén készült félvászon-kötés-
ben, a füzetek eredeti papírborítói bekötve. Jó példány. Folio. 

20.000,-

356. Országh Sándor, Dr., budavári
A Budai Jótékony Nőegylet 1817-1897.
Budapest, 1898. Kosmos. 2 t. + 136 p.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói, kaucsuktáblás félvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

354.

355.

355.

356.
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Orvosi és állatorvosi könyvek, balneologia

357. Argenti Döme, Dr.
Hasonszenvi utitárs rögtön támadt betegségek elháritására. 
Nemorvosoknak irta --.
Pest, 1863. Kozma Vazul. 336 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

358. Balassa János
A hassérvekről.
Pest, 1853. Emich Gusztáv. [8] + 158 p. + 1 lev. hibajavítás.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A hátsó borítólapja hiányzik, ettől 
eltekintve jó példány.

10.000,-

359. Chyzer Kornél, Dr.
Bártfa-fürdői emlékkönyv. A fürdőt, a város és környéke műem-
lékeit, a városháza, a bártfai és zborói templomok nevezetesebb 
műkincseit ábrázoló 36 képpel. Myskovszky Victor rajzai és Divald 
Károly fényképei nyomán írta --.
Budapest-Eperjes, 1889. Divald Károly. 46 + [1] p. + 36 t. (30 
kétlapos).
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

12.000,-

360. Fabini János tanítmánya a szembetegségek-
ről. A második javított kiadás után fordítá Vajnócz János.
Buda, 1837. A M. Kir. Egyetem betűivel. VI + 332 + [1] p. A végé-
nél a lapok felül kissé foltosak.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

18.000,-

361. [Kolbány Pál] Kolbani, Paul
Ungarische Giftpflanzen, zur Verhütung tragischer Vorfälle in 
den Haushaitungen, nach ihren botanischen Kennzeichen, nebst 
den Heilungsmitteln.
Pressburg [Pozsony], 1791. J. M. Landerer Edlen von Füskut. XL + 
[6] + 132 + [4] p. + 8 színezett rézm. t.

357.

358.

360.

361.
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Kolbány Pál (1758-1816) orvos, botanikus, orvosi tanulmányait 
1782-től a hallei, majd 1786-tól a bécsi egyetemen végezte, okleve-
lét 1787-ben szerezte. Gyakorló orvosként Pozsonyban telepedett 
le és ott is maradt haláláig. Úttörőként foglalkozott a himlőoltás 
bevezetésével, ennek érdekében beutazta egész Magyarországot és 
Erdélyt. Az elsők között alkalmazott eredményesen vízgyógymó-
dot. Mint természetbúvár különösen a mérgekkel és mérgező nö-
vényekkel foglalkozott. Több külföldi tudományos társaság tagjává 
választotta.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. A gerince kissé kopott, ettől eltekintve jó példány.

28.000,-

362. Lisschoviny [János], Joannes
Scrutinium Physico-Medicum, quo Aquarum Stubnensium me-
dicatarum in Inclyto Comitatu Thurotziensi scaturientium, ad 
Dominium Liberae Regiae montanarumque Primariae Civitatis 
Cremnitziensis pertinentium, sufficiens varii caloris ratio, ele-
menta, utilitas & modus utendi genuine expeduntur. Autore --.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1748. Typis Academicis Soc. Jesu. [12] 
+ 52 p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

24.000,-

363. A magyar birodalom ásványvizei és fürdő-
helyei. A M. Sz. Korona országai Balneológiai Egyesületének 
megbizásából szerkesztették: Dr. Papp Samu és Dr. Hankó Vilmos.
Budapest, 1907. Magyar Balneológiai Egyesület [Pátria]. [10] + 266 
+ [10] p. + 1 színes, kihajtható térkép.
Kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

364. Magyary-Kossa Gyula, Dr.
A hazai gyógynövények hatása és orvosi használata.
Budapest, [1926]. Athenaeum. [8] + 215 p. Szövegközti és egész 
oldalas fényképekkel, ábrákkal gazdagon illusztrált. Aranyozott ge-
rincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

362.

363.

364.

361.
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365. Molnár János, Dr.
Orvosi törvény. Mellyet a két ns. Magyar Haza hasznára készített 
--. I-II. darab.
Székesfehérvár, [1814]-1818. Számmer Klára – Számmer Pál. [16] + 
497 + [7] p.; 334 + [6] p.
Az első kötet korabeli egészvászon-, a második kötet díszesen ara-
nyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban.

28.000,-

366. Navratil Imre
A gégebajok. Írta --. Számos a szövegbe nyomott fametszettel.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. IV + 586 + [4] p. Számos szövegközti 
illusztrációval.
XX. század elején készült félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

367. Pásztvy [Antal], Antonius
Dissertatio inauguralis physiologico-medica de vita ac modo eam 
prolongandi. Quam … pro dris med. laurea ac privilegiis legitime 
consequendis … eruditorum judicio substernit.
Pest, 1832. Trattner-Károlyi. VI + 7-38 + [1] p.
Pásztvy Antal (1802-1872) Nyitrán telepedett le, előbb gyakorló or-
vosként, majd városi főorvosként működött. Itt szereplő, Stáhly Ig-
nácnak, az anatómia professzorának ajánlott értekezését az emberi 
életről és annak meghosszabítási módjáról írta. Már az egyiptomi-
ak is igyekeztek a környezet káros hatásait leküzdeni, ezért hányta-
tókat, hashajtókat, vizelethajtókat használtak. Az élet fenntartása 
az értekező szerint a „vis vitalis”-tól, az életerőtől függ, művében ezt 
a fogalmat igyekszik jobban megmagyarázni. Meghatározása sze-
rint az életerő a törekvés, az élet pedig ennek megjelenési formája. 
Leírja, hogy az orvosi kutatások újabb eredményei szerint az em-
beri szervezet 100 évig is élhet, de 100 újszülött közül 50 meghal 
tíz éves kora előtt, és csak hat éli meg hatvan év feletti kort, ezért 
véleménye szerint az élet meghosszabításához igénybe kell venni a 
kémia vívmányait is, de gyakorlati tanácsot ebben nem ad, csak el-
méleti síkon marad.
Fűzve, korabeli papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

365.

367.

366.
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368. [Pissling, Wilhelm Franz] Piszling Vilmos Fe-
rencz
Népszerü egészségtan. -- után magyaritá Navratil Imre. Kiadja a 
Szent-István-Társulat. Első fejezet: Lég. Lélekzés. Vér. Második feje-
zet: Emésztés és táplálás.
Pest, 1858. Emich Gusztáv könyvnyomdája. [2] + 160 + [4] p.
Egyetlen magyar kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

369. Siemens és Halske Rt. – Elektromedikai 
készülékek. [Elektromos orvosi készülékek – főként 
Röntgen-berendezések – bemutató katalógusa a XX. 
század elejéről.]
Budapest, év nélkül [1910 körül]. Auer nyomda. 44 p., 
illusztrált.
Fűzve, aranyozott kiadi papírborítékban. Harántalakú. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

370. Singer, Bernhard, Dr.
Die therme Hévviz bei Keszthely in Ungarn (Zalaer Comitat).
Nagykanizsa, 1872. Ph. Fischel. 70 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince kissé sérült, foltos.

8.000,-

371. Sós József
Magyar néptáplálkozástan.
Budapest, 1942. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat – Rózsavöl-
gyi és Társa. 280 p.
Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CLXXXVII. kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

372. Textor, Johann Nicolaus
Vernunft- und Erfahrungs-mäßiger Versuch, wie die gifftig-
ansteckende Vieh-Seuchen unter dem Horn-Vieh und Pferdten 
wohl erkannt, praeserviret und curiret werden können. Nebst einer 
kurtzen Abhandlung von Pferds- und anderen Vieh-Kranckheiten 
… Aus den eingelangten zuverläßigen schrifftlichen und 
gedruckten Berichten zusammen-getragen von --, Hochfürstlichen 
Baden-Durlachischen Hof-Rath und Leib-Medico.

368.

370.

369.

372., 286.
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Carls-Ruh [Karlsruhe], 1739. Andreas Jacob Maschenbauer. [4] + 
350 + [10] p.
Korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, festett 
lapszélekkel. Jó példány.

60.000,-

373. Toldy Ferenc két könyve az egészség 
fentartásáról. Második javított kiadás.
Pest, 1851. Emich Gusztáv. 112 p. A kötet lapjai felvágatlanok.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

374. Varró Aladár Béla
Gyógynövények mint háziszerek. Színes képekkel. Második 
kiadás.
Budapest, [1931.] Dante. 238 + [3] p. + 8 színes t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

375. Weszprémi István
Magyarország és Erdély orvosainak rövid életrajza. I-IV. kötet. 
Fordította Kővári Aladár (I-III. kötet) és Vida Tivadar (IV. kötet).
Budapest, 1960-1970. Medicina Könyvkiadó [Franklin nyomda]. 
LVIII + [22] + 479 p. + 1 kihajtható t.; 475 p.; 1017 p. + 1 kih. t.; 
1111 p. + 1 kihajtható táblázat. Szövegközti ábrákkal.
A négy kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban. A második kötet kiadói papírborítójában.

8.000,-

376. Öreg katekizmus kérdésekkel és feleletek-
kel. Az ifjuság nyilvános és különös oktatására.
Buda, 1844. A Kir. Egyetem betüivel. [4] + 139 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

8.000,-

373.

374.

376.

372.
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377. Padányi Viktor
Dentumagyaria.
[Buenos Aires, 1963.] Transsylvania 450 + [2] p.
Magyar Történelmi Tanulmánysorozat 1.
Aranyozott kiadói egészbőr sorozatkötésben Enyhén kopottas 
példány.

5.000,-

378. Pálfy Ilona
A tatárok és a XIII. századi Európa.
Budapest, 1928. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 72 p.
A Bécsi Collegium Hungaricum Füzetei II.
Ila Bálint részére dedikált példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

379. Palma [Károly Ferenc], Carol(us) 
Francisc(us)
Notitia rerum Hungaricarum. Conscripta --. Editio Altera. Pars I-III.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1775. Nyomda nélkül. [2] + XVI + 348 
+ [12] p.; [8] + 540 + [9] p.; [8] + 542 + [10] p. + 3 kihajtható 
genealogia tábla.
A három kötet egységes korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kö-
tésben. A második kötet gerince felül kissé sérült, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány.

30.000,-

380. Páskándi Géza
Erdélyi triptichon. (Püspökdrámák.)
[Budapest, 1984. Magvető.] 397 + [3] p.
Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, illusztrált védőborítóban. Jó példány.

5.000,-

381. Pauler Gyula
Wesselényi Ferencz nádor és társainak összeesküvése. 1664-1671. 
Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1876. MTA [Athenaeum]. [6] + × + 412 p.; [4] + 450 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalatának sorozatában.
A két rész egységes kiadói, aranyozott gerincű egészvászon sorozat-
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.� 8.000,-

378.

380.

379.

377.
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382. Pehm József
Padányi Bíró Márton veszprémi püspök élete és kora. Írta --.
Zalaegerszeg, 1934. Zrínyi nyomdaipari Rt. 496 + [3] p.
A Veszprémi Egyházmegye Múltjából 2.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

6.000,-

383. [Petőfi Sándor verseinek első hírlapi köz-
lései] Pesti Divatlap 1845. évi szórványszámai. 
8-16. és 21-25. szám. Szerkeszti Vahot Imre.
Pest, 1845. Erdélyi János [Nyomt. Budán az Egyetem betüivel]. [2] 
+ 121-262 + [2] + 329-414 p.
A lap hasábjain a következő Petőfi-versek első közlései olvasható-
ak: Cipruslombok Etelke sírjáról (V-VI. szakasz, 144-145. oldal), 
Vahot Sándorhoz (153-154. oldal), A Világ és én (185. oldal), 
Néprománcz (336. oldal), Cipruslombok Etelke sírjáról (I-II. sza-
kasz, 363. oldal) és A csavargó (399. oldal).
A számok egybekötve, korabeli, restaurált gerincű félbőr-kötésben. 

40.000,-

384. Petőfi Sándor összes költeményei. 
Végleges, teljes kiadás. Életrajzi bevezetéssel ellátta Jókai 
Mór. Eredeti kéziratok és kiadások alapján rendezte, jegy-
zetekkel és variánsokkal kisérte Havas Adolf. I-VI. kötet.
Budapest, 1892-1896. Athenaeum. 1 t. címkép + [8] + 
XCV + 423 + [1] p.; 1 t. címkép + [6] + 576 p.; 1 t. címkép 
+ [6] + 719 + XVIII p.; [6] + 431 p.; [8] + 585 p.; [6] + 519 p.

A hat kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, na-
gyon szép sorozat.

80.000,-

385. Petőfi Sándor összes költeményei. Hazai 
művészek rajzaival díszített harmadik népies kiadás.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. 474 p., számos szövegközti és 
egészoldalas illusztrációval.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr-kötésben. A sar-
kai enyhén kopottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, nagyon 
szép példány.

20.000,-

383.

382.

384.

385.
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386. Petrák Mihály, Dr.
Acsády Ádám veszprémi püspöksége 1725-1744.
Veszprém, 1943. [Egyházmegyei nyomda.] 99 + [1] p.
A Veszprémi egyházmegye multjából 13.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.

5.000,-

387. Pettkó-Szandtner Tibor, felsődriethomai
A magyar kocsizás.
Budapest, [1931.] Bíró Miklós. 287 + [5] p. + 19 t. (14 színes, 5 
kihajtható).
Első kiadás. Szövegközti fényképekkel, valamint Garay Ákos rajza-
ival rendkívül gazdagon illusztrált.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

12.000,-

388. Pfeiffer János, Dr.
A veszprémi káptalan újkori statutumai (1667-1780).
Veszprém, 1943. [Egyházmegyei nyomda.] 86 + [2] p.
A Veszprémi egyházmegye multjából 9.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.

6.000,-

389. Pilsudski József [Jozef] 
1920. Válasz M. Tuchaczewski: «A visztulai hadjárat» című hadtör-
ténelmi tanulmányára. Lengyel eredetiből fordította Lipcsei-Stei-
ner Mihály.
Budapest, 1934. [Franklin.] 1 t. címkép + 231 p. + 8 melléklet (eb-
ből 7 kihajtható), számos szövegközti csatavázlattal.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

8.000,-

Politika

390. Alapkiképzés szabályzat a honvédség 
összes alakulatai számára. 1. füzet. 1943. évi 
utánnyomás.
Budapest, 1943. Stádium. 334 p., szövegközti illusztrációkkal.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

5.000,-

386.

387.

389.

390.
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391. Arató Endre
A nemzetiségi kérdés története Magyarországon 1840-1848. 
I-II. kötet.
Budapest, 1960. Akadémiai Kiadó. 403 + [1] p.; 442 + [1] p. + a 
végénél 5 különálló, kihajtható térképmelléklet (4 színes).
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, kiadói 
papírborítóban.

6.000,-

392. Balkányi Kálmán
Egy kereskedő naplója 1934-1941.
Budapest, 1942. Szerző [Officina nyomda]. 236 + [4] p.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

393. Cziáky Ferenc, Dr.
A magyar békeszerződés történelmi, jogi és erkölcsi szempontból.
Budapest, 1926. Szerző [M. Kir. Büm. Kisérleti Nyomda]. 162 
+ [1] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírborítékban.

4.000,-

394. Az 1945. évi november hó 29-ére összehívott 
nemzetgyűlés képviselőinek lakáskönyve. 
1946. évi január havi hivatalos kiadás.
Budapest, 1946. Athenaeum. 95 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó példány.

5.000,-

395. Felvidékünk – honvédségünk. Trianontól Kassá-
ig. Történelmi esménysorozat képekkel. A Vitézi Rend Zrínyi cso-
portjának kiadása.
Budapest, 1939. [Stádium.] 1 színes címkép + 236 p. + 88 szá-
mozott t.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó pél-
dány. Folio.

7.000,-

391.

392.

394.

395.
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396. Vitéz Fraknóváry Géza [vk. százados, 
repülőpilóta 1912-1944] fotóalbuma az 
1936-1940 közötti időszakból.
A 40 lapos fotóalbumban 24 lapon összesen 334 privát és 
katonai szolgálata alatt készült fényképfelvétel, valamint 4 
kézirajz és egy esküvői meghívó beragasztva.
Vitéz Fraknóváry Géza fotóalbumában a kor pilótáinak 
élete elevenedik meg a felvételeken, békidőkben, illetve 
a háborús évek alatt. A fényképek nagyobbik része ma-

gánéleti természetű: nyaralások, társasági összejövetelek, de vitor-
lázott, síelt, vadászott és agarászott is. A repülős, illetve katonai 
témájú felvételek között is számos érdekesség található, ezek közül 
a legérdekesebb talán egy Henkell He 112-vel végzett kényszerle-
szállásának 4 felvételből álló fényképsorozata.
Vitéz Fraknóváry Géza gépét 1944. július 19-én lőtték le 
Mezsomkovicénél. Krakkóban helyezték örök nyugalomra.
Zsinórral fűzött korabeli vörös vászonkötésű albumban, jó 
állapotban.

80.000,-

397. Garami Ernő
Forrongó Magyarország. Emlékezések és tanulságok.
Leipzig-Wien, 1922. Pegazus kiadás. XII + 243 + [1] p., az utolsó 
lap széle javítva.
Dedikált példány.
Modern félvászon-kötésben.

8.000,-

398. Gömbös Gyula [1886-1936] által honvédlemi 
miniszterként aláírt kitüntetés-adományo-
zó oklevél 1933-ból.
Anderlik Előd m. kir. műszaki főtisztviselő úrnak, aki „jogosult a 
dicsérő elismerés bronz érdemérmét piros-fehér keskeny szegélyű 
sötétzöld szalagon viselni.”
Kelt: Budapest, 1933. július 5.
A lapon fent a magyar címer, lent a honvédelmi miniszter 
szárazbélyegzése.
Egy írógéppel írt lap, alul Gömbös autgráf aláírásával, jó állapot-
ban, hajtogatva.

8.000,-

396.

397.

398.
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399. Halmi József
Fekete könyv Kecskemétről.
Bécs, 1920. [Johann N. Vernay.] 47 + [1] p.
Fűzve, kissé viseltes kiadói papírborítékban. A hátlapja javítva.

8.000,-

400. [Héjjas Iván]
A Rongyos Gárda harcai. Írta egy rongyos.
[Budapest, 1939. Stephaneum.] 324 p.
Számozott (940 sz.) példány.
Kiadói egészvászon-kötésben, az eredeti, illusztrált papírboríték 
címlapja mellékelve.

12.000,-

401. Horváth Jenő
A magyar kérdés a XX. században. I-II. kötet. I. Felelősség a világ-
háborúért és a békeszerződésért. II. A trianoni békeszerződés meg-
alkotása és a revízió útja.
[Budapest], 1939. MTA [Sylvester nyomda]. IV + 453 p.; [4] + 568 
p. Mindkét kötet címlapja fénymásolattal pótolva.
A két kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben.

10.000,-

402. Igazságot Magyarországnak! Trianon kegyetlen 
tévedései. A Pesti Hírlap ötvenéves fennállása alkalmából készült 
ez a munka. [Szerkesztette Lenkey Gusztáv.]
[Budapest, 1939. Légrády.] 150 p. Gazdag szövegközti és 
egészoldalas képanyaggal, köztük számos színes.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

403. Jánosy István
Vitéz Horthy István, a repülő.
[Budapest, 1942.] Stádium. 151 p. + 32 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.
Hozzá tartozik:
Horthy István felkoszorúzott síremlékéről 
készült korabeli fénykép.
Méret: 23 × 17 cm.
Kiadói kartonra kasírozva. A krton sarkai sérültek.� 12.000,-

400.

399.

402.

403.
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404. Katonai zseb-lexikon 1939. A legújabb szabályzatok 
alapján összeállította Zachár Sándor.
Budapest, 1939. Attila-nyomda. XLVII + 679 + [1] p. + 9 számozott 
melléklet (térképek, csatavázlatok, táblák és szöveges mellékletek, 
jórészt kétlaposak, a 2. és 3. melléklet 3-3 p., a 4. mell. 24 p., a 6. 
mell. 15 p.) + 1 műanyag térképrajzoló-sablon a végénél.
Aranyozott egészvászon-kötésben, kifogástalan állapotban.

7.000,-

405. Kovács Alajos, Dr.
A csonkamagyarországi zsidóság a statisztika tükrében.
Budapest, 1938. Egyesült Keresztény Nemzeti Liga. 80 p.
Fűzve, a gerincén restaurált kiadói papírkötésben.

6.000,-

406. Liska, Hans
[Hans Liska harctéri vázlatkönyve.]
[Reichenbach, 1943. Carl Werner.] [2] p. + 18 táblán 36 színes 
illusztráció.
Háborús propaganda-kiadvány, a művész 36 harctéri grafikájával 

illusztrált album, minden kép alján kézírásos német nyel-
vű magyarázat. A címlapon a művész bevezetése: „Harcté-
ren készült vázlataimat tartalmazza ez a kis könyv. Azzal 
a reménnyel nyújtom át Németország barátainak, hogy 
sikerül velük örömöt szereznem”. A címlap verzóján ma-
gyar nyelvű tartalomjegyzék (képmagyarázat).
Fűzve, kiadói papírkötésben. Harántalakú.

16.000,-

407. Losonc visszacsatolása első évfordulójá-
nak emlékezetére  1939. november 10. [Benne: Fel-
szabadulás. Írta Tinschmidt Ernő. Elmondta Szeberényi Katalin.]
Losonc, 1939. Martens Caesar. [4] p.
Nemzetiszínű zsinórral fűzött kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Képeslap a Felvidék felszabadulásának emlé-
kére – Rimaszombat, 1938. november 10.
A lapon a bevonuló honvédek láthatók. Kiadta Sárai Rotációs 
Fényképsokszorosító, Budapest.
Méret: 13,5 × 8,6 cm.
A hátlapja kissé foltos, ettől eltekintve jó állapotban.

4.000,-

404.

406.

405.

407.
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408. A 2. magyar hadsereg kötelékében 
szolgálatot teljesítő 117. tehergépkocsi-
zó osztályának második világháborús 
fotóalbuma a keleti frontról 1942-ből.
Az alakulat 1942 áprilisában indult meg Szilágysomlyóról 
a keleti frontra, ahol is 1942 augusztusában érkeztek meg 
a végcéljukhoz, a Kurszk mellett található Sztarij Oszkol 
mellé. Az albumban található 86 db fénykép javarészt az 
alakulat  Kijeven és Kurszkon át vezető útját, járműveit és 

mindennapjait mutatják be (1942. június-augusztus), de található 
az albumban fénykép a 1942 őszi-téli időszakból, valamint néhány 
1943 tavaszáról is.
A 86 fénykép közül 77 mérete 8,5 × 5,7 cm, 9 db pedig 13,5 × 8,5 cm.
A fényképek korabeli, zsinórral fűzött albumba beragasztva.

60.000,-

409. Magyar Balázs
Hogyan akarták tönkretenni s miként aknázták alá az oláhok 
Magyarországot?
Budapest, 1918. Athenaeum. 119 + [1] p. Lapszámozáson belül 1 
egészoldalas térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerincen felül kis sérülés, ettől el-
tekintve jó példány.

4.000,-

410. A Magyar Élet Pártjának tagsági jegye 
(arcképes igazolványa) Dors Ferenc részére 
1940-1944-ből.
Kelt: 1940. jún. 6. A tagdíj befizetését igazoló bélyegekkel 1940-
1944 évekből.
Nyomtatta Stádium nyomda. 6 p.
Festett vászonkötésű tagsági könyv, jó állapotban.

5.000,-

411. Magyar politikai és közigazgatási compass 
(1919-1939). Szerkesztette Madarász Elemér. Kiadja a M. Politikai 
és Közigazgatási Compass kiadóvállalat.
[Budapest, 1939. Athenaeum.] 755 p.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

18.000,-

408.

410.

409.

411.
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412. A m. kir. IV. honvéd utász zászlóalj 
pótkeret parancsnokságának igazol-
ványa a Magyar Délvidék visszafogla-
lása emlékére alapított Délvidéki Em-
lékérem viselésének jogosultságáról 
1941-ből.
Kiállítva ifj. Máthé Géza honvéd részére.
Kelt: Baja, 1942. május 20.

Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve. Jó állapotban.
5.000,-

413. Paál Jób
A száz napos szegedi kormány. Az ellenforradalom története. 
Krónikás könyv Károlyi Gyula és Ábrahám Dezső kormányairól, 
a nemzeti hadsereg megszületéséről, az ABC-ről és más szegedi 
dolgokról.
Budapest, 1919. [nyomt. Biró Mikló.] 61 + [2] p.
Egyetlen kiadás. A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány ál-
tal 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Hozzákötve:
Orbók Attila
Ki árulta el a hazát? Egy politikai riporter vallomásai.
Budapest, 1919. Világirodalom Könyvkiadóvállalat. 48 p. A címla-
pon ceruzás bejegyzések.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

414. Picht, Werner
Az illuziók vége. A nyugati hadjárat.
[Budapest, 1941.] Stádium. 197 p. + 8 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben, illusztrált papírborítékban. Jó példány.

6.000,-

415. A második szegedi kormány megalakulását 
bejelentő röplap 1919 júniusából – „Megalakult 
Szegeden Magyarország felelős kormánya!”
Az első szegedi kormány az előrenyomuló román hadsereg elől 
sikeresen a francia megszállás alatt állt Szegedre menekült aradi 
kormány néhány tagjából alakult 1919. május 31-én. Az elfogottak 
helye ekkor még vagy betöltetlen maradt, vagy az Antibolsevista 
Comité (ABC) valamely tagja töltötte be ideiglenesen. A második 
szegedi kormány 1919. június 6-án alakult és július 12-én adta át 

412.

414.

413.

415.
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helyét a P. Ábrahám Dezső vezetésével megalakult harmadik Sze-
gedi (avagy Nemzeti) kormánynak.
[Kelt: Szeged, 1919. június 6.]
A második szegedi kormány tagajainak, többek között Horthy 
Miklós, Gömbös Gyula, Teleki Pál és Károlyi Gyula nyomtatot 
aláírásával.
Egy nyomtatott levél, jó állapotban.

6.000,-

416. A Tanácsköztársaság idejéből származó 3 
db propagandakiadvány.
1. Harc a munkáért és a kenyérért. A Szociáldemokrata Párt vá-
lasztási röpirata. [Budapest, év nélkül. Világosság.] [8] p.
2. Hevesi Gyula: A kommunista világforradalom műszaki és gaz-
dasági szükségszerűsége. A termelés azonnali kommunizálásának 
műszaki és gazdasági feltételei. Tanulmányok az „Internationale” 
forradalom előtti számaiból. [Budapest, 1919.] Közoktatásügyi 
Népbiztosság. 16 p.
3. Kik bántják a vallást? A papot meg a templomot? Megmagya-
rázza mindenkinek ez az okulásra íródott könyvecske. Budapest, 
1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 16 p.
Mindhárom füzet kötés nélkül, megkímélt állapotban.

6.000,-

417. A véderő főparancsnokságának jelentései 
a birodalmi kormányhoz a Németország elle-
ni szovjetorosz felvonulásról.
[Berlin, 1941. Deutsche Zentraldruckerei.] 79 + [1] p.
Tartalma: A Führer kiáltványa a német néphez. – A külügyi hivatal 
jegyzéke a szovjetkormányhoz mellékletekkel. – A külügyi hivatal 
jelentése a szovjetkormány propagandájáról és politikai agitációjá-
ról. – A német véderőfőparancsnokság jelentése a birodalmi kor-
mánynak a szovjetorosz felvonulásról Németország ellen. – A biro-
dalmi belügyminiszter és az SS birodalmi vezetőjének és a német 
rendőrség főnökének jelentése a birodalmi kormányhoz a Szov-
jetuniónak Németország és a nemzetiszocializmus ellen irányuló 
romboló munkájáról.
Fűzve, kötés nem készült hozzá. A borítólap kissé sérült, foltos. 
Ritka.

5.000,-

417.

416.
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418. Propiac, [C. J. F. Girard de]
Neue Hundert Kunstwunder, Denkmale menschlicher 
Grösse, welthistorische Merkwürdigkeiten, Meisterstüc-
ke des Schöpfungsgeistes, und Erhabenheit irdischer Er-
findungsgabe, Ruinen des Alterthums und Pracht-Mo-
numente der Vor- und Mitwelt. Neue geordnete und viel 
vermehrte Übersetzung des interessanten in Paris erschi-
nenen Merveilles du monde de M. --. Mit Kupfern. Zwey-
te stark vermehrte Auflage.

Kaschau [Kassa], 1828. Otto Wigand. VIII + 396 p. + 4 rézm. t.
Későbbi, XIX. század második felében készült félvászon-kötésben.

12.000,-

419. [Pulszky Ferencz]
Válasz Kossuth Lajos nyilt levelére Deák Ferenc-hez.
Pest, 1867. Gyurián és Deutsch. 8 p.
Válasz Kossuth „Cassandra-levélként” elhíresült nyílt levelére, 
melyben megalkuvással és a nemzeti önállóság eszméjének feladá-
sával vádolta Deákot. A levelet Kossuth 1867. május 22-én írta meg 
Párizsban, majd ez a Magyar Ujságban jelent meg május 26-án. Az 
1848 című lap május 28-án közölte Pulszky Ferenc árverésünkön 
szereplő válasz-cikkét, amelyben a kiegyezéspárti oldal képviseleté-
ben elsőként foglalkozott Kossuth levelével. Az újságcikket Pulszky 
Deák Ferenc útmutatásai alapján szerkesztette meg, a Kossuth-féle 
Dunai Konföderáció terve és a kiegyezés szembeállításával. Maga 
Deák a Pesti Napló május 30-i számában kijelentette, hogy nem 
válaszol Kossuth levelére, nem kíván a kiegyezés ügyében sajtóvitá-
ba bonyolódni. Valamivel korábban azonban, a kiegyezésről szóló 
általános képviselőházi vitában közvetve érintette Kossuth vádjait. 
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

20.000,-

420. Pulszky Ferenc
Deák Ferencz. Jellemrajz. Felolvastatott a Történelmi Társaság 
1876. márczius havi ülésében.
Budapest, 1876. Franklin. 3-45 p.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
bekötve.

4.000,-

419.

418.

420.



	 	 – 111 –� 90. árverés

421. Puszta Sándor
Gyümölcsoltó. Versek. Az Ányos Pál Irodalmi Kör kiadása.
[Budapest], 1937. [Nyomt. Budai-Bernwaller József.] 35 + [5] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Felvágatlan.

5.000,-

422. Püspöki jelentések a Magyar Szent Koro-
na országainak egyházmegyéiről 1600–1850. Ös�-
szegyűjtötte, a bevezető tanulmányt és magyarázatokat írta: Vanyó 
Tihamér Aladár. [Magyar-latin címlappal.]
Pannonhalma, 1933. [Pannonhalmi Főiskola, nyomt. Korda Rt., 
Budapest.] XXXII + 452 + [4] p.
Olaszországi magyar oklevéltár. – Monumenta Hungariae Italica. II.
A Pannonhalmi Főiskola könyvei 2.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

8.000,-

423. Rába György
Az Úr vadászata. Versek.
Budapest, [1943.] Hungária. 42 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás, a költő első megjelent kötete.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

424. Radnóti Miklós
Járkálj csak, halálraitélt! Versek.
Budapest, 1936. Nyugat. 45 + [2] p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta 
példány. A kötet lapjai felvágatlanok.� 30.000,-

425. Radnóti Miklós
Orpheus nyomában. Műfordítások kétezer év költőiből.
[Budapest, 1943.] Pharos. [Hellas ny.] 191 + [1] p.
Első kiadás.
A könyvet illusztráló fametszeteket Kaza György és Társa grafikai 
intézete készítette, a tipográfia és a borító Csillag Vera munkája.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta 
példány.� 18.000,-

421.

422.

424.

425.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

426. Radnóti Miklós
Pogány köszöntő. Versek.
Budapest, 1930. A Kortárs kiadása. 48 p.
Első kiadás. A költő első megjelent kötete.
Számozott (183/500 sz.) példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A borítólapok szélei kissé töredezet-
tek, ettől eltekintve kifogástalan állapotú, nyomdatiszta példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

30.000,-

427. Radnóti Miklós
Ujmódi pásztorok éneke. -- versei.
Budapest, 1931. Fiatal Magyarország kiadása. 49 + [6] p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A borítólapok szélei kissé töredezet-
tek, ettől eltekintve kifogástalan állapotú, nyomdatiszta példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

50.000,-

428. Raith Tivadar
Küzdelem, halál, Isten.
Budapest, 1922. Magyar Írás [Globus]. [48] p.
Kelő Nap sorozat 2.
Aláírt, számozott (1/500. sz.) példány. A címlapon feltehetően a 
szerző dedikációjával.
Kiadói félbőr díszkötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, az 
eredeti illusztrált papírboríték belekötve. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

429. [Rákóczi] II. Rákóczy Ferencz fejedelem 
emlékiratai a magyar háborúról, 1703-tól 
végéig (1711). Közli Thaly Kálmán. Ötödik javított, történelmi 
jegyzetekkel kísért, Rákóczy végrendeletével és a bujdosók 
sírfelirataival bővített kiadás.
Budapest, [1872.] Ráth Mór [Hornyánszky]. VIII + 9-335 + [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

4.000,-

426.

428.

511., 509., 429.

427.
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430. [Ramóczy Valerián] R. W.
Nemzeti iskolai-szótár. Szerkeztette --. Magyar-német  rész. [Ma-
gyar-német címlappal.]
Pozsony, 1838. Bucsánszky Alajos. VIII + 283 + [5] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,-

431. Ráth Arnold
A kisérleti természettan kézikönyve. A középiskolák felsőbb osz-
tályai számára írta --.
Budapest, 1886. Franklin. VI + [2] + 324 p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Korabeli félvászon-kötésben.

5.000,-

432. Ravasz László
Kezdetben vala az ige.
Budapest, 1941. [Franklin.] XXV + 322 p.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.� 5.000,-

433. Reich Milton Oszkár, Dr.
Erdély útikönyv. Írta és összeállította --. Második átdolgozott és 
bővített kiadás.
Budapest, 1942. Eggenberger. 232 p. + 8 t. + 3 kihajtható térkép-
melléklet (ebből 1 színes).
Kissé kopott kiadói vászonkötésben.� 5.000,-

434. Reméle [Nep. János], J. N.
Analyse ungarischer Classiker, gestütz auf einfache Grundregeln 
der ungarischen Sprache, nebst eienr alphabetischen Uebersicht 
sämmtlicher Ableitungs- und Zusammensetzungs- Sylben und ih-
rer Bedeutungen. Eine praktische Fortsetzung jeder ungarischen 
Grammatik, ein Lehrbuch der classischen Literatur und zugleich 
eine neue leichtfassliche Anweisung zur Erlernung der ungari-
schen Sprache in sehr kurzet Zeit, nach der praktischen methode 
des Luneau de Boisgermain.
Bécs, 1842. Tendler & Schaefer. VIII + 222 + [2] p. + 1 kihajtható 
táblázat.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

12.000,-

432.

431.

430.

434.
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435. Renner, Heinrich
Durch Bosnien und die Herzegovina kreuz und quer. 
Wanderungen von --.
Berlin, 1896. Dietrich Reimer. XIII + [1] + 480 + [2] + 1 kétlapos 
színes térkép. Rendkívül gazdagon illusztrált.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

20.000,-

436. Respublica et Status Regni Hungariae.
[Leiden], 1634. Ex officina Elzeviriana. 1 rézm. díszcímlap (lapszá-
mozáson belül) + 330 + [1] p.
A méltán híres Elzevir nyomda „respublikák” sorozatának Magyar-
országról szóló darabja. Az ország leírásával, a magyarok eredetével, 
történetével, politikai, katonai állapotával foglalkozik, közli Szent 
István intelmeit, jeles uralkodóink dekrétumait és a fontosabb 
törvényeket.
RMK III. 6190., 7593.; Apponyi 828.
XIX. század második felében készült aranyozott, bordázott gerincű 
egészbőr-kötésben, aranyozott lapszélekkel, a lapszéleken poncolt 
díszítésekkel, a táblák élein aranyozott díszítésekkel. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

60.000,-

437. Révay Ferenc Frigyes
Kazinczy Gábor élete a szabadságharc után.
Budapest, 1941. Dunántúl Pécsi Egyetemi Nyomda és Könyvki-
adó. 68 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

438. Révész Imre
Etel laka, vagyis Attila hun király birodalmi székhelye. 
Történelmi vizsgálat. Írta --.
Debrecen, 1859. Városi ny. IV + 5-71 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince javítva, kissé viseltes 
példány.

8.000,-

435.

437.

436.

438.
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439. Rezik J[ános]
Az eperjesi vértörvényszék 1687-ben. (Theatrum Eperiense seu 
Laniena.) Latinul és magyarul. Sajtó alá rendezték és fordították: 
Gömöry János és Pogány Gusztáv.
Liptószentmiklós, 1931. Tranoscius. 150 + [1] p., a lapok 7-136-ig 
oldalpáronként számozva.
Gömöry-Pogány: Monumenta Historica Ev. Augsb. Conf. Ecclesiae 
in Slovacia I.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

8.000,-

440. Rohonyi Gyula
A honfoglalás története. Két térképpel.
Budapest, 1896. Athenaeum. XII + 183 p. + 2 kétlapos, színes térkép.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték cím-
lapja az első táblára felragasztva.

7.000,-

441. Romhányi Károly
A magyar könyvkötés művészete a XVIII–XIX. században.
Budapest, 1937. [Turul Sajtóvállalat.] 340 + [4] p. + I-XL. számozott 
t. (20 táblán).
Dedikált példány.
A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Mű-
vészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 41.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

6.000,-

442. Ruskin, [John]
Velencze kövei. Írta Ruskin. Angolból fordította Geőcze Sarolta. 
I-III. kötet.
Budapest, 1896-1898. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. [4] + 
510 + [2] p. + 21 számozott t. (ebből 4 színes); [2] + 487 + [1] p. + 
20 számozott t. (ebből 2 színes); [4] + 339 + [1] p. + 13 számozott 
t. A táblák előtt hártyapapír. A II. kötet címlapja hiányzik, csak a 
sorozatcímlapja van meg.
Első magyar kiadás.
A MTA Könyvkiadó Vállalata Új folyam XXIX., XXX. és XXXVI. kötet.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű, sötétzöld kiadói egész-
vászon sorozatkötésben, jó állapotban. Szép példány.

8.000,-

439.

441.

442.

440.
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443. Rycaut, Paul
The history of the Turkish empire from the year 1623 to 
the year 1677, containing the reigns of the emperours, viz. 
Sultan Morat, or Amurat IV. Sultan Ibrahim, and Sultan 
Mahomet IV., his son, the XIII. Emperour now reigning. 
By --, late consul of Smyrna.
London, 1680. J. M. for John Starkey. 1 rézm. címkép + 
[6] + 89 + 336 + [16] p. + 4 egészoldalas, oldalszámon be-
lüli rézm. t. Az elejénél és a végénél a lapok széle javítva.

Korabeli egészbőr-kötésben, a gerince restaurálva. Jó példány. Folio.
90.000,-

444. Salamon Ferenc
A magyar királyi szék betöltése és a Pragmatica Sanctio történe-
te. Második kiadás.
Budapest, 1881. Ráth Mór. VIII + 250 p.
Aranyozott gerincű kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

6.000,-

445. Sámi Lajos
Dél-afrikai utazások és fölfedezések. Különös tekintettel Magyar 
László, Dr. Livingstone Dávid, Du Chaillu, Stanley, Grant, Speke és 
Cameron utazásaira. A legujabb eredeti forrásokból összeállította --.
Budapest, 1876. Ráth Mór. [4] + 374 (helyesen 394) + [2] p. + 1 ki-
hajtható térképmelléklet.
Első kiadás.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kissé foltos, eny-
hén kopottas példány.

9.000,-

446. Sárkány József
Emlékkönyv Cegléd reformációjának 400-ik évfordulójára.
Cegléd, 1928. Simon és Garab Könyvnyomdája. 138 + [1] p. + 8 t.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

4.000,-

447. Sárváry Ferencz
Földesúr és jobbágy kézikönyve törvényi tekintetben.
Debrecen, 1842. Tóth Lajos. [2] + 159 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

443.

443.

445.

447.
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448. Sárközi György
Higgy a csodában! Versek.
[Budapest, 1941.] Athenaeum. 64 p.
Fáy Dezső részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

449. Scaliger, [Joseph Juste] Julius Caesaris
Exotericarum Exercitationum Liber XV. De Subtilitate, ad 
Hieronymum Cardanum.
Frankfurt, 1612. Claudius Marnius. [16] + 1129 + [91] p. Szöveg-
közti fametszetes illusztrációkkal.
Hozzákötve:
Keckermann, Bartholomäus
De quantitate et locatione Corporis naturalis. Tractatus singula-
ris. Auctore --. Cui accesserunt eiusdem Autoris I. Synopsis prae-
cognitorum Philosophicorum. II. Disputatio de Cometis primo 
in genere, deinde in specie de illo qui anno 1607. apparuit. III. 
Brevis Meditatio de Dracone volante, qui visus est Dantisci anno 
1603. IV. Manuductio ad Locos Communes Iurisprudentiae dige-
rendos. V. Metaphysicae plenioris particula. Editio nova nunc pri-
mum in lucem edita.Cum Indice capitum & problematum singu-
lorum librorum. [A 120. oldalnál belső címlap: Brevis meditatio, 
de Dracone Volante, qui visus est Dantisci anno 1603.]
Hanoviae, 1617. Petrus Antonius. 269 p.
A 89-120 oldal között a Halley-üstökös 1607 szeptemberi megfigye-
lésének leírásával.
A két mű egybekötve, korabeli egészpergamen-kötésben, a gerin-
cen tussal írt címfelirattal. A gerince felül kissé sérült, ettől elte-
kintve jó példány.

90.000,-

450. Schilling Rogér
Dunakömlőd és Németkér telepítés- és népességtörténete.
Budapest, 1932. [Dunántúli Pécsi Egyetemi Könyvkiadó.] 179 + 
[1] p. + 4 különálló, kihajtható melléklet (táblázatok). 
A 163-179. oldalakon képanyag, a 169. oldalon kihajtható 
légifelvétel.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

448.

449.

449.

450.
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451. Schwartner [Márton], Martin
Statistik des Königreichs Ungern. Ein Versuch von --.
Pest, 1798. Matthias Trattner. [8] + XVI + 606 p.
Korabeli egészbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

452. Schwarz Zsigmond
A zsebóra javítása.
[Budapest], 1924. Budapesti Órásipartestület [nyomt. Schwarz 
Artur, Kiskunmajsa]. [2] + 107 + [15] p., szövegközti illusztrációk-
kal, a végénél hirdetések.
Magyar Órás Szakkönyvtár IV. kötet.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó példány.

6.000,-

453. Sebők Zsigmond
Mackó úr utazásai. Mackó úr a Bakonyban. – Mackó úr az Alföldön. 
– Mackó úr a tengeren. Mühlbeck Károly rajzaival. Tizedik kiadás.
Budapest, [1948.] Új Idők Irodalmi Intézet [Franklin.) 152 p., szö-
vegközti illusztrációkkal.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

6.000,-

454. Sebők Zsigmond
Mackó úr utazásai. Mackó úr a Retyezáton – Mackó úr az Alföldön 
– Mackó úr a tengeren. Mühlbeck Károly rajzaival. Hatodik kiadás.
Budapest, év nélkül. Singer és Wolfner [Hungária]. 192 p., szöveg-
közti illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerincén felül 
kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

455. Secundus, Johannes [Nicolaus]
Csókok könyve. – szép latin verseiből a római rhytmus 
muzsikájában költötte át magyarra Mészöly Gedeon.
Budapest, 1921. Rózsavölgyi és Társa. 33 + [2] p.
Számozott (31/100 sz.) példány.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

20.000,-

451., 64.

453.

454.

455.
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456. Serpa Pinto, [Alexandre Alberto da Rocha de]
Serpa Pinto utazása Afrikán keresztül az Atlanti Oczeántól az 
Indiai Oczeánig. Átdolgozta Dr. Brozik Károly. Bevezetésül a Dél-
Afrikában tett utazások vázlatával Thirring Gusztávtól.
Budapest, 1884. Franklin-Társulat. 227 p. Szövegközti fametszetes 
illusztrációkkal.
Utazások Könyvtára III.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan álla-
potú, nyomdatiszta, nagyon szép példány.

8.000,-

457. Sipos Imre, vállaji
A belényesi ev. reform. egyház története.
Nagyvárad, 1883. Laszky Ármin. 141 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

5.000,-

458. S. J. F.
A lovagkor és hősei. Regényes korrajzok a történetből, 
tekintettel Magyarországra is. B. Mednyánszky L., Knauz 
Nándor, Pesty Frigyes, Weber C. J., Fr. V. Falkenstein s 
több mások után --. 12 színezett díszes képpel.
Pest, 1871. Athenaeum. 414 + [1] p. + 12 színes lith. t.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. 
Enyhén kopottas.

16.000,-

459. Somssich [Pál], Paul von
Das legitime Recht Ungarns und seines Königs.
Bécs, 1850. Jasper, Hügel & Manz. × + [2] + 159 + [1] p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

460. Sophokles drámái. Magyarul Csengeri Jánostól. I-II. 
kötet.
Kolozsvár, [1919.] Janovics Jenő – Lapkiadó és Nyomdai Műinté-
zet. 1 t. címkép + XXXII + 273 + [2] p.; [4] + 301 + [2] p.
Dedikált példány.
A két kötet egységes, korabeli egészvászon-kötésben, a gerinceken 
aranyozott címkével. Kissé kopott.

8.000,-

456.

458.

459.

460.
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461. Spontone Bolognese, Ciro
L’Heroe, ouero l’Attioni de re dell’Ungheria. Con gl’Arbori del-
le descendenze loro dall’Anno 378. dopo il Natale di Christo in-
fino a tutto il 1601. Descritte … dal sig. Cavaliere Ciro Spontone 
Bolognese. Opera non meno bella, che dilettevole, & utile a pro-
fessori dell’arte tanto Politica, quanto militare perle molte consi-
derationi, che all’uno, & all’altro governo pertinenti vi si leggono.
Bologna, 1620 [1602]. Vittorio Benacci. [22] + 140 + [4] p. + 1 ki-
hajtható fametszetes t., szöveg közt 4 egészoldalas, fametszetes csa-
ládfával és számos fametszetes szövegközti korona-rajzzal.
Az 1602. évi első kiadás rendkívül ritka címlap-kiadása, a kolofon-
ban 1602-es évszámmal. Apponyi nem ismeri (első kiadása Appo-
nyi 672 alatt).
Ciro Spontone bolognai lovag anyanyelvén, olaszul írta 1602-ben 
megjelent „Magyar királyok cselekedetei” című munkáját, mely-
nek elején leírja a hunok, majd Magyarország történetét, mindket-
tőt igen röviden. Művében leginkább II. Rudolf tetteinek dicsőí-
tésével foglalkozik, de bőségesen bemutatja Magyarország politikai 
és hadi tetteit is, Attilától II. Rudolffal idejéig bezárólag. A kötet 
végén két levélnyi mutató található, amelynek nagy részét a szerző 
Baksay Ábrahám „Chronologia de regibus Hungariae” (Krakkó, 
1567.) című művéből kölcsönözte. A kötet az egy kihajtható táblán 
kívül négy egész oldalas fametszetet és számos szövegközti korona-
rajzot tartalmaz. A kihajtható táblán az Árpád-házi királyok Atti-
lától eredő családfája látható, a tetején Könyves Kálmán nevével. 
A Károly Róbertet követő uralkodók genealogiai fája a francia és 
lengyel kapcsolatokra is kiterjed. Tartalmaz még egy allegorikus dí-
szítésű leszármazási táblát: Hunyadi Mátyás korán megszakadt csa-
ládfáját. A kötet utolsó illusztrációja a Habsburg-ház uralkodóinak 
leszármazása a mohácsi vészt követően, I. Ferdinándtól kezdve.
Korabeli pergamenkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány, a 
lapjai tiszták, épek. Folio.

200.000,-

462. Stransky, Paulus
Respublica Bojema a --. Descripta, recognita et aucta.
Lugd. Batavorum [Leiden], 1643. Ex Officina Elzeviriana. 1 rézm. 
díszcímlap + [6] + 575 + [13] p.
Korabeli egészpergamen-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

40.000,-

461.

461.

461.

462.
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463. [Szabadkőművesség] A Magyarországi 
Symbolikus Nagypáholy védelme alatt 
dolgozó t.: és t.: páholyok tagnévsora 1947. 
[Összesen 17 páholy.]
[Budapest, 1947. Otthon nyomda.] [24] + [12] + [10] + [12] + [10] 
+ [12] + [8] + [10] + [12] + [20] + [8] + [12] + [12] + [20] + [12] + [8] 
+ [8] + [8] p.
A kötet a következő páholyok névsorát tartalmazza: Az elejénél 
a Magyarországi Symbolikus Nagypáholy főtisztviselői, majd sor-
rendben a Balassa József, Corvin Mátyás, Deák Ferenc, Eötvös, 
Galilei, Haladás, Kazinczy, Könyves Kálmán, Libertas, Marti-
novics, Neuschloss, Petőfi, Reform, Sas, a debreceni Haladás, a 
nyiregyházi Szabolcs és a szegedi Árpád páholyok tagjait. Az egyes 
páholyok tagnévsorainak a páholy motívumaival díszített karton 
védőborítói bekötve.
Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban. Nyomdatiszta példány.

20.000,-

464. [Szabadkőművesség] A Magyarországi 
Symbolikus Nagypáholy főtitkári jelentése 
az 1946. évről. Az 1947. március 16-i közgyűlés elé terjesztette 
Gerő Andor főtitkár. Főkincstárosi jelentés az 1946. évről. 
Előterjesztette Acél Antal főkincstáros.
Budapest, 1947. Magyarországy Symbolikus Nagypáholy [Otthon 
nyomda]. 93 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó példány.� 5.000,-

465. [Szabadkőművesség] Dr. Milkó Izi-
dor [író, publicista; 1855-1932] a szegedi 
Árpád páholy mesterévé való avatásá-
nak oklevele 1903-ból.
Kelt: Szeged, 1903. jan. 3.
Méret: 51 × 42 cm.
Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve, alul a páholy 
tisztségviselőinek aláírásaival. Hajtogatva, a hajtásoknál 
néhány helyütt szakadt (hiánytalan).

20.000,-

466. A Szabadság negyven éves jubileumi albu-
ma 1874-1914.
Nagyvárad, [1914.] Laszky Ármin. 1 t. címkép + [8] + 146 + [84] + 
149-192 + [16] p.

463.

465.

464.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötés-
ben. A gerinén felül kis sérülés, a gerince kissé laza, ettől eltekint-
ve jó példány.

8.000,-

467. Szabó Dezső füzetek. I-LXXX. füzet. (A XXXI. füzet-
től Szabó Dezső Ujabb Művei sorozatcímmel.)
Budapest, 1934-1942. Ludas Mátyás kiadása. Teljes sorozat!
A füzetek egyenként, fűzve, egységes kiadói papírborítékban. Kifo-
gástalan állapotú, sorozat.

80.000,-

468. Szabó Dezső
Ede megevé ebédem. Mai jegyzetek.
Budapest, 1937. Ludas Mátyás. 145 + [1] p.
Szabó Dezső Füzetek 31-32. sz.
Dedikált példány.
Fűzve, sérült kiadói papírborítékban.� 5.000,-

469. Szabó Dezső
Mosolygok.
Budapest, 1934. Ludas Mátyás kiadás [Bethánia nyomda]. 66 + [1] p.
Szabó Dezső Füzetek 2.
Dedikált példány.
Modern műbőr-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
beragasztva.

5.000,-

470. Szabó Károly
A magyar vezérek kora Árpádtól Szent Istvánig. Új kiadás.
Budapest, 1883. Ráth Mór [nyomt. Holzhausen Adolf, Bécs]. VIII 
+ 448 p.
Harmadik kiadás, az 1869-es első kiadás címlapkiadása.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. A ge-
rince szépen javítva, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

471. Szabó Lajos, Dr.
Kassai kálvinista krónika 1644-1944.
Kassa, 1944. „Wiko” Nyomda. 303 + [1] p. + 2 t. A szövegben alá-
húzások, lapszéli jegyzetek.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban.� 5.000,-

467.

469.

471.

466.
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472. Szabolcska Mihály
Áhitat szeretet. Vallásos és családias költemények. Második válto-
zatlan kiadás.
Budapest, 1905. Magyar Protestáns Irodalmi Társaság [nyomt. 
Hornyánszky Viktor]. [2] + 232 p.
Házi Kincstár III. kötet.
Dedikált példány.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, meg-
kímélt állapotban.

3.000,-

473. Szabó Magdolna
II. Rákóczy György erdélyi fejedelemsége (1648-1660).
Szeged, 1935. Nyomda nélkül. 83 + [1] p.
Kolozsvári-Szegedi Értekezések a Magyar Művelődéstörténelem 
Köréből 30. sz.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

474. Szabó Richárd
Ady Endre lírája.
[Budapest], 1945. Ady Könyvkiadó [Légrády]. 213 p.
Írások Ady Endréről 1.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A boríték kissé foltos. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

4.000,-

475. Szalay Imre
A piramisok hazájából. Utazási emlék.
Budapest, 1895. Singer és Wolfner. 151 p.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

476. Szalay László
A magyarországi szerb telepek jogviszonya az államhoz.
Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. [4] + 143 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Jó példány.

8.000,-

472.

474.

475.

476.
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477. Széchenyi István, gróf
Garat. Írta 1842-ben --. Sajtó alá rendezte és a mű történetét 
megírta Viszota Gyula.
Budapest, 1912. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 218 p.
Első kiadás.
Szentkirályi 302/a.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

8.000,-

478. Széchenyi István, Gróf
A Jelenkorban megjelent Adó és Két Garas.
Buda, 1844. Egyetemi ny. [4] + 308 p.
Első kiadás.
Szentkirályi 133.
Széchenyi István a Jelenkor 1843. jún. 8-tól aug. 17-ig és aug. 20-
tól dec. 31-ig megjelent számaiban közzétett cikksorozatának könyv 
formájában való kiadása. Tárgya Széchenyi adópolitikája és adóter-
ve, de egyben támadás Kossuth Lajos ellen is.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték (javított) hátlapja 
bekötve.

20.000,-

479. Széchenyi István, gróf
Önismeret. Írta --. (Döblingi kézirataiból.)
Budapest, 1875. Athenaeum. [4] + 252 p.
Első kiadás.
Szentkirályi 306.
Korabeil félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

480. Széchenyi István, gróf
Politikai programm töredékek 1847.
Pest, 1847. Trattner-Károlyi. [6] + 168 p.
Első kiadás.
Szentkirályi 138.
XIX. század végén készült, aranyozott gerincű egészvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

477.

479.

478.

480.
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481. Szekfű Gyula
Mi a magyar? Szerkesztette --.
Budapest, 1939. Magyar Szemle Társaság. 558 + [2] p. + I-XVI. szá-
mozott képtábla.
Magyar Szemle Könyvei XV.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítékjában. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

7.000,-

482. Szentiványi, Martinus
Ratio Status Futurae Vitae, Seu Dissertatio, De Statu Futurae Vi-
tae. Ex Parte Prima Decadis Tertiae, Curiosiorum & Selectiorum, 
Variarum Scientiarum Miscellaneorum. Ab ipso Authore 
excerpta, & separatim edita.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1699. Typis Acad. per Joannem 
Andream Hörman. [8] + 141 + [2] p.
Korabeli félbőr-kötésben, enyhén kopottas állapotban.� 18.000,-

483. Szentkláray Jenő, Dr.
Újabb részletek a délmagyarországi török hódoltság történetéből.
Budapest, 1917. MTA. 30 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXIV. kötet 9. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 4.000,-

484. Szentkúty [Drescher] Pál
Régi hazai nyomdák mintakönyvei. Adalékok a magyar betű és a 
nyomdai „cifra” történetéhez.
Budapest, 1940. Magyar Bibliophil Társaság [nyomt. Kner Izidor, 
Gyoma]. 114 + [1] p. + 1 kihajtható t., ezen felül oldalszámozáson 
belül 22 egészoldalas illusztráció.
Lévay-Haiman 1.538. Számozatlan példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
lekötve. Folio.� 7.000,-

485. Szentpétery Imre
Szent István király pécsváradi és pécsi alapítólevele. Függelék: A 
veszprémi alapítólevél 1257-iki átirata.
Budapest, 1918. MTA. [4] + 64 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXIV. kötet 10. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 4.000,-

482.

484.

481.

485.
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486. Szép Ernő
Felnőtteknek.
Budapest, [1941.] Hungária. 297 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Aranyozott gerincű kiadói félvászon-kötésben.� 8.000,-

487. Szilágyi album. Irták Szilágyi István volt tanítványai. 
Kiadta Várady Gábor.
Budapest, 1885. Pesti Könyvnyomda. 1 t. címkép + VII + 175 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel.� 8.000,-

488. Szilágyi Ferenc
Ifjabb b. Wesselényi Miklós. Élet- és korrajz.
Budapest, 1875. MTA. 90 + [1] p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből V. kötet 2. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 4.000,-

489. Szilágyi Sándor
Zrínyi Péter és társai ligája s a rendkívüli törvényszékek. 
Történeti rajz.
Lipcse, 1867. Köhler K. F. [2] + 122 p.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

5.000,-

490. Szirmay Antal, szirmai
Szathmár vármegye fekvése, történetei, és polgári esmérete. 
Írta és kiadta --. I. rész.
Buda, 1809. Kir. m. Universitás betüivel. XII + 258 p. + az 
elejénél 1 rézm. t. („Zathmár” alaprajza és „Eched” látképe).
A mű két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet 
szerepel.

Fűzve, modern, korhű papírkötésben.� 20.000,-

491. Szomory Dezső
Mária Antónia. Színmű öt felvonásban. [Második kiadás.]
Budapest, 1914. Singer és Wolfner. 139 + [4] p.
Dedikált példány.
A gerincén restaurált korabeli félbőr-kötésben, az eredeti 
papírboríék címlapja bekötve.

8.000,-

490.

487.

486.

491.
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492. Szontagh Miklós, Dr.
Tátrakaluz. Utmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki fürdőkbe. 
A Magyarországi Kárpátegyesület közreműködésével szerzette --. A 
szerző halála után átnézte Dr. Jármay László. Térképekkel. IV. uj 
kiadás.
Budapest, 1908. Singer és Wolfner. 186 + [6] p. + 1 kihajtható tér-
képmelléklet, valamint a végénél egy különálló színes, illetve elöl 
az előzéken egy kétlapos térképmellékelt.
Festett kiadói egészvászon-kötésben.

5.000,-

493. Takáts Gyula
Mézöntő.
[Budapest], 1958. Szépirodalmi Könyvkiadó. 180 + [2] p., az elejé-
nél 1 t. címkép.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

14.000,-

494. Takáts Sándor
Komáromi daliák a XVI. században. Különlenyomat a Budapesti 
Szemle 390. és 391.számából.
Budapest, 1909. [Franklin.] 48 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Jó 
példány.

4.000,-

495. Tamási Áron
Ragyog egy csillag. [Regény].
[Budapest, 1938.] Révai. 268 p.
Aláírt példány.
Kiadói, gerincén szalagokkal átfűzött, fatáblás félvászon kötésben. 
Az első táblán Fenyves Sándor festett, dombornyomású illusztráció-
ja. Megkímélt állapotú példány, a gerincen a felső szalagpár hiányzik.

5.000,-

496. [Tarnóczy István] Tarnoczi, Stephanus
Rex Admirabilis, sive vita S. Ladislai Regis Hungariae historico-
politica, ad Christianam Eruditionem Elogijs Theo-Politicis 
illustrata.
Viennae Austriae [Bécs], 1681. Cosmerovius. 1 címkép + [8] + 495 
+ [1] p. Oldalszámozáson belül 50 egész oldalas rézmetszetes il-

492.

495.

493.

496.
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lusztrációval (jelenetek Szent László életéből). Az első há-
rom lapja korabeli papírra készült másolattal pótolva.
Első kiadás, másodszorra két évvel később, 1683-ban je-
lent meg.
Tarnóczy István (1626-1689) jezsuita író, műve Szent Lász-
ló életének, történeti tetteinek és csodatételeinek leírása. 
A rézmetszetű illusztrációk közül csupán az első, Szent 
Lászlót allegorikusan ábrázoló metszeten van feltüntetve 
készítője, Domenico Rosetti (1650-1736) velencei rézmet-

sző és építész neve. Minden bizonnyal a többi kép is az ő munkája. 
A képek Szent László életének ikonográfiailag jól ismert epizód-
jait, Salamonnal a trónért vívott küzdelmeit, a kun vitéz legyőzé-
sét, délvidéki hadi sikereit, csodás tetteit és kegyes életét bizonyí-
tó jeleneteit ábrázolják. Rosetti Csete István „Duodecim Stephani 
Heroes Ungariae” (Nagyszombat, 1681) című munkájához is készí-
tett rézmetszetet.
RMK III. 3239. Apponyi 1014.
Korabeli pergamenkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

90.000,-

497. Teleki József, gróf – Csánki Dezső
Hunyadiak kora Magyarországon. I-XII. kötet. [13 kötetben].
Pest – Budapest, 1852-1913-1941. Emich és Eisenfels – MTA. 
XXVIII + 522 + [1] p. + 2 acélm. t.; XVI + 568 + [1] p. + 3 acélm. 
t.; XVI + 547 + [2] p. + 3 acélm. t.; XIV + [2] + 494 + [1] p. + 3 t.; 
XVI + 530 + [1] p. + 3 t.; [2] + V + 320 p.; XII + [4] + 788 + [2] p.; 
VIII + [2] + 860 + [2] p.; VI + [4] + 688 p.; [4] + 415 p. + 1 kihajt-
ható színes térkép; VII + [1] + 971 + [2] p.; [2] +642 + [1] p. + 8 t. 
(5 kihajtható); [2] + 584 p. + 8 t. (7 kihajtható, több színezett); [2] 
+ 499 + [3] p. + 3 t. (2 kihajtható).
Teljes sorozat.
A tizenhárom kötet egységes, korhű bordázott gerincű 
félbőr-kötésben.

180.000,-

497.

496.
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Térképek

498. A Dunavölgy vízszabályozási átnézeti tér-
képe. Nagyméltóságú Darányi Ignácz földmivelésügyi m. kir. 
minister rendeletére Faragó Lipót felügyelete alatt összeállította 
Vályi Béla. Mérték: 1 : 400 000.
Bécs, 1903. Cs. kir. katonai geographiai intézet. Színes, lith. tér-
kép, 2 lapon. A lapok mérete egyenként 84 × 61 cm., a térkép teljes 
mérete: 84 × 121 cm.
A lapok hajtogatva, vászonra kasírozva, aranyozott kiadói vászon-
mappában. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

499. Előterjesztés a Tiszaszabályozás keletke-
zéséről, fejlődéséről és jelenlegi állásáról. A 
m. kir. közmunka- és közlekedési minister úr rendelete következté-
ben szerkesztette Herrich Károly.
[Budapest], 1873. Pesti Könyvnyomda Rt. 108 p. +1 kihajtható, 
nagyméretű lith. térképmelléklet (A Tisza átnézeti térképe).
XX. század elején készült félvászon-kötésben. Folio.

12.000,-

500. General Karte der Länder der 
Ungarischen Krone. Nach den neuesten 
Quellen entworfen und gezeichnet von Adolf von 
Skrzeszewski.
Buda-Pest, 1886. Bernhard Nagel. Lithografált, 
határszínezett térképlap, vászonra kasírozva, hajto-
gatva. Méret: 97 × 63 cm.
Kiadói keménytáblás papír-mappában. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

16.000,-

501. Nyitraszegi uradalom gazdasá-
gi térképe [Nyitra vármegye]. Mérték: 
1 : 14 000.
Készült 1905 körül. Színes, lithografált térképlap, 
mérete: 59 × 36,5 cm.
Jó állapotú térképlap, korabeli vászonra kasírozva, 
hajtogatva.

8.000,-

500.

499.

498.

501.
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502. Orts & Strassen Karte der Königrei-
che Ungarn, Croatien und Slavonien, 
des Grossfürstenthums Siebenbürgen. 
Bearbeitet von A. Steinhauser.
Bécs, 1879. Artaria & Comp. Színees, lithografált térkép-
lap, korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva. Méret:77 × 
52,5 cm.
Megkímélt állapotú példány.

24.000,-

503. Térképészeti közlöny. Szerkeszti és kiadja a M. Kir. 
Állami Térképészet. I. kötet 1-4 füzet és II. kötet 1-4. füzet, 1930. 
jún.-1933. okt.
[Budapest], 1930-1933. [M. Kir. Állami T.érképészet] 284 + IV p. + 
14 számozott melléklet (kihajtható ill. kétlapos térképek, többolda-
las táblázatok, stb., pl. VI/b jelű melléklet 16 p.); 224 + IV p. + 18 
számozott melléklet (kihajtható ill. kétlapos térképek, többoldalas 
táblázatok, stb., pl. a III. melléklet 17 számozott táblából áll).
A két év füzetei egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

6.000,-

504. A Tiszavölgy vízszabályozási átnézeti tér-
képe. Nagyméltóságú Darányi Ignácz földmívelésügyi m. kir. 
minister rendeletére Faragó Lipót miniszteri osztálytanácsos fel-
ügyelete alatt összeállította Vályi Béla 1901. Mérték 1 : 400.000.
Bécs, 1901. Cs. Kir. Katonai Geographiai Intézet. 2 lithografált 
térképlap. A lapok mérete egyenként: 71 × 61 cm, a térkép teljes 
mérete: 71 × 122 cm. A lapok hajtogatva, korabeli vászonra kasí-
rozva, jó állapotban.
A két lap közös kiadói egészvászon mappában, az első borítófedé-
len aranyozott címfelirat és 1902-es kiadási év-megjelöléssel. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

505. Ungarn mit seinen Nebenlandern 
und Galizien. Neue politische Eintheilung. 
Gezeichnet von H. Kiepert. Revidirt von C. Gräf.
Weimar, 1859. Geographisches Institut. Határszínezett, 
acélmetszetes térképlap, vászonra kasírozva, hajtogatva. 
Méret: 66 × 53 cm.
Aranyozott korabeli félvászon mappában, megkímélt álla-
potban. Jó példány.� 18.000,-

502.

504.

503.

505.
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506. Tersánszky Józsi Jenő
III. Bandika a vészben.
[Budapest, 1947.] Studio. 222 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben.

8.000,-

507. Thallóczy Lajos
Tanulmányok a bosnyák bánság kezdetéről. Főtekintettel a 
körmendi Levéltár okleveleire
Budapest, 1905. MTA. 69 p. + 1 kihajtható térképmelléklet.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XX. kötet 5. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

4.000,-

508. Thaly Kálmán
Székesi gróf Bercsényi Miklós levelei b. Károlyi Sán-
dorhoz 1703-1711. A gróf Károlyi-nemzetség levéltárában 
levő eredetiek után közli: --.
Pest, 1868. Lauffer Vilmos. 1 rézm. címkép + XXXII + 376 + 
[1] p. Az I-II. oldal (sorozatcímlap) a XVI. oldal után kötve.
Rákóczi Tár II. kötete.
Modern félvászon-kötésben.

6.000,-

509. Thaly Kálmán
Bottyán János, II. Rákóczi Ferencz fejedelem vezénylő táborno-
ka. Történeti életrajz a kuruczvilág hadjárataival.
Pest, 1865. Ráth Mór. [6] + 509 + [2] p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

12.000,-

510. Thaly Kálmán
Ocskay László, II. Rákóczi Ferencz fejedelem dandárnoka és a 
felső-magyarországi hadjáratok 1703-1710. Történeti tanulmány. 
Eredeti levelezések és egykorú kútfők nyomán írta --. Kiadja a 
MTA történelmi bizottsága.
Budapest, 1880. MTA [Athenaeum]. [4] + 828 p.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Kissé kopottas álla-
potú példány.

5.000,-

506.

508.

510.

511., 509., 429.
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511. Thaly Kálmán
Rákóczi-emlékek Törökországban és II. Rákóczi Ferencz fejede-
lem hamvainak föltalálása. Második, bővített és számos képpel 
illusztrált kiadás.
Budapest, 1893. Athenaeum. VII + 235 + [1] p. + 12 t. (ebből 1 
kihajtható és 1 kétlapos).
Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

512. Thewrewk István, [Ponori]
József főherczeg.
Budapest, 1893. Grill Károly. 1 t. címkép + 199 + [2] p. + 
2 kétlapos kézirathasonmás  + 1 kétlapos t.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói keménytáblás pa-
pírkötésben. A kötés foxing-foltos, lapjai tiszták.

10.000,-

513. Thewrewk István, [Ponori]
László főherczeg életéből.
Budapest, 1896. [Franklin.] 1 t. címkép (László főherceg mellképe) 
+ 148 p. + 1 kihajtható melléklet (hasonmás).
Aranyozott korabeli egészbőr-kötésben, aranyozott lapszélekkel. A 
gerince alul és felül kissé sérült ettől eltekintve megkímélt állpotú, 
szép példány.

8.000,-

514. Thirring Gusztáv, Dr.
Sopron és a magyar Alpok. Úti kalauz. Írta --.
Sopron, 1911. Dunántúli Turista-Egyesület [nyomt. Romwalter 
Alfréd]. 1 t. címkép + XVI + 240 p. + 14 t. + 16 térkép (ebből 12 
kétlapos).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

515. Thurzó György, gróf
Bethlenfalvi -- levelei nejéhez Czobor-Szent-Mihályi Czobor Er-
zsébethez. Közrebocsátva id. gr. Zichy Edmund megbizásából. 
I-II. kötet.
Budapest, 1876. Athenaeum. [4] + XCV + [3] + 394 (helyesen 294) 
+ [1] p.; [2] + 316 + [1] p.514.

513.

512.

511., 509., 429.
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Az első kötet díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli fél-
bőr-kötésben, megkímélt állapotban, a második kötet korabeli, 
aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

18.000,-

516. Timon, Samuel
Imago Antiquae Hungariae, repraesentans terras, adventus, & 
res gestas gentis hunnicae. Historico genere strictim perscripta a --.
Kassa, 1733. Typis Academicis Soc. Jesu per J. H. Frauenheim. [10] 
+ 409 + [22] p.
Hozzákötve:
Timon, Samuel
Imago Novae Hungariae, repraesentas regna, provincias, banatus 
& comitatus ditionis Hungaricae. Historico genere strictim per-
scripta a --.
Kassa, 1734. Typis Academicis Soc. Jesu per J. H. Frauenheim. [6] 
+ 240 + [15] p.
A két mű egybekötve, korabeli egészbőr-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

20.000,-

517. Tissot, Victor
La Hongrie de L’Adriatique au Danube. Impressions de voyage 
par --. Ouvrage illustré de 10 héliogravures d’apres Valerio et de 
plus de 160 gravures dans le texte dont 100 dessins de Poirson.
Paris, 1883. E. Plon. [10] + 412 p. + 10 t. + 1 színes, kétlapos térkép.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben, felül festett 
lapszélekkel. A kötéstáblák sarkainak enyhe kopásától eltekintve 
kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

30.000,-

518. Tolnai Károly
Ferenczy Noémi.
Budapest, 1934. Bisztrai Farkas Ferencz. 1 t. címkép + 30 + [2] p. 
+ 32 t.
Ars Hungarica 4.
Ferenczy Noémi által dedikált példány.
Festett kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

516.

517.

517., 323.

518.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

519. Tonelli Sándor
Utazás Erdélyben és Erdély körül.
Budapest, [1941.] Athenaeum. 235 + [1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.� 5.000,-

520. [Toroczkai] Wigand [Ede]
Architectura.
[Budapest, 1936. Egyetemi Ny.] 124 p. Lapszámozáson belül 16 színes t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú pél-
dány. Folio.

8.000,-

521. Toroczkai Wigand Ede
Hogyan építsünk a Balaton partján?
Budapest, 1921. Táltos-kiadás [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 38 + 
[2] p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

522. Tóth Ferentz
A helvétziai vallástételt tartó, tul a dunai főtiszteletű super
intendentziában élt superindensek, vagy református püspökök 
élete e jelen való időig lehozva.
Győr, 1808. Özv. Streibig Jósefné. XVI + 17-206 + [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

523. Tóth Ferencz
A helvétziai vallástételt követő túl a tiszai superintendentziában élt 
reformatus püspökök élete, e jelen való időkig lehozva. Írta és kiadta --.
Győr, 1812. Özv. Streibig Jósefné. 262 + [5] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

12.000,-

524. Tóth-Szabó Pál, Dr.
Giskra, különös tekintettel Abaujmegyére.
Budapest, 1903. MTA [Athenaeum]. 74 p.
Értekezések a történeti tudományok köréből XIX. kötet 10. füzet.
Modern keménytáblás papírkötésben. Jó példány.� 4.000,-

521.

520.

522.

523.



	 	 – 111 –� 90. árverés

525. Török Pál
I. Ferdinánd konstantinápolyi béketárgyalásai 1527-1547.
Budapest, 1930. MTA. [2] + 111 + [1] p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXIV. kötet 12. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

4.000,-

526. Tragor Ignác
Vác múltja és jelene. Vác monografiája. Több képpel és 
melléklettel. Kiadja a Váci Múzeum-egyesület.
Vác, 1928. Pestvidéki Nyomda – Dercsényi Dezső. 1 térkép + 180 
+ [4] p. Szövegközti fényképekkel és ábrákkal gazdagon illusztrált.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
elülső kötéstáblára ragasztva. Folio.

7.000,-

527. Ulloa, Alfonso
Vita del potentissimo e christianiss. Imperatore Ferdinando Pri-
mo. Descritta dal Sig. --.
Venetia [Velence], 1565. Camillo & Francesco Franchescini 
Fratelli. [32] + 451 + [5] p.
Korabeli egészpergamen-kötésben. Szép példány, az előzéklapjai 
cserélve.

60.000,-

528. Útmutatás a szőlőmívelésre különös tekintettel 
a fillokszera által elpusztított szőlők felujításának előmozdításáról 
szóló 1896:V. t.-cz. végrehajtására.
Budapest, 1898. Pallas. XII + 297 + [7] p., számos szövegközti 
illusztrációval.
A földmívelésügyi m. kir. minister kiadványa 1898/21. szám.
Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

526.

525.

527.

528.
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Vadászat

529. Az Állatvédő Országos Egyesület évköny-
vei. Összesen 13 darab az 1890-1912. évekből.
Budapest, 1890-1912. Buschmann F., Neuwald Illés, Krammer, 
Uránia, Jókai nyomda.
Az évkönyvek egyenként, fűzve, a gerincükön vászonnal erősített 
kiadói papírborítékban, közös modern, vászonborítású tékában

9.000,-

530. Bársony István
Magyar földön. Természet és vadászat. Olgyay Ferencz képeivel.
Budapest, [1910]. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 1 díszcím-
lap + 154 + [1] p. + 12 t. (ebből 6 felragasztott).
Első kiadás. A kőnyomatú díszcímlapot és az első kötéstábla illuszt-
rációját Kotász Károly tervezte.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány

12.000,-

531. Bóbiss-Selmeczy László, vitéz
Falka-kabát zsebébe való tanácsok.
Miskolc, 1934. Miskolci Tüzérek Falkavadásztársasága. 47 + [1] p.
Vuray-Rácz-Szabó 120.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A címlapot Garay 
Ákos rajzolta. A kötés címlapjának felső sarka sérült, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú példány.

12.000,-

532. Erdészek és vadászok zsebkönyve 1959. 
(Szerkesztete Ákos László.)
Budapest, 1958. Mezőgazdasági Kiadó [Franklin nyomda]. 224 p. 
+ 16 számozott képtábla (8 lapon).
Aranyozott kiadói egészvászon-köésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

533. Fenczik István, Dr.
Az állati lélek. Átnézte Nikolits György. Előszóval ellátta Kolosváry 
Gábor.
Budapest, [1943.] Vadászati Útmutató [Könyv- és Lapüzem]. 296 
p. Szövegközti és egész oldalas képekkel, ábrákkal.

529.

531.

530.

533.
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A Vadászati Útmutató könyvsorozata I.
Vuray-Rácz-Szabó 262.
Kiadói félvászon-kötésben, a kötéstáblán aranyozott címképpel és 
címfelirattal. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

534. [Forgách Sándor]
Magyar-német, német-magyar vadászműszótár és magyarázata. 
Írta egy öreg vadász.
Budapest, 1875. Eggenberger. 118 + [2] p.
Vuray-Rácz-Szabó 194.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,-

535. Johann Heinrich Ita, Wien – K. u. K. Hof-
Hutfabrikant. Jagdbilder von Ferdinand Gauermann. 
[Vadászkalap-katalógus 1910-ből.]
[Bécs, 1910.] Gesellschaft für Graphische Industrie. [7] p. + 10 szí-
nes t. + 14 ff. t.
Zsinórral fűzött kiadói papírborítékban, az első táblán aranyozott, 
dombornyomásos címerrel. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

536. Nadler Herbert
Vadásznapok vadászévek. Elbeszélések és naplójegyzetek A szerző 
eredeti fényképeivel.
Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 279 p., benne 24 oldal-
számon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 576.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú példány.

9.000,-

537. Vadász-naptár az 1914. évre. X. évfolyam. Szerkesz-
ti Remetei Kőváry János. Kitüntetve az első nemzetközi vadászati 
kiállításon.
Budapest, [1914]. Ifj. Nagel Ottó [nyomt. Neuwald Illés]. [4] + 174 
+ [28] p., az eljénél és a végénél hirdetések. A 13-16. oldal (a nap-
tár-rész utolsó két lapja) hiányzik.
Vuray-Rácz-Szabó 450.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kissé kopottas.

8.000,-

534.

536.

535.

537.
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538. Vadászati útmutató. A vadászat, vadvédelem, va-
dászeb, céllövészet és fegyvertechnika vadászzsebnaptára. II. évfo-
lyam. 1925-1926. Szerkeszti és kiadja: Nagy László.
[Budapest, 1925. Nyomt. Hentschel Henrik.] 224 p.
Vuray-Rácz-Szabó 562.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Jó példány.

9.000,-

539. [Vajda János] Cserszilvásy Ákos
A vadászat mestere. Önképző gyakorlati utmutatás a vadászat ked-
velői számára, vagyis rövid foglalatja mindazon elméleti szabályok-
nak, melyek megtanulása s megtartása mellett a vadászatot bárki a 
siker gyönyörével gyakorolhatja. Saját és egy ötven éves vadász ta-
pasztalataiból, s jeles kútfők nyomán írta --. Negyedik, átdolgozott 
és bővitett kiadás.
Budapest, 1896. Franklin. 1 t. címkép + 247 + [1] p.
Vuray-Rácz-Szabó 146.
Kiadói félvászon-kötésben.� 20.000,-

540. Vámbéry Ármin
Vándorlásaim és élményeim Persiában.
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. × + [2] + 399 + [1] p. + 8 
t. (ebből 2 színes).
XX. század első felében készült egészvászon-kötésben.

14.000,-

541. Varga Ferenc
II. Rákóczi Ferenc kora Szegeden. Kuruc-világ.
Szeged, 1906. Endrényi Imre. 72 p.
Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban.� 4.000,-

542. Varjú Elemér
Magyar várak. (Magyar-német-francia-angol nyelvű cím-
lappal és kísérő szöveggel.)
[Budapest, 1932.] Műemlékek Országosz Bizottsága – 
Könyvbarátok Szövetsége. 211 + [1] p. Rendkívül gazdag 
képanyaggal. A címlapon tulajdonosi bejegyzés és bera-
gasztott virágszirmok.
Kiadói egészvászon-kötésben. Harántfolio.� 8.000,-

538.

540.

539.

542.



	 	 – 111 –� 90. árverés

543. Vay Béla, báró
Az én régi pénzeim.
Alsó-Zsolca, 1902. [Franklin.] 246. p.
Festett, aranyozott kiadói félbőr kötésben, az első kötéstáblán és a 
gerincen különböző érmék aranyozott, dombornyomásos képével, 
festett címerrel, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány, a kötéstáblákon a vaszon enyhén foltos.

10.000,-

544. Vedres István
A Tiszát a Dunával öszve kaptsoló új hajókázható 
tsatorna, mellynek helyét nem tsak Magyar Ország, ha-
nem az egész Austriai birodalom hasznára felkeresni, és 
meg határozni igyekezett --.
Szeged, 1805. Grünn Orbán. [4] + 106 + [1] p. + 1 ki-
hajtható rézm. t. („A szegedi várnak azon tekintete, ha az 
eggy közönséges kereskedői tárházzá alkalmaztatódna”.) 
A címlapja pecsétes.

Hozzákötve:
Jerney János
Szeged városában lévő esztendő-számi régi felírásnak magyaráza-
ta. -- által.
Szeged, 1829. Grünn Orbán Örökösei. 43 p.
A szerző őstörténész, nyelvtörténész, utazó, később az MTA tagja 
volt. E művében a Szeged-alsóvárosi templom déli bejárata felett 
található 1503-as évszám megfejtését írja le.
A két mű egybekötve, XIX. század végén készült félvászon-kötés-
ben. A gerincen korabeli könyvtári papírcímke.

20.000,-

545. Végh György
Eszter könyve.
[Budapest, 1946.] Egyetemi Nyomda. 46 + [2] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

4.000,-

546. Veresmarti Mihály
Íntö s taníto levél; melyben, a régi keresztyen hitben a bátaiakat 
erössíti apáturok; -- posoni canonok.
Posony, 1639. [Typ. Societatis Jesu.] [2] + XXVI + [4] + 298 + [8] 
+ [21] p.

543.

544.

544.

545.
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Hozzákötve:
Az eretnekeknek adott hitnek megtartásá-
ról. Es, Az Istennek adott hitnek meg-tartá-
sáról. Mellyeket egy tudós ember irásából Magyarrá V. M. 
[Veresmarti Mihály] … Fordított.
[Pozsony], 1641. [Typ. Societatis Jesu.] [2] + 100 + [1] p.
A szerző harcos hitvitázó volt, az első mű az egyik leghíresebb vi-
tairata, amelyet egykori bátai híveihez intézett, akik plébánosukat 
elkergetve prédikátort fogadtak. Az RMNY két változatát ismer-
teti. Példányunk az ott B-jelűként leírt variáns, amelyben a 298. 
lapot követően, a tartalomjegyzék előtt még egy „)?(” jelű pótfü-
zet van bekötve, „Olvasó, a 34. tanúságnak utójához olvassad ezt 
atyámfia” címmel. A második vitairat fordítás, amelyet Veresmarti 
Martin van der Beeck, II. Ferdinánd gyóntatója több műve alap-
ján készített.
RMNY 1788., 1902.; RMK I. 697., 721.
Korabeli, vászonszalagokkal záródó, festett pergamenkötésben. A 
gerincen a festés kissé kopott, ettől eltekintve hibátlan állapotú, 
tiszta, szép példány.

100.000,-

547. Verne Gyula
Antifer mester csodálatos kalandjai. Regény. Francziából fordítot-
ta Huszár Imre.
Budapest, 1896. Franklin. [4] + 448 p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

548. Verne Gyula
Egy khinai viszontagságai Khinában. Francziából Zigány Árpád.
Budapest, 1899. Franklin. 240 p., szövegközti illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros sorozatkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

14.000,-

549. Verne Gyula
A Jangada. Nyolcszáz mértföld az Amazonon. Fordította Vas Imre. 
Harmadik kiadás.
Budapest, 1908. Franklin. 430 p., szövegközti illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros sorozatkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány. A gerince kissé laza.� 12.000,-

547.

546.

548.

549.
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550. Verne Gyula
A lángban álló szigettenger. Francziából Huszár Imre. Második 
kiadás.
Budapest, 1898. Franklin. 284 + [4] p., szövegközti illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros sorozatkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

551. Verne Gyula
Servadac Hector kalandos utazása a Naprendszeren át. Átdolgoz-
ta Szász Károly. Második kiadás.
Budapest, 1896. Franklin. 330 + [6] p. , szövegközti illusztrációk-
kal. Az elejénél az előzéken, valamint az első két lapon felül ca. 
3cm-es szakadás (hiány nélkül.).
Festett, aranyozott kiadói piros sorozatkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány, helyenként enyhén kopott..

7.000,-

552. Verne Gyula
Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Átdolgozta Szász 
Károly. Harmadik kiadás.
Budapest, 1899. Franklin. 336 p., szövegközti illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói szürke sorozatkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

20.000,-

553. Verne Gyula
Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Átdolgozta Szász 
Károly. Harmadik kiadás.
Budapest, 1899. Franklin. 336 p., szövegközti illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói zöld sorozatkötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

20.000,-

554. Verne Gyula
Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Átdolgozta Szász 
Károly. Harmadik kiadás.
Budapest, 1899. Franklin. 336 p., szövegközti illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros sorozatkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

550.

552.

551.

553.
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555. Verne Gyula
Utazás a Hold körül. Fordította Gaal Mózes. Harmadik kiadás.
Budapest, 1895. Franklin. 291 p., szövegközti illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói zöld sorozatkötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

20.000,-

556. Verne Gyula
A zöld sugár. Francziából fordította Zigány Árpád.
Budapest, 1899. Franklin. 237 + [2] p., szövegközti illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros sorozatkötésben. Megkímélt álla-
potú példány.

12.000,-

557. Vikár Béla
Virágmesék. A képeket rajzolta Kreidolf Ernő.
Budapest, [1903]. Ifj. Nagel Ottó. [48] p., Ernst Kreidolf 
egészoldalas illusztrációival.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben, kissé kopot-
tas állapotban. A gerince laza. Harántfolio.

12.000,-

558. Virág Benedek
Lélius, vagy M[arcus] T[ullius] Ciceronak beszélgetése a 
barátságról. Magyarázta --.
Pest, 1802. Trattner Mátyás. 1 rézm. címkép + [12] + 13-
133 + [3] p.
Modern félbőr-kötésben.

8.000,-

559. [Virág Benedek, ford.]
Szatirák Horátiusból.
Buda, 1820. A Kir. M. Universitás betüivel. 126 + [1] p.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

10.000,-

560. Viszota Gyula, Dr.
Széchenyi és az Országos Magyar Gazdasági Egyesület.
Budapest, 1910. Pátria. 75 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-559.

555.

557.

558.
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561. Vogler [Konrád], Conrad
Demonstratio veritatis catholicae, adversus sectas patriae.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1765. Typis Coll. Acad. Soc. Jesu. 260 
p., az elejénél 2 lev. disszertáció.
Korabeli egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

562. Waltherr László
-- némelly észrevételei az 1840-ki Mezei naptárra.
[Pest, 1840. Nyomda nélkül.] 32 p.
Fűzve, korhű papírborítékban. Jó példány.

6.000,-

563. Wenzel Gusztáv
Stibor Vajda. Életrajzi tanulmány.
Budapest, 1874. Eggenberger [Athenaeum]. 215 p. 
Értekezések a történelmi tudományok köréből IV. kötet 2. füzet.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

4.000,-

564. Wick Béla, Dr.
A kassai Immaculata-szobor története.
Kassa, 1928. Szent Erzsébet nyomda. 1 t. címkép + 45 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzákötve:
Wick Béla, Dr.
A kassai kálvária története.
Kassa, 1927. Szent Erzsébet nyomda. 75 + [1] p.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírkötésben.

8.000,-

565. Wick Béla, Dr.
Kassa régi síremlékei. XIV-XVIII. század. Írta --.
Kassa, 1933. Szent Erzsébet Nyomda. 160 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Wick Béla, Dr.
Kassa régi temetői, templomi kriptái és síremlékei.
Kassa, 1928. Szent Erzsébet nyomda. 280 p. A 181-275. oldalakon 
illusztrációk.
Fűzve, kiadói papírkötésben.� 8.000,-

561.

564.

562.

565.
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566. Wurfbain, Leonhart
Vier unterschiedliche Relationes historicae […] Bestellt durch --.
A mű három belső címlapot tartalmaz:
I.: Absonderliche Relatio Historica Habspurgico-Austriaca, 
durch das mittel das Hochlöbliste Haus der Ertz Hertzogen zu 
Osterreich in Europa, Africa, Asia, und America…
II.: Unvergreifflich Historischer Bericht, welcher massen 
Carolus Magnus, das de anno Christi 750. allerdings abgangene 
Occidentalische Kaiserthum an Frankreich, Hispania, Hungaria, 
Italia, Hoch- und nider Teutschland…
III.: Demonstratio Genealogica welcher massen von Carolo 
Magno, gewesenen König inFrankreich 42. dann von Rudolpho I. 
Habsburgensi, 14. Römische Kaiser…
Nürnberg, 1636. Wolfgang Endter. 1 rézm. díszcímlap + [6] + 49 + 
[28] + 314 + [72] p. A metszetcímlap alul és felül javítva.
Festett, vaknyomásos korabeli egészpergamen-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, nagyon szép példány. Folio.

150.000,-

567. Ybl Ervin
Az utolsó félszázad művészete.
Budapest, 1926. Pallas. 76 p. + 32 t.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

4.000,-

568. Zádor Anna – Rados Jenő
A klasszicizmus építészete Magyarországon.
Budapes, 1943. MTA [Franklin]. 427 + [1] p. + 48 t. + 1 kihajtha-
tó térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta 
példány.

9.000,-

569. Zajti Ferenc
Magyar évezredek. (Skytha-hun-magyar faji azonosság). Második 
kiadás.
Budapest, 1943. Móricz XII + 443 p. + 30 t. (ebből 4 kihajtható) 
+4 kihajtható térkép.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben. A gerince felül kissé sérült, ettől elte-
kintve jó példány.� 8.000,-

566.

566.

568.

569.
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570. Zayzon Ferenc, id.
A székely-udvarhelyi evang. reform. egyházközség története meg-
alakulásától 1780-ig. Írta --. Kiadja Zayzon János.
Székelyudvarhely, 1893. [Becsek Dániel.] [2] + IV + 98 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

4.000,-

571. Zelk Zoltán
Gyermekbánat. [Versek.]
[Budapest, 1947.] Hungária. 32 p.
Dedikált példány. Első kiadás. A költő hetedik megjelent kötete.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

572. Zsilinszky Mihály, Dr.
Csongrádvármegye története. I-III. rész.
Budapest, 1897-1900. Kiadja Csongrádvármegye Közönsége 
[nyomt. Wodianer F. és Fiai]. 1 színes chromolit címkép (Csong-

rád vármegye címere 1731) + [8] + 284 p. + 1 színes, ki-
hajtható térkép; [2] + 334 + [2] p.; [4] + IV + 510 + [2] p. 
Oldalszámozáson belül szövegközti és egész oldalas fény-
képekkel, rajzokkal illusztrált.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli 
egészvászon-kötésben. A harmadik kötet első kötéstáblá-
ja kopott, foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

48.000,-

573. Zsindely István
A természettan alapvonalai. Tekintettel a vegytanra, tanmódszerűleg 
előadva. Crüger után dolgozta --. A szöveg közé nyomott 136 ábrá-
val. Harmadik módosított kiadás.
Sárospatak, 1873. Nyomt. Steinfeld Béla a Ref Főiskola betüivel. 
XV + 179 p., számos szövegközti illusztrációval.
Korabeli, kissé kopott félvászon-kötésben.

8.000,-

570.

572.

571.

573.



Igen tisztelt Hölgyeim/Uraim!

Ezúton szeretnénk felhívni tisztelt magángyűjtők, 
múzeumok, könyvtárak és restaurátorok figyelmét a 
MAROqUIN bőrápoló szerekre!
A MAROQUIN BŐRBALZSAM és BŐRVAZELIN 
olyan bőrápoló termékek, amelyek régi, értékes bőr-
anyagú gyűjtemények ( régi könyvek, pergamenek, 
bőrkészítmények) ápolására és hosszantartó megóvá-
sára szolgálnak.

A Maroquin bőrápolók, a Német Találmányi 
Hivatal (Deutsches Patentamt 80237 München) 
396.05.151 regisztrációs szám alatt bejegyzett német 
szabadalom. A szigorú Német Ipari Szabvány (DIN) 
előírásainak megfelelő, az Unesco által bevizsgált és 
elfogadott termék. 
A Maroquin-t elfogadta és használatra ajánlja az 
IADA (Archív Könyvtár és Grafikai Restaurátorok 
Nemzetközi Szövetsége), amelynek tagja az Országos 
Széchenyi Könyvtár is.

A bőr egy nemes és természetes anyag, amely hatásos, 
enyhe, de különösképpen kíméletes ápolást igényel. 
A tímárok az állatbőrök szerkezeti felépítését, kémiai 
eszközökkel megváltoztatják, ezért a helytelen kezelés, 
végzetes lehet a bőr számára. A könyveket kedvelők és 
még sokan mások – akik értékes bőrrel foglalkoznak – 
a bőrt a lehető leghosszabb ideig szeretnék épségben, 
jó állapotban megtartani. A Maroquin megfelel mind-
azoknak a magas szintű elvárásoknak, amelyeket egy 
ilyen anyaggal szemben támasztanak. Alkalmas sima 
és érdes bőrfelület, valamint pergamen ápolására. A 
Maroquin bőrápoló szerek, bőrbarát szintetikus zsíro-
kat tartalmaznak, így használatuk könnyű és gyors, ami 
azt jelenti, hogy a bőr nincs kitéve egy hosszan tartó és 
megerőltető munkafolyamatnak. Nem tartalmaznak 
savakat, sókat, alkáliákat, emberre káros anyagokat. 
Semleges kémhatású környezetbarát termékek. Nem 
gyúlékonyak és normál körülmények között, 25°C 
alatt tárolva több évig is felhasználhatók.
A Maroquin bőrbalzsam alkalmas a törékeny, meg-
keményedett bőr tisztítására, ápolására és kíméletes 
kezelésére. Tisztítja pórusokat, így a bőr fellélegzik, jó 
tapintásúvá és hajlékonnyá válik. Ha a bőr mindkét ol-
dalán használjuk, akkor az ápolószer hatása fokozódik, 
az aranyozott részek is jobban érvényesülnek. A bal-
zsam szintetikus bázisú zsíranyagokat, emulgátorokat 
és gombaölő anyagot tartalmaz. Fényvédő hatású, 
ellenáll a savaknak, ásványi sóknak, alkáliáknak.. Az 
emulzióban lévő szorbit és F-karion, illetve a hatérté-
kű alkohol a stabilizáló hatás mellett, a bőr számára 

a környezettől függetlenül, biztosítja a szükséges ned-
vességtartalmat.
A Maroquin bőrvazelin ideális,enyhe természetes 
hatású szer a nemes bőr számára, legyen az könyvbo-
rító vagy más használati tárgy. A kiszáradt bőr ismét 
rugalmassá, hajlékonnyá válik. Az aranyozás itt is sok-
kal jobban érvényesül. A vazelin egy tiszta, savmentes, 
színtelen, a külső hatásokkal (pl:klímaterhelés,por,ko
szolódás, nedvesség, stb...) szemben erős védelmet biz-
tosító ásványi zsír. 
Az elhanyagolt, hosszú ideje nem ápolt bőr kiszáradt, 
törékeny rugalmatlan, kemény és gyakran kifakult, 
ezért ezeknél a kezelést rövid időn belül ajánlatos meg-
ismételni.
A Maroquin készítmények, viaszt nem tartalmaznak 
– a bőr pórusai nem tömődnek el – a bőr lélegezni 
képes és újraéled.
A Maroquin bőrápoló termékeket a szakemberek, 
több mint 25 éve eredményesen használják. Elégedett 
külföldi felhasználók közül:Yale Egyetem (USA), Bri-
tish Museum (London), Bajor Állami Könyvtár (Mün-
chen), Berlini Állami Könyvtár, stb.
A magyarországi vásárlók, budapesti és vidéki múze-
umok, könyvtárak, antikváriumok és magángyűjtők a 
legnagyobb megelégedéssel nyilatkoztak a Maroquin 
bőrápoló szerek kiváló hatásáról.
Úgy gondolom, hogy számos közismert felhaszná-
ló mellett, magyar könyvtárak, múzeumok, egyházi 
könyvtárak és egyéb gyűjtemények sem hiányozhatnak 
a Maroquin bőrápoló szerek felhasználói köréből. 
Különösen azért, mert antik műkincseink, gyűjtemé-
nyeink, állapotának hosszú időre történő megóvása, 
nemcsak örömet jelent, a mostani és a következő ge-
nerációk számára, hanem kötelességünk és nemzeti 
érdekünk is.
A két szer együttes használata ajánlott, az optimális 
védelem érdekében, mert az ápolószerek hatásaikban 
kiegészítik egymást.
Egy garnitúra ápolószer (személyes tapasztalataim alap-
ján) elég, cca. 100 db átlagos méretű, közepesen száraz 
bőrkötés ápolására, A5, vagy kissé nagyobb méretű 
könyvek esetén 
A bőrbalzsam: 250 ml, a bőrvazelin: 75 gr kiszerelés-
ben kapható.

A MAROqUIN készítmények
megvásárolhatóak üzletünkben.

MAROqUIN – A MEGfELELő MEGOLDÁS
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Tárgymutató

Árjegyzékek, reklámkiadványok:� 15-27. tétel

Az első világháború története,

 ezredtörténetek:� 89-101. tétel

Az 1848-1849-es forradalom és

szabadságharc irodalma:� 111-132. tétel

Folyóiratok, periodikák:� 144-167. tétel

Genealogia, családtörténet:� 179-189. tétel

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány:� 241-274. tétel

Orvosi és állatorvosi könyvek, balneologia:� 357-375. tétel

Politika:� 390-417. tétel

Térképek:� 498-505. tétel

Vadászat:� 529-539. tétel





A HONTERUS ANTIKVÁRIUM 89. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI

1	 32000
2	 –
3	 8000
4	 –
5	 8000
6	 –
7	 36000
8	 34000
9	 55000
10	 240000
11	 20000
12	 6000
13	 18000
14	 –
15	 –
16	 12000
17	 14000
18	 22000
19	 12000
20	 14000
21	 16000
22	 16000
23	 10000
24	 16000
25	 20000
26	 24000
27	 42000
28	 20000
29	 –
30	 24000
31	 30000
32	 12000
33	 18000
34	 18000
35	 9000
36	 7000
37	 16000
38	 18000
39	 8000
40	 270000
41	 24000
42	 30000
43	 12000
44	 30000
45	 28000
46	 30000
47	 30000
48	 16000
49	 18000
50	 –
51	 6000
52	 –

53	 26000
54	 9000
55	 75000
56	 44000
57	 32000
58	 –
59	 30000
60	 18000
61	 –
62	 –
63	 28000
64	 14000
65	 22000
66	 40000
67	 –
68	 –
69	 20000
70	 6000
71	 12000
72	 –
73	 12000
74	 16000
75	 26000
76	 14000
77	 –
78	 34000
79	 40000
80	 34000
81	 28000
82	 16000
83	 12000
84	 –
85	 –
86	 –
87	 –
88	 –
89	 –
90	 –
91	 16000
92	 –
93	 12000
94	 –
95	 –
96	 –
97	 12000
98	 14000
99	 14000
100	 16000
101	 12000
102	 –
103	 16000
104	 26000

105	 8000
106	 36000
107	 6000
108	 8000
109	 –
110	 –
111	 7000
112	 12000
113	 6000
114	 8000
115	 –
116	 30000
117	 48000
118	 55000
119	 36000
120	 24000
121	 60000
122	 8000
123	 16000
124	 16000
125	 6000
126	 –
127	 –
128	 7000
129	 10000
130	 8000
131	 –
132	 40000
133	 18000
134	 46000
135	 12000
136	 16000
137	 6000
138	 14000
139	 20000
140	 12000
141	 12000
142	 14000
143	 7000
144	 22000
145	 18000
146	 –
147	 7000
148	 –
149	 34000
150	 85000
151	 8000
152	 18000
153	 –
154	 6000
155	 12000
156	 50000
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157	 22000
158	 26000
159	 14000
160	 12000
161	 12000
162	 12000
163	 12000
164	 12000
165	 12000
166	 12000
167	 14000
168	 8000
169	 10000
170	 18000
171	 18000
172	 30000
173	 28000
174	 –
175	 40000
176	 –
177	 16000
178	 –
179	 16000
180	 8000
181	 –
182	 14000
183	 12000
184	 –
185	 –
186	 8000
187	 20000
188	 –
189	 360000
190	 –
191	 5000
192	 4000
193	 12000
194	 –
195	 10000
196	 40000
197	 –
198	 14000
199	 8000
200	 14000
201	 20000
202	 20000
203	 22000
204	 42000
205	 28000
206	 –
207	 12000
208	 –

209	 12000
210	 20000
211	 –
212	 16000
213	 8000
214	 –
215	 –
216	 22000
217	 22000
218	 6000
219	 26000
220	 10000
221	 4000
222	 24000
223	 14000
224	 8000
225	 22000
226	 26000
227	 12000
228	 12000
229	 9000
230	 20000
231	 24000
232	 48000
233	 42000
234	 30000
235	 –
236	 –
237	 –
238	 20000
239	 –
240	 32000
241	 6000
242	 12000
243	 500000
244	 550000
245	 –
246	 22000
247	 4000
248	 –
249	 4000
250	 24000
251	 –
252	 –
253	 7000
254	 14000
255	 16000
256	 8000
257	 9000
258	 12000
259	 5000
260	 22000

261	 12000
262	 8000
263	 5000
264	 190000
265	 12000
266	 –
267	 –
268	 240000
269	 16000
270	 28000
271	 –
272	 38000
273	 –
274	 36000
275	 12000
276	 9000
277	 –
278	 30000
279	 –
280	 14000
281	 36000
282	 30000
283	 –
284	 6000
285	 6000
286	 20000
287	 –
288	 –
289	 10000
290	 8000
291	 20000
292	 140000
293	 –
294	 12000
295	 –
296	 –
297	 –
298	 –
299	 –
300	 14000
301	 22000
302	 12000
303	 9000
304	 –
305	 –
306	 –
307	 6000
308	 18000
309	 8000
310	 –
311	 7000
312	 –
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313	 5000
314	 14000
315	 –
316	 –
317	 9000
318	 12000
319	 8000
320	 6000
321	 9000
322	 60000
323	 –
324	 12000
325	 18000
326	 32000
327	 22000
328	 –
329	 10000
330	 7000
331	 12000
332	 –
333	 48000
334	 –
335	 22000
336	 24000
337	 8000
338	 –
339	 38000
340	 85000
341	 55000
342	 34000
343	 20000
344	 80000
345	 60000
346	 12000
347	 32000
348	 10000
349	 –
350	 –
351	 –
352	 4000
353	 22000
354	 –
355	 –
356	 –
357	 22000
358	 –
359	 30000
360	 6000
361	 8000
362	 9000
363	 –
364	 –

365	 8000
366	 –
367	 –
368	 12000
369	 24000
370	 22000
371	 8000
372	 –
373	 14000
374	 –
375	 6000
376	 –
377	 12000
378	 –
379	 –
380	 –
381	 –
382	 8000
383	 18000
384	 18000
385	 –
386	 7000
387	 65000
388	 5000
389	 60000
390	 110000
391	 30000
392	 –
393	 80000
394	 –
395	 40000
396	 10000
397	 –
398	 –
399	 –
400	 4000
401	 –
402	 –
403	 10000
404	 16000
405	 –
406	 –
407	 10000
408	 6000
409	 12000
410	 8000
411	 8000
412	 –
413	 –
414	 7000
415	 8000
416	 –

417	 –
418	 28000
419	 –
420	 –
421	 12000
422	 –
423	 28000
424	 16000
425	 14000
426	 8000
427	 –
428	 26000
429	 –
430	 –
431	 –
432	 6000
433	 7000
434	 –
435	 8000
436	 10000
437	 10000
438	 –
439	 4000
440	 28000
441	 14000
442	 10000
443	 4000
444	 –
445	 –
446	 6000
447	 7000
448	 26000
449	 12000
450	 –
451	 18000
452	 –
453	 4000
454	 24000
455	 –
456	 18000
457	 18000
458	 24000
459	 18000
460	 14000
461	 –
462	 7000
463	 –
464	 –
465	 6000
466	 22000
467	 12000
468	 6000
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469	 120000
470	 16000
471	 –
472	 12000
473	 16000
474	 –
475	 –
476	 –
477	 40000
478	 –
479	 12000
480	 100000
481	 16000
482	 16000
483	 12000
484	 18000
485	 28000
486	 22000
487	 –
488	 12000
489	 250000
490	 –
491	 8000
492	 –
493	 10000
494	 10000
495	 22000
496	 14000
497	 42000
498	 9000
499	 8000
500	 16000
501	 18000
502	 –
503	 8000
504	 18000
505	 –
506	 –
507	 5000
508	 16000
509	 –
510	 5000
511	 12000
512	 –
513	 –
514	 18000
515	 34000
516	 –
517	 8000
518	 –
519	 120000
520	 –

521	 5000
522	 14000
523	 –
524	 12000
525	 12000
526	 20000
527	 4000
528	 8000
529	 9000
530	 50000
531	 –
532	 –
533	 85000
534	 –
535	 80000
536	 170000
537	 –
538	 320000
539	 8000
540	 10000
541	 26000
542	 20000
543	 42000
544	 –
545	 12000
546	 –
547	 18000
548	 9000
549	 32000
550	 30000
551	 44000
552	 44000
553	 –
554	 18000
555	 14000
556	 32000
557	 10000
558	 20000
559	 –
560	 8000
561	 –
562	 10000
563	 10000
564	 100000
565	 12000
566	 60000
567	 8000
568	 –
569	 8000
570	 16000
571	 16000
572	 75000

573	 7000
574	 –
575	 46000
576	 44000
577	 16000
578	 16000
579	 –
580	 –
581	 –
582	 –
583	 32000
584	 24000
585	 38000
586	 18000
587	 8000
588	 12000
589	 50000
590	 5000
591	 –
592	 –
593	 5000
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